

Adeslas

Catálogo de Servicios Murcia

Delegaciones y oficinas

Francisco Rabal, 1-Bajo - 30009 Murcia

Horario de invierno: De lunes a jueves de 9:00 a 14;30 h. y de 15:30 a 18:00 h.

Viernes de 8:00 a 15:00 h.

Horario de verano: de lunes a viernes de 8:00 a 15:00 h.

Coordinación general de urgencias 24 h.

Urgencias médicas y de enfermería a domicilio Ambulancias 900 322 237

Servicio de atención al dliente 24 h

Autorizaciones telefónicas Información general Contratación de pólizas 900 50 50 40 91 919 18 98

Accede a teleconsulta o videoconsulta con tu médico de Adeslas filtrando los resultados de tu búsqueda en el Cuadro Médico desde tu Área Cliente.

Consulta en el apartado **Videoconsulta y servicios de salud en www.segurcaixaadeslas.es**

Oficinas de información y atención al cliente

Delegación Adeslas Murcia

Francisco Rabal, 1 bajo - 30009 Murcia

Subdelegación Adeslas Cartagena

Juan Fernández, 18 bajo - 30204 Cartagena

Oficinas de atención comercial

Lorca

Lope Gisbert, 9 bajo - 30800 Lorca

Molina de Segura

C. Jesuita Hernández, 19 Bajo - 30500 Molina de Segura

San Javier

Avda. Calderón de la Barca, 21 Bajo 30730 San Javier

Índice general

Oficinas de información y atención al cliente	3
Servicios de urgencia	11
Urgencias Hospitalarias/Clínicas de Urgencias Urgencias Generales Hospitalarias Urgencias Ginecológicas y Obstétricas Urgencias Oftalmológicas Urgencias Pediátricas Hospitalarias Urgencias Quirúrgicas Urgencias Traumatológicas Urgencias Ambulatorias/Urgencias Permanentes Urgencias Médicas Ambulatorias Urgencias Estomatológicas Urgencias Pediátricas Ambulatorias Urgencias Pediátricas Ambulatorias Urgencias Domiciliarias Urgencias Domiciliarias Urgencias Domiciliarias Urgencias de Enfermería/Enfermería a Domicilio	13 13 13 13 14 14 14 14 14 14 14
Clínicas y hospitales concertados en la provincia	
Cuadro médico capital de provincia	17
Cuadro médico por especialidad (Facultativos) Centros Médicos de Referencia Medicina Familiar, Medicina General, Medicina de Cabecera, Médicos de Familia Pediatría y Puericultura Enfermería, Practicantes, Matronas Odontología-Estomatología Fisioterapeutas Podología Alergología, Alergia, Asma Angiología y Cirugía Vascular Digestivo, Aparato Digestivo Cardiología, Aparato Circulatorio, Corazón Cirugía Cardiovascular Cirugía General y del Aparato Digestivo Cirugía Maxilofacial Cirugía Pediátrica Cirugía Pediátrica Cirugía Plástica y Reparadora Dermatología, Piel, Dermatovenereología, Enfermedades de Transmisión Sexual Diagnóstico por la Imagen Endocrinología y Nutrición Ginecología	21 22 23 23 24 24 24 25 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26

Medicina Interna	28
Neumología	28
Neurocirugía	28
Neurología	28
Obstetricia y Ginecología, Tocoginecología, Tocología	29
Oftalmología	29
Oncología Médica	
Otorrinolaringología	
Preparación al Parto	
Psiguiatría	
Reumatología	
Traumatología y Ortopedia	
Unidad de Tratamiento del Dolor	32
Urología	
Farmacia Ambulatoria	
Estudios Preoperatorios	32
Pruebas diagnósticas	32
Análisis Clínicos	
Diagnóstico por la Imagen	33
Densitometría Ósea	
Mamografías	
Ortopantomografías	33
Radiología General/Radiodiagnóstico	
Resonancia Magnética Nuclear (R.M.N.)	
Tomografía Axial Computerizada (T.A.CScanner)	34
Endoscopias	
Medicina Nuclear	35
Neurofisiología Clínica	35
Pruebas Cardiovasculares	35
Ecografías	
Tratamientos especiales	200
Tratamientos especiales	36
Litotricia	36
Cuidados Paliativos	
Médico Rehabilitador	
Unidad de Reproducción Asistida	
Unidad del Tratamiento del Dolor	
Psicología	
Logofoniatría	
LOYOTOTIIattia	31
Centros hospitalarios	37
Centros Psiguiátricos	
OctitiO3 3iquiatrioO3	01

Cuadro médico de la provincia	39
Poblaciones (orden alfabético)	41
Atención especializada Nivel IV Comunidad Autónoma	73
Cartera de servicios de referencia mutualidades	75
Asistencia Nacional	-1
Cartera de serviciosx	LIII
Índices	77
Información y normas de uso	97
Información general y normas de uso	99

Teléfono Urgencias 24 horas

Cerca de ti en todo momento.

Teléfono de urgencias para MUFACE.

Adeslas, número 1 en seguros de salud, pone a tu disposición un teléfono gratuito de urgencias 24 horas, atendido por un amplio equipo de profesionales médico-sanitarios.

900 322 237

Quién puede llamar

- · El propio cliente
- El padre o madre si se trata de un menor
- · Cualquier acompañante que esté con el paciente en el momento de la urgencia

Para qué puedo llamar

- Recibir asesoramiento médico.
- Envío de médico a domicilio.
- Traslado en ambulancia al hospital o centro médico de urgencia más cercano
- Envío de UVI medicalizada al domicilio del paciente y posterior traslado al servicio de urgencias hospitalario concertado más cercano

Qué información facilitar

- · Nombre completo del paciente
- Edad
- DNI y/o número de tarjeta Adeslas
- Dirección exacta donde se encuentra el paciente
- · Número de teléfono de contacto disponible
- · Síntomas y hora de comienzo

Cuándo debo llamar

- · Requiero orientación sobre la situación clínica en que me encuentro
- · Para elegir el recurso más adecuado en función de los síntomas y circunstancias
- Cuando el paciente presente alguno de los siguientes cuadros:
 - Pérdida súbita de conciencia, dificultad respiratoria (disnea), dolor torácico, hemorragia, pérdida súbita de movilidad de una o más extremidades, desorientación témporo-espacial súbita, traumatismo cráneo encefálico, parada cardiorrespiratoria, dolor súbito de cabeza y cuello, crisis hipertensiva, hipoglucemia en diabéticos o quemadura extensa.

Servicios de urgencia

Urgencias médicas y de enfermería a domicilio Ambulancias

900 322 237

URGENCIAS

URGENCIAS HOSPITALARIAS/ CLINICAS DE URGENCIAS

URGENCIAS GENERALES HOSPITAI ARIAS

HOSPITAL QUIRON MURCIA MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000 DIARIO 24 HORAS

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO MURCIA

RDA. SUR 20 968246116 DIABIO 24 HORAS

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO CARTAGENA

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500 DIARIO 24 HORAS

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE

C. MAESTRA LOLA MESEGUER S-N 968800600

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968471678 DIARIO 24 HOBAS

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD CARTAGENA

C. JORGE JUAN S-N 968506666 DIABIO 24 HORAS

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541 DIARIO 24 HORAS

RIBERA HOSPITAL DE MOLINA

C. ASOCIACION MOLINA DE SEGURA 968644030 DIARIO 24 HORAS

URGENCIAS CARDIOLÓGICAS

HOSPITAL OUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

C. JORGE JUAN S-N 968506666

URGENCIAS GINECOLÓGICAS

HOSPITAL QUIRON MURCIA MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL LA VEGA GRUPO HLA MURCIA

C. DOCTOR ROMAN ALBERCA S-N 968278100

URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y OBSTÉTRICAS

HOSPITAL LA VEGA GRUPO HLA

C. DOCTOR ROMAN ALBERCA S-N 968278100

HOSPITAL OUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

URGENCIAS OBSTÉTRICAS

HOSPITAL QUIRON MURCIA MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL LA VEGA GRUPO HLA MURCIA

C. DOCTOR ROMAN ALBERCA S-N 968278100

URGENCIAS OFTALMOLOGICAS

HOSPITAL OUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

C. JORGE JUAN S-N 968506666

URGENCIAS OTORRINOLARINGOLÓGICAS

HOSPITAL QUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

C. JORGE JUAN S-N 968506666

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL QUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL LA VEGA GRUPO HLA

DE 0 A 11 AÑOSC. DOCTOR ROMAN ALBERCA
S-N

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

968278100

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968471678

URGENCIAS QUIRÚRGICAS

HOSPITAL QUIRON MURCIA MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO MURCIA

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL PERPETUO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

RIBERA H. VIRGEN DE LA

C. JORGE JUAN S-N

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO MURCIA

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12

HOSPITAL QUIRON MURCIA MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968471678

RIBERA H. VIRGEN DE LA

C. JORGE JUAN S-N 968506666

URGENCIAS UROLÓGICAS

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL OUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968471678

RIBERA H. VIRGEN DE LA

C. JORGE JUAN S-N 968506666

URGENCIAS AMBULATORIAS/ URGENCIAS PERMANENTES

URGENCIAS MÉDICAS

CENTRO MEDICO SANTA

C. CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLT BJ 968424650 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 13:30 Y DE 16:30 A 21:00

CENTRO MÉDICO ADESLAS

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL CARTAGENA

C. DEL CARMEN 21 900229922 919551900 DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

ADESLAS DENTAL MURCIA

C. ESCRITOR FERNANDEZ ARDAVIN 4 PLT BJ 900229922 919551900 DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

URGENCIAS PEDIÁTRICAS AMBULATORIAS

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

ENFERMERÍA

900 322 237

Teléfono de atención 24 horas

En caso de emergencia llama al Servicio de Coordinación de Urgencias 24 horas

URGENCIAS DOMICILIARIAS

Teléfono de atención 24 horas

En caso de emergencia llama al Servicio de Coordinación de Urgencias 24 horas 900 322 237

URGENCIAS DE ENFERMERIA/ENFERMERIA A DOMICILIO

Teléfono de atención 24 horas

En caso de emergencia llama al Servicio de Coordinación de Urgencias 24 horas 900 322 237

AMBULANCIAS

Teléfono de atención 24 horas

900 50 50 40 En caso de emergencia llama al Servicio de Coordinación de Urgencias 24 horas 900 322 237

Clínicas y hospitales concertados en la Provincia

MURCIA

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C/ Padre Félix Sánchez Blanco s/n 30110 Murcia

Tel.: 965 05 99 99

Especialidades en régimen de hospitalización:

Alergología

Anestesia v Reanimación

Angiología Cardiología

Cirugía General y Aparato

Digestivo

Cirugía Ortopédica y

Traumatología

Cuidados Paliativos

Hematología

Hospital de Día Oncológico

Medicina Intensiva

Medicina Interna

Oncología Médica

Oncología Radioterápica

Pediatría

HOSPITAL OUIRÓN MURCIA

C/ Miguel Hernández, s/n 30011 Murcia

Tel.: 968 36 50 00

Especialidades en régimen de hospitalización:

Alergología

Anestesia y Reanimación

Angiología

Aparato Digestivo

Cardiología

Cirugía Cardiovascular Cirugía General y Aparato

Diaestivo

Cirugía Maxilofacial

Cirugía Ortopédica y

Traumatología

Cuidados Paliativos

Dermatología

Endocrinología

Hematología

Medicina Intensiva

Medicina Interna

Neumología

Neurofisiología

Neurología

Obstetricia y Ginecología

Oftalmología

Otorrinolaringología

Pediatría

Radiología Intervencionista

Reumatología

Unidad del sueño

Urología

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO

c/ Ronda Sur, s/n 30012 Murcia

Tel.: 968 24 61 16

Especialidades en régimen de hospitalización:

Alergología

Anestesia y Reanimación

Aparato Digestivo

Cardiología

Cirugía General y Aparato

Diaestivo

Cirugía Ortopédica v

Traumatología

Litotricia urológica

Cuidados Paliativos

Hematología

Medicina Interna

Unidad del Dolor

Urología

Alergología

, lici gologia

Anestesia y Reanimación

HOSPITAL LA VEGA

C/ Dr. Román Alberca, s/n 30008 Murcia

Tel.: 968 27 81 00

Especialidades en régimen de hospitalización:

Anestesia y Reanimación Cirugía Pediátrica Obstetricia y Ginecología

Pediatría

SAN FELIPE

Finca el Mayayo, 16 30120 El Palmar Telf 968 889 096

Especialidades en régimen de hospitalización:

Psiguiatría.

CARTAGENA

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

C/ Sebastián Feringan, 12 30205 Cartagena

Tel.: 968 51 00 50

Especialidades en régimen de hospitalización:

Anestesia y Reanimación Angiología y cirugía vascular Cirugía General y Aparato

Digestivo

Cirugía Ortopédica y

Traumatología

Cuidados paliativos

Dermatología

Endocrinología

Ginecología

Hematología

Medicina Interna

Otorrinolaringología

Urología

CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA CARIDAD

C/ Jorge Juan, s/n 30204 Cartagena Tel.: 968 50 66 66

Especialidades en régimen de hospitalización:

Anestesia y Reanimación Alergología

Angiología y cirugía vascular

Cardiología

Cirugía General y Aparato

Digestivo

Cirugía Ortopédica y Traumatología Cuidados Paliativos Dermatología Ginecología Hematología Hospital de Día Hematológico Medicina interna

MOLINA DE SEGURA

HOSPITAL DE MOLINA

C/ Asociación s/n 30500 Molina de Segura Tel: 968 64 40 30

Especialidades en régimen de hospitalización:

Anestesia y Reanimación Cirugía Ortopédica y Traumatología

LORCA

HOSPITAL VIRGEN DEL

C/ Alameda los Tristes 30800 Lorca Tel: 968 46 86 00

Especialidades en régimen de hospitalización:

Alergología

Anestesia y Reanimación

Cardiología

Cirugía General y Aparato

Digestivo

Cirugía Ortopédica y

Traumatología

Cuidados paliativos

Endocrinología

Ginecología

Medicina Interna

Oftalmología

Otorrinolaringología

Urología Alergología

ALCANTARILLA

HOSPITAL VIAMED SAN JOSÉ

C/ Maestra Lola Meseguer, s/n 30820 Alcantarilla

Tel.: 968 80 06 00

Oftalmología

Especialidades en régimen de hospitalización:

Anestesia y Reanimación Cirugía Ortopédica y Traumatología Cuidados paliativos

Cuadro Médico capital de provincia

CENTROS MÉDICOS DE REFERENCIA

MEDICINA FAMILIAR

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. PUJALTE PARRA, MARISOL DR. MELLADO GONZALEZ, FRANCISCO

DRA. SANCHEZ GARCIA, ANA GEMA C. PLIERTA NIJEVA 37 PLT R.I.

968274488 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 08:00 A 15:00 Y DE 15:00 A

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. ALVAREZ MARTINEZ, JOSE ANTONIO

DR. CASTELLANOS ALCARRIA, ANTONIO JESUS

DR. ALCARAZ GRANADO, ALBERTO MARCELO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

ENFERMERÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

ANÁLISIS CLÍNICOS

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

ANGIOLOGÍA Y CIRUGÍA VASCULAR

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. PARRA ROMERO, JOSE MARIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

APARATO DIGESTIVO

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. GARCIA BELMONTE, DANIEL

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR 11 AMOZA TORRES

DR. LLAMOZA TORRES, CAMILO JULIO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. MARTINEZ PRIETO, CONCEPCION

ENDOSCOPIAS MURCIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CARDIOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. CAMBRONERO SANCHEZ, FCO JOSE

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CIRUGÍA CARDIOVASCULAR

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. PARRA ROMERO, JOSE MARIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. LOPEZ MORALES, JAVIER C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. GIL IZQUIERDO, JOSE IGNACIO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DRA. ALCANTARA ZAFRA, MARIA CARMEN

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

ENDOCRINOLOGÍA Y NUTRICIÓN

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. HERNANDEZ ALONSO, ENRIQUE

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

ADESLAS DENTAL MURCIA

C. ESCRITOR FERNANDEZ
ARDAVIN 4 PLT BJ
900229922 919551900
CITA PREVIA. DE L. A V. DE
09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A
21:00

HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. GARCIA SANCHEZ, PEDRO JOSE

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

NEUROCIRUGÍA

CENTRO MÉDICO ADESI AS MURCIA DR RUIZ ESPEJO-VII AR ANTONIO MIGUEL

LINIDAD DE COLLIMNA

C. PLIERTA NI IEVA 37 PLT B. I. 968274488

NEUROLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESI AS MURCIA DR MARTIN BAI BUFNA SFRASTIAN

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA. VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. MAGNELLI GRATTAGLIANO, ALESSANDRO DRA. NOGUERA MARIN. CARMEN DR. MORENO RUIZ. RUBEN TRIFON

DR. SALAS HERNANDEZ. JORGE AUGUSTO DR. MONZON CASTILLO. ELI **PFDRO**

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

OFTALMOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. MARIN SANCHEZ, JOSE MARIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS **MURCIA** DRA. GIJON VEGA, EUGENIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESI AS MURCIA DRA RODRIGUEZ GONZALEZ HERRERO MARIA FI FNA C. PLIERTA NILIEVA 37 PLT B.I.

968274488

ONCOLOGÍA MÉDICA

CENTRO MÉDICO ADESI AS MURCIA DR. RICOTE SANCHEZ. GUILL FRMO DR. ORE ARCE, MARTIN

C. PLIERTA NI IEVA 37 PLT B.I. 968274488

OTORRINOLARINGOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESI AS MURCIA DR VIVIENTE RODRIGUEZ **ENRIQUE** DRA. SEVILLA GARCIA. MARIA AGUSTINA

C. PLIERTA NLIEVA 37 PLT B.I. 968274488

OTORRINOLARINGOLOGÍA INFANTIL

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. SEVILLA GARCIA. MARIA **AGUSTINA**

C. PLIERTA NI IEVA 37 PLT B.I. 968274488 PREVIA CITA

PODOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA SRA. CASADO FERNANDEZ.

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

PSIQUIATRÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. MANCEBO NOLASCO. SAMMY J.

C. PUFRTA NUEVA 37 PLT BJ. 968274488

MÉDICO REHABILITADOR

CENTRO MÉDICO ADESI AS MURCIA DRA CIRERA TORTOSA AI F.IANDRA

C. PLIERTA NILIEVA 37 PLT B.I. 96827//88

RELIMATOL OGÍA

CENTRO MÉDICO ADESI AS MURCIA DR RODRIGUEZ MARTINEZ FERNANDO JOSE

C. PLIERTA NILIEVA 37 PLT B.I. 968274488

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. HERNANDEZ GARCIA. CESAR HORACIO DR. ESCAMEZ PEREZ. ANGEL DR. MOLTO PRECIOSO. MIGUEL ANGEL

C. PLIERTA NLIEVA 37 PLT B.I. 968274488

CIRUGIA DE LA COLUMNA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. ESCAMEZ PEREZ. ANGEL C. PLIERTA NUEVA 37 PLT B.I. 968274488

UNIDAD DEL TRATAMIENTO **DEL DOLOR**

CENTRO MÉDICO ADESI AS MURCIA DRA. CIRERA TORTOSA. **ALEJANDRA** DRA. MARTINEZ SEGOVIA. MARIA DEL CARMEN C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

UROLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. CASTILLO CEGARRA, DIEGO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

PSICOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA SRA. SERRANO NORTES, MARIA DOLORES

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

MEDICINA FAMILIAR

30002

CLINICA VIRGEN DE LOS PELIGROS DR. VALENZUELA MARTINEZ, ISABEL

PL. CAMACHOS 1 PLT BJ 968220134 968220237

30006

DR. CARBONELL MARTINEZ, JOSE ANTONIO

AVDA. ANTOÑETE GALVEZ 18 968238621 CITA PREVIA

CENTRO MEDICO VIRGEN DEL ROSARIO DR. CARRILLO ESPINOSA, ANGEL

C. JUAN RAMON JIMENEZ (PUENTE TOCINOS) 3 968304024

30007

SERVICIOS MEDICOS
VISTALEGRE
DRA. ASTUDILLO CORTES,
ANA MARIA
DR. MARTINEZ CANOVAS,
FRANCISCO
DRA. GARCIA VILLALBA
PARRA, REBECA
DR. GARCIA EIMIL, ALEJANDRO
PL. INOCENCIO MEDINA VERA 3
968232477

30008

GFMA

20:00

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. PUJALTE PARRA, MARISOL DR. MELLADO GONZALEZ, FRANCISCO DRA. SANCHEZ GARCIA, ANA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 08:00 A 15:00 Y DE 15:00 A

CLINICA ALFONSO X DR. VIVANCOS MARTINEZ, MIGUEL ANGEL

C. ALFONSO X EL SABIO 13 PLT ENT 968239396

30009

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DRA. CARRASCO GOMEZ, MARINA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

LA NUEVA SEDA DRA. GARCIA GOMEZ, ROSA MARIA

C. LAS NORIAS 22 ED TRES PALMERAS 968280022

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA DR. MOLINA REX. ALFREDO

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA DRA. CAMPILLO PALOMERA, MARIA JOSEFA

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

30010

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DRA. MORA PERIS, BEGOÑA RDA. SUR 20 968246116

30011

CLINICA INFANTE DR. CARRION CARMONA, JOSE ANTONIO

AVDA. SAN JUAN DE LA CRUZ CONJUNTO 5 ES 968268330 CITA PREVIA

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GRIVEL, MATIAS

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

30120

DR. HERVAS GIMENEZ, ANGEL

C. MAYOR (EL PALMAR) 6 CONSULTORIO EL PALMAR 968884901

DE L. A V. DE 11:00 A 13:00 Y DE 18:30 A 20:00 H

30570

DR. GOMEZ LORCA, JOSE ANTONIO

AVDA. FABIAN ESCRIBANO 30 PLT BJ BENIAJAN 968824346 DE L. A V. DE 9:00 A 13:30 Y DE

16:00 A 21:00H

ΡΕΠΙΔΤΒΊΔ Υ **PUERICULTURA**

30002

CLINICA VIRGEN DE LOS PFI IGROS PENA LAMELAS, FCO, JAVIER PL CAMACHOS 1 PLT B.I. 968220134

968220237

30006

CENTRO MEDICO VIRGEN DEL ROSARIO DR. CARRILLO ESPINOSA. ANGFI

C. JUAN BAMON JIMENEZ (PUENTE TOCINOS) 3 968304024

30007

SERVICIOS MEDICOS VISTAL FGRE DR. CARRILLO ESPINOSA. ANGEL

PL. PINTOR INOCENCIO MEDINA VERA 3 968232477

30008

CENTRO DE VACUNACION

C. PUERTA NUEVA 37 CENTRO MEDICO ADESLAS 968274488

CENTRO DE VACUNACION

PL. PRECIOSA S-N PTO. DE VACUNACIÓN SANIDAD 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. ALVAREZ MARTINEZ, JOSE **ANTONIO** DR. CASTELLANOS ALCARRIA, ANTONIO JESUS DR. ALCARAZ GRANADO. ALBERTO MARCELO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

30009

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FLIENSANTA DR PALAZON RICO FRANCISCO DE ASIS

C PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUFNSANTA DR. PINA MOLINA, JOSE MIGUEL

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUFNSANTA DRA MIÑAMBRES RODRIGUEZ, MARIA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA DRA. CHUMILLA VALDERAS. MARIA ANGELES

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA DRA. FERNANDEZ DE ALBA. ISABEL

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023 CITA PREVIA

30010

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DRA. GHANDOUR FABRE. DIANA

RDA. SUR 20 968246116

30011

HOSPITAL OLUBON MURCIA DR. HERMOSO CARMONA. MANHEL DRA. GRANADOS MIRAS. MARTA DRA. DE CARO. ADALGISA PATRICIA DRA. GONZALEZ LEON. ISABEL MARIA

AVDA MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

ENFERMERÍA

30002

CLINICA VIRGEN DE LOS PFI IGROS SANCHEZ FEMENIA. CLARA PL CAMACHOS 1 PLT BJ 968220134 968220237

CLINICA VIRGEN DE LOS PFI IGROS SANCHEZ MARTINEZ, Ma CARMEN

PL CAMACHOS 1 PLT BJ 968220134 968220237

30006

CENTRO MEDICO VIRGEN DEL ROSARIO DÑA. GARCIA NAVARRO. **CRISTINA** SRA, DIAZ VARGAS, GINA CAROLINA C. JUAN RAMON JIMENEZ (PUENTE TOCINOS) 3

30008

968304024

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

30009

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA SRA. ANDREU AVANZI,

ADRIANA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA SRA. BERNAL RUIZ. DOLORES

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA SR. PASCUAL PINAR, ADRIAN

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA SRA. GARCIA DIAZ, MARIA JOSEFA

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

30010

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO

RDA. SUR 20 968246116

30011

CLINICA INFANTE

AVDA. SAN JUAN DE LA CRUZ CONJUNTO 5 ES 968268330

HOSPITAL QUIRON MURCIA SRA. HERNANDEZ ALCARAZ, ANGELES

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

30001

ADESLAS DENTAL MURCIA

C. ESCRITOR FERNANDEZ ARDAVIN 4 PLT BJ 900229922 919551900 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

MEDICINA PREVENTIVA (SALUD BUCO-DENTAL)

ADESLAS DENTAL MURCIA

C. ESCRITOR FERNANDEZ ARDAVIN 4 PLT BJ 900229922 919551900 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

30110

DR. ROMERO PEREZ, JOSEC. CARMEN 39 BL PACOCHE CABEZO TORRES

968835763 CITA PREVIA.

FISIOTERAPEUTAS

30001

CEMEDE

D. BOLARIN SANCHEZ, JOSE ANTONIO

C. ALEJANDRO SEIQUER 11 PLT 1 PTA DR 968211464

CONSULTORIO LA FAMA

C. GRECO (LA FAMA) 2 968200485 968249800

ONDAS DE CHOQUE

CONSULTORIO LA FAMA

C. GRECO (LA FAMA) 2 968200485 968249800

30002

CLINICA VIRGEN DE LOS PELIGROS SR. NAVARRO RIVERA,

SR. NAVARRO RIVERA

PL. CAMACHOS 1 PLT BJ 968220134 968220237

FISIOMUR

SR. OLMEDO REINOSO, JAVIER

C. ACTOR JOSE CRESPO 8 968342030

FISIOMUR

SR. TORRES GARCIA, ENRIQUE

C. ACTOR JOSE CRESPO 8 968342030

ONDAS DE CHOQUE

CLINICA VIRGEN DE LOS PELIGROS

SR. NAVARRO RIVERA, ALFONSO

PL. CAMACHOS 1 PLT BJ 968220134 968220237

FISIOMUR

SR. OLMEDO REINOSO, JAVIER

C. ACTOR JOSE CRESPO 8 968342030

FISIOMUR

SR. TORRES GARCIA, ENRIQUE

C. ACTOR JOSE CRESPO 8 968342030

30004

CLINICA RESOL

SRA. GARCIA GRECH, MARIA ASUNCION

C. ALMENARA 12 BL BJ 968299849

CLINICA RESOL SRA. LOPEZ GONZALEZ, MARIA

C. ALMENARA 12 BL BJ 968299849

30007

CLINICA LA FLOTA DÑA. MARTINEZ VICENTE, MARGARIATA DÑA. BAREA GARCIA, SONIA

C. ALMIRANTE MALASPINA 2 968232250

DE LUNES A VIERNES DE 8:30 A 13:30 Y DE 15:30 A 20:30 H. VIERNES HASTA LAS 20:00 H.

FISIOTERAPIA MESEGUER DÑA. MESEGUER HURTADO, INMACULADA DÑA. MORENO MESEGUER, LOURDES

C. PERIODISTA ANTONIO HERRERO 3 PLT BJ 968909212

REHABILITACIÓN SUELO PÉLVICO

FISIOTERAPIA MESEGUER

C. PERIODISTA ANTONIO HERRERO 3 PLT BJ 968909212

30008

CLINICA ALFONSO X SRA MUÑOZ GARCIA, BRIGIDA SR. MARTINEZ MARTINEZ, SERGIO SR. MESEGUER MADRONA.

DAVID C. ALFONSO X EL SABIO 13 PLT ENT 968239396

DE L. A V. DE 8:00 A 13:00 H Y

30009

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA SRA. VAZQUEZ VILLA, CAROLINA SR. MARTINEZ MARTINEZ, NESTOR SRA. HERRERO RUIZ, ROCIO

SRA. HERRERO RUIZ, ROCIO SRA. SANCHEZ LOPEZ, MARIA CRUZ

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

30010

FISIOTERAPIA RONDA SUR D. GARCIA CANOVAS, JOAOLIIN

RDA. SUR 6

30150

CLINICA EL VALLE

C. ABELARDO VALERO 2 PLT BJ LA ALBERCA 968847656 968937067

PODOLOGÍA

30001

SRA. NOGUERA TRISTANTE, MARIA

PL. CETINA 3 BULEVAR CETINA 9 601396999

30004

SR. VERA CONESA, ANTONIO

C. ALMENARA 12 PLT BJ 968299849

30007

SERVICIOS MEDICOS VISTALEGRE SR. HERNANDEZ ROMERO, JOSE ANGEL

PL. PINTOR INOCENCIO MEDINA VERA 3 968232477

30008

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA SRA. CASADO FERNANDEZ, SARA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

SR. ORTEGA RAMOS, FRANCISCO

AVDA. MARQUES DE LOS VELEZ 17 968241240 CITA PREVIA

30010

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO D. NAVARRO MARTINEZ, ANTONIO MIGUEL

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO SR. SANCHEZ PARRA MESEGUER, RAMON MARIA RDA. SUR 20 968246116

AI FRGOI OGÍA

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. CORTES COLLADOS, JUAN JOSE

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DRA. BOULAICH, MOUNA RDA. SUR 20

968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. CARRILLO FERNANDEZ PAREDES, PAOLA DRA. BOULAICH, MOUNA AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

ANGIOLOGÍA Y CIRUGÍA VASCULAR

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. PARRA ROMERO, JOSE MARIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. LUNA URRACA, RICARDO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

VASCUMED
DR. ARIAS MUÑOZ, RICARDO
C. PORTILLO SAN ANTONIO 8
PLT 1
968543493

APARATO DIGESTIVO

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. GARCIA BELMONTE, DANIFI

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. LLAMOZA TORRES, CAMILO JULIO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. MARTINEZ PRIETO, CONCEPCION ENDOSCOPIAS MURCIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

GABINETE DE EVALUACION D. Y O. MEDICA SL DR. GARCIA BELMONTE, DANIEL

C. JUMILLA (EL CARMEN) 6 968225274

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. VARGAS ACOSTA, ANGEL MANUEL

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA

DR. SANCHEZ TORRES,

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12

CARDIOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. CAMBRONERO SANCHEZ, FCO JOSE

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CLINICA INFANTE DR. RAMOS LATORRE, FLORENCIO

AVDA. SAN JUAN DE LA CRUZ CONJUNTO 5 ES 968268330

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. FLORENCIANO SANCHEZ.

RAFAEL
C. PADRE FELIX SANCHEZ-

BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. LOVA NAVARRO, ALEJANDRO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. RAMOS RUIZ. PABLO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. ECHEVARRIA LUCOTTI, IGNACIO JORGE

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. FLORENCIANO SANCHEZ, RAFAEL

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. NIETO TOLOSA, JOSE DR. VIDAL GARCIA, ALFREDO AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

DR. JAEN ARMAND, ENRIQUEAVDA. SAN JUAN DE LA CRUZ
4 PLT 1 PTA B
968250604

CARDIOLOGIA INTERVENCIONISTA / HEMODINÁMICA VASCUL

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. GARCIA DE LARA, JUAN

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

ELECTROFISIOLOGÍA CARDIACA

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. RAMOS RUIZ, PABLO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

CIRUGÍA CARDIOVASCULAR

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. PARRA ROMERO, JOSE MARIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

DR. CASSINELLO MARTINEZ, NORBERTO

C. MAESTRA LOLA MESEGUER S-N CONSULTAS EXT. CLINICA SAN JOSE 968800600

POLICLINICA ZARAICHE DR. RAY LOPEZ, VICTOR GLENN

P°. MISIONERO LUIS FONTES SERVET 10 CENTRO MEDICO VIAMED SAN JOSE 968271042

CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. LOPEZ MORALES, JAVIERC. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ
968274488

DRA. ABELLAN ROSIQUE, BEATRIZ

C. PASOS DE SANTIAGO 6 698974256

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. CUTILLAS ABELLAN, JOSE
C. PADRE FELIX SANCHEZ-

BLANCO S-N
965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. LIRON RUIZ, RAMÓN JOSÉ

C/ PADRE FELIX SANCHEZ BLANCO S/N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. LOPEZ LOPEZ, VÍCTOR DR. PASTRO PÉREZ, PATRICIA

C/ PADRE FELIX SANCHEZ BLANCO S/N 965059999

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. RUIZ MANZANERA, JUAN IOSÉ

DRA. NICOLAS LOPEZ,

DR. BERNABE PEÑALVER, ANTONIO

DR. LUJAN COLAS, JUAN

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

DR. SANCHEZ BUENO, FRANCISCO

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 HOSPITAL QUIRON 609473428

CIRUGÍA COLORRECTAL - PROCTOLOGÍA

DRA. ABELLAN ROSIQUE, BEATRIZ

C. PASOS DE SANTIAGO 6 698974256

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. LOPEZ MORALES, JAVIERC. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ
968274488

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DRA. FRUTOS BERNAL, Mª DOLORES

DR. FERNANDEZ HERNANDEZ, JUAN ANGEL

RDA. SUR 20 968246116

DR. SANCHEZ BUENO, FRANCISCO

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 HOSPITAL QUIRON 609473428

CIRUGÍA MAXILOFACIAL

DR. CORTES GUARDIOLA, JULIO ANIBAL

C. SIMON GARCIA (MURCIA) 5 PLT BJ PTA DR 968225652

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. SORIANO ARROYO, ANA ISARFI

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12

DR. PALAZON TOVAR, TOMAS C. GRAN VIA ESCULTOR SALTULO 2 DLT 2

SALZILLO 3 PLT 2

DR. VILLANUEVA SAN VICENTE. VICTOR

C. ANGEL GUIRAO 3 PLT 1 PTA E 968218899 CITA PREVIA

CIRUGÍA PEDIÁTRICA

DRA. ARANDA GARCIA, MARIA JOSEFA

RDA. LEVANTE (MURCIA) 14 BL BJ 968238510

CIRUGÍA PLÁSTICA Y REPARADORA

DR. PEDREÑO RUIZ (CLINICA HARMONIA)

C. CALDERON DE LA BARCA (SAN BARTOLOME) 2 BL ENT PTL IZ

968219232 968222877

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. DIAZ ONTIVEROS, JOANNA IRENE

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

DERMATOLOGIA

DR. ACOSTOAIE FLOCOSU, VALENTIN DOREL

968221328

DRA. BRUFAU REDONDO, CARMEN

P°. MISIONERO LUIS FONTES SERVET 10 CENTRO MEDICO VIAMED SAN JOSE 968271042

PFDRO

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. LOVA NAVARRO. MIGUEL

AVDA. JUAN DE BORBÓN-ESQUINA ABENARABI. EDIF. PARQUE MEDITERRÁNEO 968271030

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. NAVARRO PASCUAL, JOSE AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. CUTILLAS MARCO, FUGENIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA DR. ORTEGA DIAZ, SANTIAGO

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023 968280022

DERMATOLOGÍA INFANTIL

DRA. BRUFAU REDONDO, CARMEN

P°. MISIONERO LUIS FONTES SERVET 10 CENTRO MEDICO VIAMED SAN JOSE 968271042 PREVIA CITA

DR. ORTEGA DIAZ. SANTIAGO

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023 968280022 PREVIA CITA

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. LOVA NAVARRO, MIGUEL

AVDA. JUAN DE BORBÓN-ESQUINA ABENARABI. EDIF. PARQUE MEDITERRÁNEO 968271030 PREVIA CITA

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA INTERVENCIONISTA

HOSPITAL QUIRON MURCIA AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

VASCUMED
DR. ARIAS MUÑOZ, RICARDO
C. PORTILLO SAN ANTONIO 8
PLT 1
968543493

ENDOCRINOLOGÍA Y NUTRICIÓN

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. HERNANDEZ ALONSO, ENRIQUE

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. HERNANDEZ LOPEZ, ANTONIO

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. KYRIAKOS, GEORGIOS

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DRA. MARTÍNEZ LÓPEZ, BEATRIZ

C/ PADRE FELIX SANCHEZ BLANCO S/N 965059999

GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESI AS

MURCIA
DR. MAGNELLI
GRATTAGLIANO, ALESSANDRO
DRA. NOGUERA MARIN,
CARMEN
DR. MORENO RUIZ, RUBEN
TRIFON
DR. SALAS HERNANDEZ,
JORGE AUGUSTO
DR. MONZON CASTILLO, ELI

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CLINICA GINECOLOGICA ARENAS DRA. JIMENEZ VELAZQUEZ, RAQUEL

AVDA. CONSTITUCION (SAN MIGUEL) 2 PLT 7 PTA B 968248790

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. HUELBES ROS, ALEJANDRO RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GALVEZ PRADILLO, JORGE DR. VILLALOBOS PAZ, VICTOR HUGO

DRA. SORIANO LILLO, PAULA DRA. JIMENEZ VELAZQUEZ, RAQUEL

DRA. LOPEZ VAZQUEZ, CRISTINA DRA. NAVAS DOMINGUEZ, SOLANYE DR. SANCHEZ ROMERO, JAVIER

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR MONTOYA MARTINEZ

JOSE LUIS C/ PADRE FELIX SANCHEZ

C/ PADRE FELIX SANCHEZ BLANCO S/N 965059999

HOSPITAL QUIRÓN MURCIA DRA. DE PACO METALLANA, CATALINA

AVDA. JUAN DE BORBON, ESQUINA ABENARABI. EDF. PARQUE MEDITERRANEO S/N 968271030

HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. GARCIA SANCHEZ, PEDRO JOSE

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

DR. GARCIA GARCIA,

PL. CAMACHOS 1 CLINICA LOS PELIGROS

968220134 968220237 I M X Y J DF 17:00 A 20:00 H

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DE GARCIA SANCHEZ PEDRO

DR. GARCIA SANCHEZ, PEDRO JOSE

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. ALCARAZ RUBIO. JESUS

DR. ALCARAZ RUBIO, JESUSRDA. SUR
968246116 620138028

DE L. A V.: 16:00 A 20:30

MEDICINA INTERNA

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. SANCHEZ MARTINEZ, EDUARDO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DRA. AQUILINO TARI. ANA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. VERA CAMPILLO, VICTOR

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

NEUMOLOGÍA

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. GARCIA MARTIN, ANTONIO ENRIQUE

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. REYES COTES, MIGUEL HENRIQUE

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DRA. CABELLO JABALQUINTO, Mª DEL ROSARIO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

NEUROCIRUGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. RUIZ ESPEJO-VILAR, ANTONIO MIGUEL UNIDAD DE COLUMNA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. CAMPOS GARCIA, JUAN

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. ROS DE SAN PEDRO, JAVIER

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. ANTONIO GARCÍA LÓPEZ

C/ Padre Félix Sánchez Blanco S/N 965059999

NEUROLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. MARTIN BALBUENA, SEBASTIAN

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

DR. DIAZ ORTUÑO, ANTONIO PL. APOSTOLES 7 PLT 3 PTA B

JUNTO R. PEPE 968215781 968221706

DR. TORTOSA CONESA, DIEGOC. ACISCLO DIAZ 11 PLT 3 PTA A 968295885
CITA PREVIA.

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DRA. ARITON SMERA, DIANA MARIA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DRA. VELA MARTINEZ. ELENA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. DIAZ ORTUÑO, ANTONIO

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. DIAZ URREA, CATALINA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

NEUROLOGÍA INFANTIL

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DRA. VELA MARTINEZ, ELENAC/ PADRE FELIX SANCHEZ
BLANCO S/N
965059999

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. MAGNELLI GRATTAGLIANO, ALESSANDRO DRA. NOGUERA MARIN, CARMEN

DR. MORENO RUIZ, RUBEN TRIFON

DR. SALAS HERNANDEZ, JORGE AUGUSTO DR. MONZON CASTILLO, ELI PEDRO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CLINICA GINECOLOGICA ARENAS DRA. JIMENEZ VELAZQUEZ, RAQUEL

AVDA. CONSTITUCION (SAN MIGUEL) 2 PLT 7 PTA B 968248790

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. HUELBES ROS, ALEJANDRO

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. MONTOYA MARTINEZ,

C/ PADRE FELIX SANCHEZ BLANCO S/N 965059999

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GALVEZ PRADILLO, JORGE DR. VILLALOBOS PAZ, VICTOR HUGO

DRA. SORIANO LILLO, PAULA DRA. JIMENEZ VELAZQUEZ, RAQUEL

DRA. LOPEZ VAZQUEZ, CRISTINA DRA. NAVAS DOMINGUEZ, SOI ANYF

DR. SANCHEZ ROMERO,

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. DE PACO MATALLANA, CATALINA

AVDA. JUAN DE BORBÓN-ESQUINA ABENARABI. EDIF. PARQUE MEDITERRÁNEO 968271030

OFTALMOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. MARIN SANCHEZ, JOSE MARIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DRA. GIJON VEGA, EUGENIAC. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ
968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. RODRIGUEZ GONZALEZ HERRERO, MARIA ELENA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CLINICA INFANTE DRA. DIAZ GUIA, ENCARNACION

AVDA. SAN JUAN DE LA CRUZ CONJUNTO 5 ES 968268330

CLINICA NOVOVISION DR. GUTIERREZ, RAMON DRA. RUBIO VELAZQUEZ, ELENA

DRA. ORTIZ GOMARIZ, AMANDA

AVDA. LIBERTAD (SAN MIGUEL) 4 968200888 CITA PREVIA

DR. GARCIA MARTINEZ, JOAQUIN

AVDA. RIO SEGURA 5 PLT 1 PTA C 968213901 L. M. X. Y J. DE 16:30H A 19:30H

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. ALEMAN PICATOSTE, RICARDO RDA SUR 20

968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. RODRIGUEZ ORTUÑO, ANA

DRA. SORIANO GIL, RAQUEL DR. LOSADA MORELL, MANUEL

DR. VILLA CARPES, JOSE ANTONIO

DRA. GARCIA MAYOL, MARIA JOSE

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

IRCOVISION MURCIA
DR. CRUZ MORENO, FCO JOSE
C. GRAL GUTIERREZ MELLADO
2 PLT BJ
968271735

IRCOVISION MURCIA DR. LAJARA BLESA, JERONIMO JESUS

C. GRAL GUTIERREZ MELLADO 2 PLT BJ 968271735

SERVICIOS MEDICOS VISTALEGRE DR. ESPIN MORALES, FERMIN PL. INOCENCIO MEDINA VERA 3 968232477

OFTALMOLOGÍA INFANTIL

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. RODRIGUEZ GONZALEZ HERRERO, MARIA ELENA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488 PREVIA CITA

CLINICA NOVOVISION DRA. ORTIZ GOMARIZ, AMANDA

AVDA. LIBERTAD (SAN MIGUEL) 4 968200888 PREVIA CITA

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. ALEMAN PICATOSTE, RICARDO

RDA. SUR 20 968246116 PREVIA CITA

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. RODRIGUEZ ORTUÑO, ANA DRA. SORIANO GIL, RAQUEL DR. LOSADA MORELL, MANUEL DR. VILLA CARPES, JOSE ANTONIO DRA. GARCIA MAYOL, MARIA JOSE AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000 SERVICIOS MEDICOS VISTALEGRE DR. ESPIN MORALES, FERMIN PL. INOCENCIO MEDINA VERA 3 968232477 PREVIA CITA

ONCOLOGÍA MÉDICA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. RICOTE SANCHEZ, GUILLERMO DR. ORE ARCE, MARTIN C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

OTORRINOLARINGOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. VIVIENTE RODRIGUEZ, ENRIQUE DRA. SEVILLA GARCIA, MARIA AGUSTINA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CLINICA VIRGEN DE LOS PELIGROS DR. ALBALADEJO DEVIS, IGNACIO

PL. CAMACHOS 1 PLT BJ 968220134 968220237 LUNES DE 17:00 A 20:00H. CITA PREVIA.

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DRA. GOMEZ GONZALEZ, MARIA DEL ROSARIO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DRA. AVIÑOA ARIAS, AIDA RDA. SUR 20 968246116 HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DRA. NOVOA RUIZ, VANIA RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. INIESTA TURPIN, JESUS MIGUEL DR. GARCIA ZAMORA, ENRIQUE

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 HOSPITAL QUIRON 968213856

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. LARA LOZANO, JUAN DAVID

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

DR. ROSIQUE ARIAS, MARIANO AVDA. CONSTITUCION (SAN MIGUEL) 10 PLT 5 PTA A 968268120 CITA PREVIA

OTORRINOLARINGOLOGÍA INFANTIL

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. SEVILLA GARCIA, MARIA AGUSTINA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488 PREVIA CITA

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DRA. GOMEZ GONZALEZ, MARIA DEL ROSARIO C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

PREVIA CITA

PREPARACIÓN AL PARTO

SR. GRAU GANDIA, SALVADOR C. MORERA CENTRO EDUCACION INFANTIL EMPI 615250207 MIÉRCOLES Y VIERNES, DE 19:00 A 21:30H. CITA PREVIA.

PSIQUIATRÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. MANCEBO NOLASCO, SAMMY J.

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. LÓPEZ GARCÍA, DESIDERIO C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

DR. GUILLEN GARCIA, MARIANO JOSE

PL. PUERTA NUEVA 4 PLT 1 PTA B 675145329 DE LU. A MI. DE 15'00 A 20'30 H. CITA PREVIA.

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA DRA. LLAMAS MESEGUER, ARACELI

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280024

DR. ROS ROMERO, MATIASAVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12
968269277 968269207

REUMATOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. RODRIGUEZ MARTINEZ, FERNANDO JOSE

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. PAÑOS INIESTA, ANTONIO

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. HERNANDEZ GARCIA, CESAR HORACIO DR. ESCAMEZ PEREZ. ANGEL

DR. ESCAMEZ PEREZ, ANGEL DR. MOLTO PRECIOSO, MIGUEL ANGEL

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. NAVARRO BLAYA, JUAN FERNANDO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. NAVARRO RENALIAS, GUILLEM

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. LÓPEZ PRATS, FERNANDO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. MARTINEZ GARCIA, LORENZO

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. MORENO FERNANDEZ, JOSE MANUEL

RDA. SUR 20 968246116 HOSPITAL OLUBON MURCIA DR. AMOR JIMENEZ. SAI VADOR DR. MANRIOUE LIPA. CHRISTIAM OSCAR DR SAI MERON MARTINEZ FMILIO JOSE DR. GIMENEZ BELMONTE. DIFGO JOSE DR. CASTILLO MESEGUER. VICTOR DR. BO RUEDA. DAVID DR. SANCHEZ ANGULO. PFDRO AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

DR. SARABIA CONDES, JOSE MANUFI

C. GOMEZ CORTINA 13 PLT 1 PTA B 968283066 LU. MA. Y JU. DE 16.00 A 20'00H. CITA PREVIA.

TRAUMATOLOGIA Y ORTOPEDIA INFANTIL

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. NAVARRO BLAYA, JUAN FERNANDO DR. NAVARRO RENALIAS, GUILLEM

C/ PADRE FELIX SANCHEZ BLANCO S/N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. LÓPEZ PRATS. FERNANDO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

CIRUGIA DE LA COLUMNA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. ESCAMEZ PEREZ, ANGELC. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ
968274488

UNIDAD DEL TRATAMIENTO DEL DOI OR

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. MARTINEZ SEGOVIA, MARIA DEL CARMEN CONSULTA PREANESTESIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

UROLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. CASTILLO CEGARRA, DIEGO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

DR. ALCARAZ REVERTE, JOSE PASCUAL

C. BALDOMERO FERRER 1 PLT BJ CLINICA JUAN CARLOS I 968270039 CITA PREVIA

DR. LOPEZ CUBILLANA, PEDRO

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. FERNANDEZ GARAY, JUAN CARLOS

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. RULL HERNANDEZ, JAVIER

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

UROLOGIA INFANTIL

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. FERNANDEZ GARAY, JUAN CARLOS DR. RULL HERNANDEZ, JAVIER C/ PADRE FELIX SANCHEZ BLANCO S/N

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. MONTOYA CHINCHILLA, RAUL DR. LOPEZ CUBILLANA

RDA. SUR 20 968246116

965059999

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. PIETRICICA, BOGDAN

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

DR. JIMENEZ LOPEZ, JOSE MIGUEL

PL. JUAN XXIII 2 968238510 JUEVES DE 16:00H A 18:00H CITA PREVIA.

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA DR. FONTANA COMPIANO, LUIS OSCAR

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

FARMACIA AMBULATORIA

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE C. MAESTRA LOLA MESEGUER ALCANTARILLA 968800600

ESTUDIOS PREOPERATORIOS

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. RIPOLL CORONADO, LAURA ISABEL DRA. MARTINEZ SEGOVIA, MARIA DEL CARMEN DR. CORBALAN RODRIGUEZ, ANTONIO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

PRUEBAS DIAGNÓSTICAS

ANÁLISIS CLÍNICOS

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CLINICA VIRGEN DE LOS PELIGROS

PL. CAMACHOS 1 PLT BJ 968220134 968220237

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL MESA DEL

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL OUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

CLINICA VIRGEN DE LOS PELIGROS

PL. CAMACHOS 1 968220134

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

DENSITOMETRIA OSEA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. GIL IZQUIERDO, JOSE IGNACIO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. ALCANTARA ZAFRA, MARIA CARMEN

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

AFFIDEA DR. GALANT HERRERO, JOAQUIN

C. ABENARABI 3 BL PATRICIA 968239812

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GALANT HERRERO, JOAQUIN

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. OLALLA MUÑOZ, JOSE RAMON

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. GARCIA GERONIMO, ALMUDENA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. HUERTAS MORENO, MARTA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

MAMOGRAFÍAS

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. GIL IZOUIERDO. JOSE

IGNACIO
TOMOSINTESIS DE MAMA

BIOPSIA MAMARIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

ORTOPANTOMOGRAFÍAS

ADESLAS DENTAL MURCIA

C. ESCRITOR FERNANDEZ ARDAVIN 4 PLT BJ 900229922 919551900 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. GARCIA GERONIMO, ALMUDENA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. HUERTAS MORENO, MARTA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

IGNACIO

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. GIL IZQUIERDO, JOSE

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. ALCANTARA ZAFRA, MARIA CARMEN

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

AFFIDEA MURCIA

C. PASEO MISIONERO LUIS FONTES SERVET 10 CENTRO MEDICO VIAMED ZARAICHE 968234505

AFFIDEA DR. GALANT HERRERO, JOAQUIN

C. ABENARABI 3 BL PATRICIA 968239812 DE LU. A VI. DE 10'00 A 13'00

DE LU. A VI. DE 10'00 A 13'00 H. Y DE 16'00 A 19'00 H. CITA PREVIA.

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL LA VEGA GRUPO HLA

C. DOCTOR ROMAN ALBERCA S-N 968278100

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. GIL IZQUIERDO, JOSE IGNACIO

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GALANT HERRERO, JOAQUIN

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GARCIA-MELGARES HERNANDEZ, JUAN CARLOS

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. OLALLA MUÑOZ, JOSE RAMON

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. GARCIA GERONIMO, AI MUDENA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. HUERTAS MORENO, MARTA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

RADIOLOGÍA INTERVENCIONISTA

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GALANT HERRERO, JOAQUIN

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. OLALLA MUÑOZ, JOSE RAMON

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RESONANCIA MAGNÉTICA NUCLEAR (R.M.N.)

AFFIDEA

P°. MISIONERO LUIS FONTES SERVET 10 CENTRO MEDICO VIAMED ZARAICHE 968234505

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL LA VEGA GRUPO

C. DOCTOR ROMAN ALBERCA S-N 968278100

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO

968246116

AFFIDEA

DR. JESÚS CANO

RDA. SUR S-N HOSPITAL MESA DEL CASTILLO 968259560 CITA PREVIA

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GALANT HERRERO, JOAQUIN

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. OLALLA MUÑOZ, JOSE RAMON

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

TOMOGRAFÍA AXIAL COMPUTERIZADA (T.A.C.-SCANNER)

AFFIDEA MURCIA

RDA. SUR S-N HOSPITAL MESA DEL CASTILLO 968259560

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL LA VEGA GRUPO HLA

C. DOCTOR ROMAN ALBERCA S-N 968278100

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GALANT HERRERO, JOAQUIN

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. OLALLA MUÑOZ, JOSE RAMON

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RESONANCIA MAGNÉTICA NUCLEAR (R.M.N.) ABIERTA

AFFIDEA

P°. MISIONERO LUIS FONTES SERVET 10 CENTRO MEDICO VIAMED ZARAICHE 968234505

ENDOSCOPIAS

ENDOSCOPIAS DIGESTIVAS

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. MARTINEZ PRIETO, CONCEPCION DR. GARCIA BELMONTE, DANIFI

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

GABINETE DE EVALUACION D. Y O. MEDICA SL DR. GARCIA BELMONTE, DANIEL

C. JUMILLA (EL CARMEN) 6 968225274

GABINETE DE EVALUACION D. Y O. MEDICA SL DRA. MARTINEZ PRIETO, CONCEPCION

C. JUMILLA (EL CARMEN) 6 968225274

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO DR. VARGAS ACOSTA, ANGEL MANUEL

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. SANCHEZ TORRES, ANTONIO

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HEMODINÁMICA VASCULAR

HOSPITAL QUIRON MURCIA AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 1 968365000

MEDICINA NUCLEAR

GAMMACAMARA MURCIA DR. MOLINA MENDOZA, GERARDO

C. DOCTOR ROMAN ALBERCA S-N 968201900 DE LU. A VI DE 9'00 A 14'00 H. Y DE 17'00 A 19'00H. P.P. H CITA PREVIA

NEUROFISIOLOGÍA CLÍNICA

DRA. LLUCH SEBASTIAN, TERESA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968250319 610445463

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. PINO ZACARIAS, SILVANO GUMERCINDO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

ELECTROENCEFALOGRAFÍA (E.E.G.)

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. PINO ZACARIAS. SILVANO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

GUMERCINDO

DRA. LLUCH SEBASTIAN, TERESA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968250319 610445463

ELECTROENCEFALOGRAFÍA (E.E.G.) INFANTIL

DRA. LLUCH SEBASTIAN, TERESA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968250319 610445463

ELECTROMIOGRAFÍA (E.M.G.)

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. PINO ZACARIAS, SILVANO GLIMERCINDO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

DR. DE MINGO CASADO, PEDRO

C. DOCTOR ROMAN ALBERCA S-N 968278100 CITA PREVIA. DE L. A V. A PARTIR DE LAS 15:00 H

DRA. LLUCH SEBASTIAN, TERESA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968250319 610445463

POLISOMNIOGRAFIAS / ESTUDIOS DEL SUEÑO

DRA. LLUCH SEBASTIAN, TERESA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968250319 610445463

POTENCIALES EVOCADOS

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. PINO ZACARIAS, SILVANO GUMERCINDO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

DRA. LLUCH SEBASTIAN, TERESA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968250319 610445463

PRUEBAS CARDIOVASCUI ARES

FRGOMETRÍA

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. CARO MARTINEZ, CESAR SANTIAGO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. FLORENCIANO SANCHEZ, RAFAEL

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. GARCIA DE LARA, JUAN

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

DR. RAMOS RUIZ, PABLOC. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N
965059999

DOPPLER VASCULAR

MARIA CARMEN

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. ALCANTARA ZAFRA.

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488 PREVIA CITA

ECOGRAFÍAS

ECOGRAFÍA GENERAL Y DIGESTIVA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DR. GIL IZQUIERDO, JOSE IGNACIO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488 CITA PREVIA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

DRA. ALCANTARA ZAFRA, MARIA CARMEN

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488 CITA PREVIA

AFFIDEA MURCIA

C. PASEO MISIONERO LUIS FONTES SERVET 10 CENTRO MEDICO VIAMED ZARAICHE 968234505 CITA PREVIA

AFFIDEA DR. GALANT HERRERO, JOAQUIN

C. ABENARABI 3 BL PATRICIA 968239812 DE LU. A VI. DE 10'00 A 13'00 H. Y DE 16'00 A 19'00 H. CITA PREVIA

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. GALANT HERRERO, JOAQUIN

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000 CITA PREVIA.

HOSPITAL QUIRON MURCIA DR. OLALLA MUÑOZ, JOSE RAMON

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000 CITA PREVIA

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. GARCIA GERONIMO, ALMUDENA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000 CITA PREVIA

HOSPITAL QUIRON MURCIA DRA. HUERTAS MORENO, MARTA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000 CITA PREVIA

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023 CITA PREVIA

ECOGRAFÍA OBSTÉTRICA Y GINECOLÓGICA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DR. MAGNELLI GRATTAGLIANO, ALESSANDRO DRA. NOGUERA MARIN, CARMEN DR. MORENO RUIZ, RUBEN TRIFON DR. SALAS HERNANDEZ, JORGE AUGUSTO

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488 CITA PREVIA

ECOGRAFÍA MAMARIA

AFFIDEA MURCIA

C. PASEO MISIONERO LUIS FONTES SERVET 10 CENTRO MEDICO VIAMED ZARAICHE 968234505

AFFIDEA

C. ABENARABI 3 BL PATRICIA 968239812

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL QUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

ECOGRAFÍA MUSCULOESQUELÉTICA

AFFIDEA MURCIA

C. PASEO MISIONERO LUIS FONTES SERVET 10 CENTRO MEDICO VIAMED ZARAICHE 968234505

AFFIDEA

C. ABENARABI 3 BL PATRICIA 968239812

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL QUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

TRATAMIENTOS ESPECIALES

LITOTRICIA

LITOTRICIA DORNIER MEDTECH PRECISA AUTORIZACIÓN PREVIA DE LA COMPAÑÍA

RDA. SUR S-N HOSPITAL MESA DEL CASTILLO 968230166 CITA PREVIA. L. M. Y V. DE 16:00 A 20:00

CUIDADOS PALIATIVOS

CENTRO MÉDICO ADESLAS

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

MÉDICO REHABILITADOR

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. CIRERA TORTOSA, AI F.IANDRA

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA DR. MIRAS GARCÍA, AI F.IANDRO

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

UNIDAD DE REPRODUCCIÓN ASISTIDA

IMFER

DR. MESEGUER REVERTE, JOSE LUIS PRECISA AUTORIZACION PREVIA DE LA CÍA.

AVDA. PINOS (SANTA MARIA DE GRACIA) 5 968282866

UNIDAD DEL TRATAMIENTO DEL DOLOR

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA DRA. CIRERA TORTOSA, ALEJANDRA DRA. MARTINEZ SEGOVIA, MARIA DEL CARMEN

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

PSICOLOGÍA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA SRA. SERRANO NORTES, MARIA DOLORES

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

LDA. TARDAGUILA VALVERDE, MARIA

PL. CAMACHOS 1 PLT BJ VIRGEN DE LOS PELIGROS 968902803 968220134

LDO. REQUENA LORENZO, VICENTE

C. PLATERIA (MURCIA) 44 PTL 1 PLT ENT 968222285 619837510

RIBERA CMVCARIDAD MURCIA SR. ROS MUÑOZ. FERNANDO

C. OLOF PALME 9 PLT BJ 968280023

SRA. ROS GARCIA, MARIA JOSE

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

PSICOLOGÍA INFANTIL

AAB PSICOLOGOS SRA. ALBALADEJO BAÑO, MARIA ANGELES

PL. INGENIERO GONZALEZ MARIN 13 CALLE OLOF PALME 637461070

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA SRA. SERRANO NORTES, MARIA DOLORES

C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

SR. LOPEZ GARCIA -PSICOLOGOPEDIA MURCIA

C. PINTOR PEDRO FLORES (MURCIA) 2 611555937

LOGOFONIATRIA

CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA

SRA. ALVAREZ GOMEZ, JUDIT C. PUERTA NUEVA 37 PLT BJ 968274488

SRA. CONTRERAS CARPENA,

RDA. JOSE ANTONIO PONZOA 3 PLT 1 PTA IZQ 626039198

SR. MARTINEZ MARCOS, JUAN JOSE

PL. BEATO ANDRES HIBERNON 1 PLT ENTS 968111364 686142087

CENTROS HOSPITALARIOS

HOSPITAL QUIRON MURCIA

AVDA. MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO

RDA. SUR 20 968246116

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C. PADRE FELIX SANCHEZ-BLANCO S-N 965059999

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE

C. MAESTRA LOLA MESEGUER S-N 968800600

CENTROS PSIQUIÁTRICOS

ITA CLINIC BCN

LUGAR FINCA MAYAYO 16 968889096

Cuadro Médico de provincia

ABANILLA

MEDICINA FAMILIAR

DR. BELEN MARCO, JUAN VICTOR

C. JUAN CARLOS I 2 968681175

ABARAN

MEDICINA FAMILIAR

CLINICA SAN DAMIAN
DR. ALIAGA LOPEZ, JUAN
DR. YELO GARCIA, JULIO
AVDA. DE LA CONSTITUCION
PLT B. I

968450720

DE L. A V. DE 17:00H A 21:00H.

CLINICA SAN DAMIAN DR. YELO GARCIA, FEDERICO

AVDA. CONSTITUCION PLT BJ 968450720

DR. GOMEZ GUILLAMON, JOAOUIN

AVDA. DE LA CONSTITUCION 34 678468753 CITA PREVIA

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

DR. CARRILLO JULIA, FRANCISCO J.

AVDA. DE LA CONSTITUCION S-N PTL BJ 968450720

AGUILAS

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS

C. JUAN GRAY S-N 968493717 DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 20:00

AMBULANCIAS

Teléfono de atención 24 horas

En caso de emergencia llama al Servicio de Coordinación de Urgencias 24 horas 900 322 237

MEDICINA FAMILIAR

RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS DR. ANDREU HERNANDEZ,RAFAEL MIGUEL C. JUAN GRAY S-N 968493717

RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS DR. ESCOBAR ALVARO, LUIS JOSE

C. JUAN GRAY S-N 968493717

RIBERA CMVCARIDAD

968493717

DR. PINEDA YEPES, CARLOS ALEJANDRO

C. JUAN GRAY S-N 968401010

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS DR. MULA GARCIA, JOSE ANTONIO

C. JUAN GRAY S-N 968493717

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS

C. JUAN GRAY S-N 968493717

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS C. JUAN GRAY S-N 968493717

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

SRA. QUIÑONERO MARTINEZ, Mª JOSE

C. CANALEJAS 3 PLT 2 PTA B 968412972 693801460

FISIOTERAPEUTAS

SRA. LAJARIN LOPEZ, SUSANA

C. ISABEL LA CATOLICA 14 968446897

SR. PESCADOR RIVERA, FCO. JAVIER

P°. DE PARRA 35 968076867

RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS

C. JUAN GRAY S-N 968493717

ONDAS DE CHOQUE

SR. PESCADOR RIVERA, FCO. JAVIER

P°. DE PARRA 35 968076867

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS DRA. SILVA SÁNCHEZ, YOLANDA Mª DRA. LOPEZ BANACLOCHE,

CECILIA DRA. YEPES CARRILLO, ANGELES

C. JUAN GRAY S-N 968493717

OFTALMOLOGÍA

DR. PEREZ GONZALEZ, LUIS ELOY

C. FLORIDABLANCA 36 603524169

OFTALMOLOGÍA INFANTIL

DR. PEREZ GONZALEZ, LUIS

C. FLORIDABLANCA 36 603524169 PREVIA CITA

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS DR. MARTIN ORTEGA, JOSE ANTONIO

C. JUAN GRAY S-N 968493717

PSICOLOGÍA

LDA. GARCIA MARTINEZ, MARIA JESUS

AVDA. JUAN CARLOS I 53 PLT 1 676669724

ALCANTARILLA

MEDICINA FAMILIAR

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE DR. HERNANDEZ MOLINA, FERNANDO

C. MAESTRA LOLA MESEGUER S-N 968800600

DRA. MARIN MESEGUER, ANGELES URGENCIAS MEDICAS

C. MAYOR 110 968806342 DE L. A V. DE 9'30 A 13'30 H. Y DE 17'00 A 20'00 H

RIBERA CMVCARIDAD ALCANTARILLA DRA. MANUEL RODRIGUEZ, MARIA JOSE

C. ESTACION 8 868948948

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

CENTRO MEDICO LA RUEDA DRA. PERTUSA GUILLEN, MARINA

C. MAYOR 110 968806342

RIBERA CMVCARIDAD ALCANTARILLA DRA. CAMPS MARTINEZ, MARIA LUISA DR. MULA ANTON, ALVARO

C. ESTACION 8 868948948

ENFERMERÍA

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE

C. MAESTRA LOLA MESEGUER ALCANTARILLA 968800600

RIBERA CMVCARIDAD ALCANTARILLA SRA. LOPEZ INIESTA, CORAL MARIA

C. ESTACION 8 868948948

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD ALCANTARILLA

C. ESTACION 8 868948948

CIRUGÍA CARDIOVASCULAR

DR. CASSINELLO MARTINEZ, NORBERTO

C. MAESTRA LOLA MESEGUER S-N CONSULTAS EXT. CLINICA SAN JOSE 968800600

CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

CENTRO MEDICO LA RUEDA DR. SORIANO GIMENEZ, VICTOR

C. MAYOR 110 968806342

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE

C. MAESTRA LOLA MESEGUER ALCANTARILLA 968800600 DELLA V. DE 8:00 A 22:00 H

RIBERA CMVCARIDAD ALCANTARILLA

C. ESTACION 8 868948948

RESONANCIA MAGNÉTICA NUCLEAR (R.M.N.)

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE

C. MAESTRA LOLA MESEGUER ALCANTARILLA 968800600

TOMOGRAFÍA AXIAL COMPUTERIZADA (T.A.C.-SCANNER)

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE

C. MAESTRA LOLA MESEGUER ALCANTARILLA 968800600

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DR. PARRA MINO, PABLO LUIS C. MAYOR 220 BL SALZILLO

PLT 2 PTA C 968894862 LUNES, MARTES Y MIÉC DE 10:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:30 H. VIERNES DE 9:30 A 13:30 Y DE 16:00 A 20:30 H

FISIOTERAPEUTAS

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE SR. PAGAN GONZALEZ, JESUS

C. MAESTRA LOLA MESEGUER S-N 968800600

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE SRA. PEREZ SALA, MARIA

C. MAESTRA LOLA MESEGUER S-N 968800600

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

DRA. GOMEZ LEAL, PALOMAC. MAYOR 110 CM LA RUEDA
968806342

OFTALMOLOGÍA

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE DR. BRANDO ASENSIO, ANTONIO

C. MAESTRA LOLA MESEGUER 968800600 CITA PREVIA.

OFTALMOLOGÍA INFANTIL

DR. BRANDO ASENSIO, ANTONIO

C. MAESTRA LOLA MESEGUER 968800600 PREVIA CITA

OTORRINOLARINGOLOGÍA

CENTRO MEDICO LA RUEDA DRA. GAÑAN ALBUIXECH, LAURA

C. MAYOR 110 968806342

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

DR. IBAÑEZ MARTINEZ, LAZARO

C. MAYOR 110 CENTRO MEDICO LA RUEDA 968806342

CENTROS HOSPITALARIOS

HOSPITAL VIAMED SAN JOSE

C. MAESTRA LOLA MESEGUER S-N 968800600

PSICOLOGÍA

CENTRO MEDICO I A RUEDA

C. MAYOR 110

AI HAMA DE MURCIA

MEDICINA FAMILIAR

RIBERA CMVCARIDAD ALHAMA

DR. GARRE SANCHEZ, JOSE LUIS

DR. GUSQUI GUSQUE, ALEX

AVDA. JUAN CARLOS I 91 968639418

ENFERMERÍA

RIBERA CMVCARIDAD

SRA. MORA EGEA, RAQUEL SRA. TORRE RUBIO, ISABEL SRA. VIDAL SERRANO, SILVIA

AVDA. JUAN CARLOS I 91 968639418

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD ALHAMA

AVDA. JUAN CARLOS I 91 968639418

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

RIBERA CMVCARIDAD

AVDA. JUAN CARLOS I 91 968639418

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

SRA. ESPADAS MELGAREJO, ANTONIA BELEN

C. FERIA 23 626737208

968639655

MEDICINA PREVENTIVA (SALUD BUCO-DENTAL)

SRA. ESPADAS MELGAREJO, ANTONIA BELEN

C. FERIA 23 626737208

968639655

FISIOTERAPEUTAS

SRTA. CUESTA GARCIA, CARMEN

C. OSCAR ROMERO 13 660818825

PSICOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD ALHAMA

SRA. RODRIGUEZ JIMENEZ, MARIA ASUNCION

AVDA. JUAN CARLOS I 91 968639418

ARCHENA

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

RIBERA CMVCARIDAD ARCHENA

CTA. DE VILLANUEVA CON GREGORIO DE LA ROSA 868048608 DE L. A V. DE 09:00 A 13:30 Y DE 16:00 A 20:00

MEDICINA FAMILIAR

DR. GARCIA CREVILLEN, JOSE MIGUEL

C. ALCALDE ROQUE CARRILLO 18 PLT BJ PTA 1 968673030 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 10:30 A 14:00

RIBERA CMVCARIDAD ARCHENA

DR. CEDIEL ECHEVERRY, JUAN FRANCISCO

CTA. DE VILLANUEVA CON GREGORIO DE LA ROSA 868048608

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

DR. LOPEZ LOPEZ, JUAN
C. JUAN JOSE MARCO 14
968671501
JUEVES DE 17:00 A 20:00H.

ENFERMERÍA

RIBERA CMVCARIDAD ARCHENA SRA. FERNANDEZ LOZANO, MARAVILLAS

CTA. DE VILLANUEVA CON GREGORIO DE LA ROSA 868048608

FISIOTERAPEUTAS

RIBERA CMVCARIDAD ARCHENA SR. BERNAL MARIN, ALEJANDRO

CTA. DE VILLANUEVA CON GREGORIO DE LA ROSA 868048608

RIBERA CMVCARIDAD ARCHENA SR. MORENO PIÑERO, JAVIER CTA. DE VILLANUEVA CON GREGORIO DE LA ROSA 868048608

OFTALMOLOGÍA

DR. LAJARA BLESA, JERONIMO JESUS

C. JUAN JOSE MARCO 14 PLT BJ 968671501

BENIEL

MEDICINA FAMILIAR

DR. CAMPOS ALFONSO, JESUS L.

AVDA. CALVO SOTELO 9 PLT 1 PTA B 968600891 LUNES Y MIÉRCOLES DE 17:00 A 21:00. MARTES Y JUEVES DE

DR. CARRILLO ESPINOSA, MANUEL P.

AVDA. JUAN PABLO II 1 PLT 1 PTA A 968602657

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

DR. CARRILLO ESPINOSA, MANUEL P.

AVDA. JUAN PABLO II 1 PLT 1 PTA A 968602657 CITA PREVIA. L. M. J. Y V. DE 17:00 A 20:00 H.

FISIOTERAPEUTAS

SRA. ORTIN AVILES, Ma ANGELES

C. NICOLAS DE LAS PEÑAS 36 PLT BJ 968602710

BULLAS

MEDICINA FAMILIAR

DR. LOPEZ LOPEZ, JUAN
C. FRANCISCO PUERTA
GONZALEZ-CONDE 10 PLT 2
PTA B
968652864

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

DR. LOPEZ LOPEZ, JUAN
C. FRANCISCO PUERTA
GONZALEZ-CONDE 10 PLT 2
PTA B
968652864
CITA PREVIA

CALASPARRA

MEDICINA FAMILIAR

RIBERA CMVCARIDAD CALASPARRA DRA. LEON ALDANA, VANIA PAMELA

C. HOSPICIO 16 968720205

ENFERMERÍA

RIBERA CMVCARIDAD CALASPARRA SRA. CELDRAN JIMENEZ, PATRICIA C. HOSPICIO 16

C. HOSPICIO 16 968720205

FISIOTERAPEUTAS

D. RODENAS MARTINEZ, DANIEL

C. ESPERANZA 19 CLINICA DE FISIOTERAPIA RODENAS 610707620

RIBERA CMVCARIDAD CALASPARRA

C. HOSPICIO 16 968720205

CARAVACA DE LA CRUZ

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CESANOR

CTA. DE MURCIA 2 PUENTE MOLINO 968700470 968701206 DE L. A V. DE 10:00 A 13:00 Y DE 17:30 A 19:00

MEDICINA FAMILIAR

CESANOR DR. SAUCEDO RODRIGO, PEDRO

CTA. DE MURCIA 2 PUENTE MOLINO 968700470 968701206 DE L. A V. DE 9:00 A 13:30 Y DE 17:00 A 19:30 H

CLINICA CARAVACA DRA. RODRIGUEZ FRANCO, MARIFLOR

C. MARUJA GARRIDO 5 PLT BJ 968700553 DE L. A V. DE 9:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:00 HORAS.

9:30 A 13:30 H

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA DR. SAUCEDO RODRIGO, PEDRO

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541

ENFERMERÍA

CESANOR SRA. REINA MARTINEZ, MARIA DEL PILAR

CTA. DE MURCIA 2 PUENTE MOLINO 968700470 968701206 MAÑANAS Y TARDES. CITA PREVIA

CLINICA CARAVACA SRA. MARTINEZ LOPEZ, VICTORIA ENCARNACION

C. MARUJA GARRIDO 5 PLT BJ 968700553 DE L. A V. DE 9:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:00 HORAS

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA SRA. CELDRAN JIMENEZ, PATRICIA

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA SRA. FERNANDEZ SANCHEZ,

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA SRA. LOSSA RUIZ, ROCIO

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA SRA. REINA MARTINEZ, MARIA DEL PILAR

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

CESANOR

CTA. DE MURCIA 2 PUENTE MOLINO 968700470 968701206

CLINICA CARAVACA

C. MARUJA GARRIDO 5 PLT BJ 968700553

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

CENTRO ODONTOLOGIA Y ESTETICA DENTAL DEL CARPIO

C. SAN SIMON 3 PLT 2 PTA B 968707901
DE LUNES A VIERNES DE 10:30 A 13:00H Y DE 17:00 A 20:30H. SÁBADOS DE 10:30 A 13.00 H. CITA PREVIA

FISIOTERAPEUTAS

CLINICA CARAVACA DÑA. MARTINEZ MARTINEZ, Mª JOSE C. MARUJA GARRIDO 5 PLT BJ

968700553 PRECISA AUT. DE LA CÍA. DE LUNES A VIERNES DE 9:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:00 HORAS CITA PREVIA.

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

CESANOR

DR. PEREZ ARRAEZ, JOSE MANUEL

CTA. DE MURCIA 2 PUENTE MOLINO 968700470 968701206

OFTALMOLOGÍA

CESANOR

DR. ZAFRA PEREZ, JUAN JOSE

CTA. DE MURCIA 2 PUENTE MOLINO 968700470 968701206

CITA PREVIA

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

CESANOR DR. RICO DIAZ. VICENTE

CTA. DE MURCIA 2 PUENTE MOLINO 968700470 968701206

CLINICA CARAVACA DR. ARRANZ ROA. AGUSTIN

C. MARUJA GARRIDO 5 PLT BJ 968700553

ECOGRAFÍAS

ECOGRAFÍA GENERAL Y DIGESTIVA

RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA

C. CALLE DEL DR ROBLES 968705541

CARTAGENA

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500 24 HORAS DIARIO 24 HORAS

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

RIBERA H. VIRGEN DE LA

C. JORGE JUAN S-N 968506666 CITA PREVIA. DIARIO DE 08:00 A 15:00 Y DE 15:00 A 21:00

AMBULANCIAS

Teléfono de atención 24 horas

En caso de emergencia llama al Servicio de Coordinación de Urgencias 24 horas 900.322.237

MEDICINA FAMILIAR

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DR. GONZALEZ JORDAN, VICENTE

DRA. DIAZ MATEO, CARMEN DR. SANCLEMENTE CARDONA, HUGO ARMANDO

DR. BALIBREA FERNANDEZ, FRANCISCO

DRA. RUBIO CHACON, MARIA DRA. BARAZARTE MASSAI, CARLA

DRA. ALONSO SAENZ DE MIERA, MARIA JOSEFA

C. JORGE JUAN S-N 968506666

DR. CASTILLO GUERRA, JUAN MANUEL

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 HOSPITAL PERPETUO SOCORRO 968510500

CENTRO MEDICO BARREROS DR. MARTINEZ TORRES, SAI VADOR

PL. DE LA IGLESIA 9 LOS BARREROS 968533382

DR. FERNANDEZ DE SIMON BERMEJO. JUAN F.

C. SEBASTIAN FERINGAN 10 H PERPETUO SOCORRO 968510804

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO DRA. LOPEZ BLANCO, CELIA AI SUIHAII

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

DR. KASSEM FARES, MOHAMED ALI

C. MAYOR (CARTAGENA) 86 CANTERAS 968553079 DE LUNES A VIERNES DE 10:00 A 14:00 H Y DE 17:00 A 21:00. SÁBADOS DE 10:00 A 14.00 H

POLICLINICA PRINCIPAL DR. LOPEZ GALLEGO, JOSE ANTONIO

C. TIRSO DE MOLINA 13 968082222 695070410

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES DR. LOPEZ LACOMA, SALVADOR DRA. PALACIO LIÑARES, ADIANA

C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES 968535030

DR. SANCHEZ PEREZ, DIONISIO URGENCIAS MEDICAS

C. GRAN VIA KM2. - ED. IPANEMA (LA MANGA D 968564757

TRAUMATOLOGIA CARTAGENA DR. PEREDA HERNANDEZ, MIGUEL

C. PRINCIPE DE ASTURIAS 15 968523185

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

RIBERA H. VIRGEN DE LA
CARIDAD
DR. GARCIA MONTES, PABLO
ANTONIO
DR. LOPEZ PUCHE, JOSE Mª
DR. BERTOLOTTI GHIGGI,
ALBERTO DANIEL
DRA. BREGA, DANIELA
MONICA

C. JORGE JUAN S-N 968506666

DRA. BALAGUER MARTIN DE OLIVA, MARTA

C. PERONIÑO 15 CLINICA ATALAYA 640141191

DR. NIETO CONESA, ANDRES
C. RUPERTO CHAPI 31 LOS
DOLORES
968513034
CITA PREVIA

ENFERMERÍA

968535030

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO SRA. CARRASCO LOPEZ, DOLORES

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES SRA. ALONSO PEREZ, ELENA C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES SRA. CORTES MONTORO, NOELIA

C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES 968535030

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD SRA. MARTINEZ RUBIO, ALICIA SR. DIAZ HERNANDEZ. DAVID

SR. DIAZ HERNANDEZ, DAVID SRA. BERNAL PEDREÑO, MARIA DE LOS ANGELES SRA. JAULENT HUERTAS,

SANDRA
C. JORGE JUAN S-N
968506666

SERVICIO 24 HORAS

ALERGOLOGÍA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. SOTO VARGAS, GERMANIA

C. JORGE JUAN S-N 968506666 MARTES Y JUEVES. CITA PREVIA

ANÁLISIS CLÍNICOS

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 H

FARMACIA EUSTAQUIO MOLINA MUÑOZ

PL. BOHEMIA BL ILOPANGO -LA MANGA DEL MAR 968141315

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES

C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES 968535030

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

C. JORGE JUAN S-N 968506666

ANGIOLOGÍA Y CIRUGÍA VASCULAR

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO DR. ARIAS MUÑOZ, RICARDO C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DR. ARIAS MUÑOZ, RICARDO

C. JORGE JUAN S-N

APARATO DIGESTIVO

GABINETE DE EVALUACION D. Y O. MEDICA SL DR. CORREA ESTAÑ, JOSE ANTONIO

C. JORGE JUAN S-N HMV CARIDAD 968506666

CARDIOLOGÍA

DR. ORTEGA BERNAL, JUAN C. STA FLORENTINA 23 968503445 CITA PREVIA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. HURTADO MARTINEZ, JOSE ANTONIO

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. ORTIZ VILATERSANA, ESTEBAN

C. JORGE JUAN S-N 968506666

CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

CENTRO QUIRURGICO CALERO Y MANZANO DRA. CALERO GARCIA, PURIFICACION DR. MARTINEZ MANZANO, ALVARO

C. SALITRE 26 PLT 4 PTA A 601521418

DR. GONZALEZ COSTEA-MARTINEZ, RAFAEL

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 H PERPETUO SOCORRO 968510500

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO DR. RUEDA PEREZ, JUAN MANIJEI

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 H PERPETUO SOCORRO 968510500

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. ABELLAN MORCILLO, ISRAEL

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. ESPINOSA LOPEZ, FRANCISCO JAVIER C. JORGE JUAN S-N

C. JURGE JUAN S-N 968506666

CIRUGÍA COLORRECTAL - PROCTOLOGÍA

CENTRO QUIRURGICO CALERO Y MANZANO DRA. CALERO GARCIA, PURIFICACION DR. MARTINEZ MANZANO, AL VARO

C. SALITRE 26 PLT 4 PTA A 601521418

DR. RUEDA PEREZ, JUAN MANUEL

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 H PERPETUO SOCORRO 968510500

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. ABELLAN MORCILLO, ISRAEL

C. JORGE JUAN S-N 968506666

CIRUGÍA MAMARIA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. GALINDO FERNANDEZ, PEDRO JOSE

C. JORGE JUAN S-N 968506666 PREVIA CITA

CIRUGÍA MAXILOFACIAL

CEODONTOMED DR. CORTES GUARDIOLA,

P°. ALFONSO XIII 38 PLT 2 968121729 678264464

DR. RAMOS MEDINA, BENITO

C. NAVARRA S-N 607392563 677098213 POLICLINICA LOS PINOS -SANTO HOSPITAL DE CARIDAD

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. SEGARRA FENOLL, DANIEL ANGEI

C. JORGE JUAN S-N 968506666

DERMATOLOGIA

DR. RUFFIN VILLAOSLADA, LUIS FRANCISCO

P°. ALFONSO XIII 103 POLICL VIRGEN DE LOS DOLORES 968535030

DR. RUFFIN VILLAOSLADA, LUIS FRANCISCO

C. JORGE JUAN 'CM VIRGEN DE LA CARIDAD 968506666

DR. PEREDA HERNANDEZ, JESUS

C. SAN JUAN 3 ESC 3 PLT 1 PTA A 968120250 TARDES DE LUNES A VIERNES. CITA PREVIA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. ALARCON SOLDEVILLA, FERNANDO

C. JORGE JUAN S-N 968506666

DERMATOLOGÍA INFANTIL

DR. RUFFIN VILLAOSLADA, LUIS FRANCISCO

C. JORGE JUAN 'CM VIRGEN DE LA CARIDAD 968506666 PREVIA CITA

DR. RUFFIN VILLAOSLADA, LUIS FRANCISCO

P°. ALFONSO XIII 103 POLICL VIRGEN DE LOS DOLORES 968535030 PREVIA CITA

DR. PEREDA HERNANDEZ, JESUS

C. SAN JUAN 3 ESC 3 PLT 1 PTA A 968120250 PREVIA CITA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. ALARCON SOLDEVILLA, FERNANDO

C. JORGE JUAN S-N 968506666 PREVIA CITA

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

DENSITOMETRIA OSEA

IMATEC GABINETES RADIOLOGICOS

RDA. CIUDAD DE LA UNION 10 968089120

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

C. JORGE JUAN S-N 968506666

MAMOGRAFÍAS

IMATEC GABINETES RADIOLOGICOS

C. SANTIAGO RAMON Y CAJAL (CARTAGENA) 22 PLT BJ 968121650

ORTOPANTOMOGRAFÍAS

ADESLAS DENTAL CARTAGENA

C. DEL CARMEN 21 900229922 919551900 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

CEODONTOMED DR. MEGINO BLASCO, LUIS

P° ALFONSO XIII, 38 PLT 2 968121729 678264464

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

IMATEC GABINETES BADIOLOGICOS

C. SANTIAGO RAMON Y CAJAL (CARTAGENA) 22 PLT BJ 968121650

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES

D. HERNANDEZ MARTINEZ, ENRIQUE

C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES 968535030 CITA PREVIA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. MARTINEZ TORREGROSA, FCO JOSÉ

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RESONANCIA MAGNÉTICA NUCLEAR (R.M.N.)

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. MARTINEZ TORREGROSA, FCO JOSÉ

C. JORGE JUAN S-N 968506666

TOMOGRAFÍA AXIAL COMPUTERIZADA (T.A.C.-SCANNER)

IMATEC GABINETES

C. SANTIAGO RAMON Y CAJAL (CARTAGENA) 22 PLT BJ 968121650

ENDOCRINOLOGÍA Y NUTRICIÓN

DR. HERNANDEZ ALONSO, ENRIQUE

P°. ALFONSO XIII 5 PLT 2 PTA A 968122506 CITA PREVIA. L.X. Y V. DE 16:00 A 21:00

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. PASTOR ALCARAZ, ADRIAN

C. JORGE JUAN S-N 968506666

ENDOSCOPIAS

ENDOSCOPIAS DIGESTIVAS

GABINETE DE EVALUACION D. Y O. MEDICA SL DR. CORREA ESTAÑ, JOSE ANTONIO

C. JORGE JUAN S-N HMV CARIDAD 968506666

ENDOSCOPIAS GINECOLÓGICAS

DRA. LOPEZ-MORA MURILLO, PILAR

C. ANGEL BRUNA 5 PLT 1 PTA A 968123436 MARTES, JUEVES Y VIERNES DE 9:30H A 13:30HLUNES, MARTES Y MIÉRCOLES DE 16:00H A 20:00H

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

ADESLAS DENTAL CARTAGENA

C. DEL CARMEN 21 900229922 919551900 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

CEODONTOMED DR. MEGINO BLASCO, LUIS

P°. ALFONSO XIII 38 PLT 2 968121729 678264464

MEDICINA PREVENTIVA (SALUD BUCO-DENTAL)

ADESLAS DENTAL CARTAGENA

C. DEL CARMEN 21 900229922 919551900 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

FISIOTERAPEUTAS

P.S.O.A.S.

D. OLIVARES PEREZ, IGNACIO SR. ROS ORTEGA, FRANCISCO JAVIER

C. PRINCIPE DE ASTURIAS 7 968528672

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500 968510500

POLICLINICA PRINCIPAL SRA. HIDALGO GARCIA, MARIA

C. TIRSO DE MOLINA 13 968082222 695070410

PRACTISER, S.L.U FISIOTERAPIA CARTAGENA SR. SOLER ROMERO, JUAN FRANCISCO

SR. QUILES MATEO, ANTONIO SRA. RODRIGUEZ CANOVAS,

SR. GARCIA JEREZ, JORGE

C. JIMENEZ DE LA ESPADA S-N PLT BJ

968330033 968089690

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD SRA. PEREZ MARTINEZ, M. CARMEN SRA. GARCIA HERRERO, PATRICIA

C. GARELLANO 16 JOSE MARIA DE LA PUERTA 868065309

ONDAS DE CHOQUE

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500 968510500

P.S.O.A.S. SR. ROS ORTEGA, FRANCISCO

C. PRINCIPE DE ASTURIAS 7 968528672

GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA

DR. BELASCOAIN BASTARRECHE, JESUS

C. JORGE JUAN S-N CM VIRGEN DE LA CARIDAD 968506666

DR. MARTINEZ URIARTE, JUAN BAUTISTA

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 H PERPETUO SOCORRO 968510500 968510804

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

DR. SALAS HERNANDEZ, JORGE AUGUSTO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

DR. LAGO COLOMA, VICTOR PL. ALCOLEA 1 PLT 3

968521166 CITA PREVIA.

DRA. LOPEZ-MORA MURILLO, PII AR

C. ANGEL BRUNA 5 PLT 1 PTA A 968123436 MARTES, JUEVES Y VIERNES DE 9:30H A 13:30HLUNES, MARTES Y MIÉRCOLES DE 16:00H A 20:00H

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES DR. MARTINEZ URIARTE, JUAN BALITISTA

C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES 968535030

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. CERRILLOS MORALES, JOSE CARLOS

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. GARCIA ROMERO, RAFAEL C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. NAVAS DOMINGUEZ, SOLANYE

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. PEIRO JORNET, JULIA C. JORGE JUAN S-N 968506666

DRA. RUIZ COTORRUELO, CARIDAD

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 HOSPITAL PERPETUO SOCORRO 968510500

DR. TRIGUERO MARTINEZ,

C. PINTOR BALACA 6 PLT 1 PTA E 968122124 CITA PREVIA. L. M. Y J. DE 16/15 A 20/30 H

HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA

DRA. FERNANDEZ MIÑANO, CARMEN

C. SEBASTIAN FERINGAN 10 HOSPITAL PERPETUO SOCORRO 968510804

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. ALCARAZ RUBIO, JESUS C. JORGE JUAN S-N

C. JORGE JUAN S-N 968506666

MEDICINA INTERNA

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO DR. ALONSO PARDO, JOSE MARIA

C. SEBASTIAN FERINGAN 10 968510804 968510500

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO DRA. STROBOSCH CONESA, LARA

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500 98536976

NEUMOLOGÍA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. MECA BIRLANGA, OLGA

C. JORGE JUAN S-N 968506666 968506666

CUIDADOS PALIATIVOS

CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA CARIDAD

C. JORGE JUAN 30 968506666

NEUROFISIOLOGÍA CLÍNICA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. MOLINA LEON, ANGEL CUSTODIO

C. JORGE JUAN S-N 968506666

ELECTROENCEFALOGRAFÍA (E.E.G.)

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. MOLINA LEON, ANGEL CUSTODIO C. JORGE JUAN S-N 968506666

ELECTROMIOGRAFÍA (E.M.G.)

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. MOLINA LEON, ANGEL CUSTODIO C. JORGE JUAN S-N

POLISOMNIOGRAFIAS / ESTUDIOS DEL SUEÑO

968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. MOLINA LEON, ANGEL CUSTODIO

C. JORGE JUAN S-N 968506666 CITA PREVIA.

POTENCIALES EVOCADOS

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. MOLINA LEON, ANGEL CUSTODIO C. JORGE JUAN S-N

C. JORGE JUAN S-N 968506666

NEUROLOGÍA

DR. CABELLO RODRIGUEZ, LUIS MIGUEL

C. NAVARRA 968536608 CITA PREVIA. L. M. X. Y J. DE 16:30 A 20:30 H.

ΔRIFI

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. FLORES RUIZ, JOSE JESUS

C. JORGE JUAN S-N 968506666

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

DR. MARTINEZ URIARTE, JUAN BAUTISTA

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 H PERPETUO SOCORRO 968510500 968510804

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO DR. SALAS HERNANDEZ, JORGE AUGUSTO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

DR. LAGO COLOMA, VICTOR

PL. ALCOLEA 1 PLT 3 968521166 CITA PREVIA.

DRA. LOPEZ-MORA MURILLO, PILAR

C. ANGEL BRUNA 5 PLT 1 PTA A 968123436

MARTES, JUEVES Y VIERNES DE 9:30H A 13:30HLUNES, MARTES Y MIÉRCOLES DE 16:00H A 20:00H

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES

DR. MARTINEZ URIARTE, JUAN BAUTISTA

C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES 968535030

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DR. CERRILLOS MORALES, JOSE CARLOS

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DR. GARCIA ROMERO, RAFAEL

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. NAVAS DOMINGUEZ, SOLANYE

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DRA. PEIRO JORNET, JULIA C. JORGE JUAN S-N 968506666

DR. TRIGUERO MARTINEZ, PEDRO

C. PINTOR BALACA 6 PLT 1 PTA E 968122124 CITA PREVIA. L. M. Y J. DE 16/15 A 20/30 H

OFTALMOLOGÍA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DRA. CABRERA JARA, MARCIA GABRIELA

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. HERNANDEZ RUIZ, PAULA

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DR. JURADO ROMAN, RAULC. JORGE JUAN S-N
968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. QUILEZ FRANCO, PEDRO ESTEBAN

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR PIO SILVA ADILSON

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. VALLEJOS GARCIA, JUAN

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. COLOMA GONZALEZ, ITZIAR

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DRA. FERRER SOLDEVILA, PATRICIA

C. JORGE JUAN S-N 968506666

IRCOVISION CARTAGENA DR. GIMENEZ CASTEJON, DOMINGO

C. JUAN FERNANDEZ 7 968502323

IRCOVISION CARTAGENA DR. REDONDO MANUEL, MANUFI

C. JUAN FERNANDEZ 7 968502323

IRCOVISION CARTAGENA DR. RODRIGUEZ IZQUIERDO, MIGUEL ANGEL

C. JUAN FERNANDEZ 7 968502323

IRCOVISION CARTAGENA DR.VALLES SAN LEANDRO, LORENZO

C. JUAN FERNANDEZ 7 968502323

OFTALMOLOGÍA INFANTIL

IRCOVISION CARTAGENA DR. GIMENEZ CASTEJON, DOMINGO

C. JUAN FERNANDEZ 7 968502323 PREVIA CITA

IRCOVISION CARTAGENA DR. REDONDO MANUEL, MANUEL

C. JUAN FERNANDEZ 7 968502323 PREVIA CITA

IRCOVISION CARTAGENA DR. RODRIGUEZ IZQUIERDO, MIGUEL ANGEL

C. JUAN FERNANDEZ 7 968502323 PREVIA CITA

IRCOVISION CARTAGENA DR.VALLES SAN LEANDRO, I ORFNZO

C. JUAN FERNANDEZ 7 968502323 PREVIA CITA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. PIO SILVA. ADILSON

C. JORGE JUAN S-N 968506666 PREVIA CITA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. VALLEJOS GARCIA, JUAN ARIFI

C. JORGE JUAN S-N 968506666 PREVIA CITA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. COLOMA GONZALEZ, ITZIAR

C. JORGE JUAN S-N 968506666 PREVIA CITA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DRA. FERRER SOLDEVILA, PATRICIA

C. JORGE JUAN S-N 968506666 PREVIA CITA

ONCOLOGÍA MÉDICA

DR. BALSALOBRE YAGO, JOSE C. PRINCIPE DE ASTURIAS 15 TRAUMATOLOGIA CARTAGENA 968523185

OTORRINOLARINGOLOGÍA

DR. CASTILLO MEROÑO, JUAN C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES DR. ANTUNES DA SILVA, DINIS PAULO

C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES

968535030

RIBERA H. VIRGEN DE LA

DRA. HERNANDEZ RUIZ, PAULA DR. RODRIGUEZ DOMINGUEZ, FRANCISCO JAVIER

C. JORGE JUAN S-N 968506666

DR. SELMA RODRIGUEZ, JOSE LUIS

C. PINTOR BALACA 6 PLT 1 PTA E 968500237 617699248 CITA PREVIA

PODOLOGÍA

SRA. GIMENEZ CASTEJON, MARINA

P°. ALFONSO XIII 14 PLT 4 PTA CT 968504313

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES SR. CONESA MADRID, PEDRO

C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES 968535030

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD SRA. PETRIE FERNANDEZ,

C. GARELLANO 16 JOSE MARIA DE LA PUERTA 868065309

SR. VERA CONESA, ANTONIO JOSE

C. PRINCIPE DE ASTURIAS 15 PLT BJ 968523185

PREPARACIÓN AL PARTO

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

SRA. ACOSTA LOPEZ, BELEN
C. GARELLANO 16 JOSE MARIA
DE LA PUERTA
868065309

PRUEBAS CARDIOVASCULARES

ECOCARDIOGRAFÍA / ECOCARDIOGRAMA-DOPPLER

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. HURTADO MARTINEZ, JOSE ANTONIO

C. JORGE JUAN S-N 968506666

ELECTROCARDIOGRAFÍA (E.C.G.)

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. HURTADO MARTINEZ, JOSE ANTONIO

C. JORGE JUAN S-N 968506666

ERGOMETRÍA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. HURTADO MARTINEZ, JOSE ANTONIO

C. JORGE JUAN S-N 968506666 PREVIA CITA

HOLTER

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. HURTADO MARTINEZ, JOSE ANTONIO

C. JORGE JUAN S-N 968506666 PREVIA CITA

PSIQUIATRÍA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. LLAMAS MESEGUER, ARACEI I

C. JORGE JUAN S-N 968506666

REUMATOLOGÍA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. GARCIA RAMON, JOSE ARMANDO

C. JORGE JUAN S-N 968506666

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. ABENGOCHEA VISTUER, RAFAEL

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. GUENZI, FRANCESCO C. JORGE JUAN S-N

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. NAVARRO BLAYA, JUAN FERNANDO

C. JORGE JUAN S-N 968506666

968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DRA. TORRES PEREZ, ANA ISABEL

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. MILLAN REQUENA, PEDRO C. JORGE JUAN 968506666

DR. VILLODRES CORPAS, JESUS

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 HOSPITAL PERPETUO SOCORRO 968510500

UROLOGÍA

DR. ALCARAZ REVERTE, JOSE PASCUAL

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

968510500 968269207

DR. FONTANA COMPIANO, LUIS OSCAR

C. JORGE JUAN S-N CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA 968506666

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO DR. REAL COLOMER, JOSE CARLOS

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. CACHAY AYALA, MAX EUSEBIO DR. SANTAMARIA FERNANDEZ, OLEG DR. CACHAY AYALA, MAX EUSEBIO

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. SOLER FERNANDEZ, JUAN MANUEI

C. JORGE JUAN S-N 968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD DR. SANTAMARIA FERNANDEZ, OLEG

C. JORGE JUAN 968506312

968506666

CENTROS HOSPITALARIOS

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

C. JORGE JUAN S-N 968506666

URGENCIAS DOMICILIARIAS

Teléfono de atención 24 horas 900 50 50 40

En caso de emergencia llama al Servicio de Coordinación de Urgencias 24 horas 900 322 237

PSICOLOGÍA

POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES

SAR. CELDRAN MARTINEZ, ROSA MARIA

C. ALFONSO XIII 103 LOS DOLORES 968535030

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD SR. PEREZ RUBIO, CARLOS C. JORGE JUAN S-N

968506666

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

SRA. CASCALES IZQUIERDO, MARIA CARMEN

C. JORGE JUAN S-N 968506666

PSICOLOGÍA INFANTIL

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

SR. PEREZ RUBIO, CARLOS

C. JORGE JUAN S-N 968506666

LOGOFONIATRIA

FISIOTERAPIA CARTAGENA SRA. FRUCTUOSO BAILLO, JUANA MARIA LUZ

C. JIMENEZ DE LA ESPADA S-N PLT BJ 968330033

968330033

FARMACIA AMBULATORIA

HOSPITAL PERPETUO SOCORRO

C. SEBASTIAN FERINGAN 12 968510500

ECOGRAFÍAS

ECOGRAFÍA GENERAL Y DIGESTIVA

IMATEC GABINETES RADIOLOGICOS

C. SANTIAGO RAMON Y CAJAL (CARTAGENA) 22 PLT BJ 968121650 CITA PREVIA

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

DR. MARTINEZ TORREGROSA, FCO JOSÉ

C. JORGE JUAN S-N 968506666 DR. JOSÉ M. BENEDICTO OROVITG CITA PREVIA.

FCOGRAFÍA MAMARIA

IMATEC GABINETES RADIOLOGICOS

968121650

RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD

968506666

ECOGRAFÍA MUSCULOESQUELÉTICA

IMATEC GABINETES

968121650

RIBERA H. VIRGEN DE LA

968506666

CEHEGIN

MEDICINA FAMILIAR

DR. NIETO GUILLEN. FELIX M.

C. LOPEZ DE VEGA 30 968741023 L.X. Y V. DE 17:00 A 19:30H

CARDIOLOGÍA

DR. CLEMENTE BELIJAR, JOSE

CTA. DE MURCIA 18 PLT 1 PTA D

968743606 669434567 L.X. Y V. DE 17:00H A 19:00H

FISIOTERAPEUTAS

SR. FUENTES GIL, ANTONIO

C. BRAILLE 10 PLT BJ 968743212 647746101 PRECISA AUT. PRECIA DE LA CÍA. DE HORAS DE L. A V. 16:30 A 20:30

SR. CIUDAD GONZALEZ, FCO JAVIER

C. BEGASTRI 47 PLT BJ 968740121 607366369

CIF7A

MEDICINA FAMILIAR

CLINICA SAN BARTOLOME GOMEZ MARTINEZ, GABRIEL

C. MESONES 6 PLT BJ 968761237

CLINICA SAN BARTOLOME LUCAS MARIN, JOSE

C. MESONES 6 PLT BJ 968761237

CLINICA SAN BARTOLOME MUÑOZ CAMPOS, PASCUAL

C. MESONES 6 PLT BJ 968761237

CLINICA SANTA TERESA DR. LOPEZ GALLEGO, JOSE A° DR. LOPEZ GALLEGO, JOSE ANTONIO

C. ALFONSO X EL SABIO 30 PLT BJ 968767424 CITA PREVIA. M. DE 16:30 A 20:30

ENFERMERÍA

CLINICA SAN BARTOLOME FERNANDEZ PIÑERA, FRANCISCO

C. MESONES 6 PLT BJ 968761237

ANÁLISIS CLÍNICOS

CLINICA SAN BARTOLOME

C. MESONES 6 968761237

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

MAMOGRAFÍAS

CLINICA SANTA TERESA DRA. RUIZ GARCIA. Mª JOSÉ

C. ALFONSO X EL SABIO 30 PLT BJ 968767424

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

CLINICA SANTA TERESA DRA. RUIZ GARCIA Mª JOSÉ

C. ALFONSO X EL SABIO 30 PLT BJ

968767424

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

CENTRO MEDICO PASEO SRA. TORRES NORIEGA, AMARELYS YOSELY

C. PASEO 15 968764062

MEDICINA PREVENTIVA (SALUD BUCO-DENTAL)

CENTRO MEDICO PASEO SRA. TORRES NORIEGA, AMARELYS YOSELY

C. PASEO 15 968764062

FISIOTERAPEUTAS

CLINICA SANTA TERESA SRA. PIÑERA SAN MARTIN, PASCUALA

C. ALFONSO X EL SABIO 30 PLT BJ 968767424

SRA. LUCAS SERRANO, ANTONIA

C. JUAN JOSE AYALA AROCA 3 CLINICA EIRA 667478552

OFTALMOLOGÍA

DR. ZAFRA PEREZ, JUAN JOSEC. ALFONSO X EL SABIO 30 CM ALFONSO X 968767484

FORTUNA

FISIOTERAPEUTAS

CLINICA DE FISIOTERAPIA SOLEO

C. SAN ILDEFONSO 48 968685550

FUENTE ALAMO

MEDICINA FAMILIAR

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE

DR. ANDREO LOPEZ, JULIAN

C. LORCA 30 PLT BJ

DE L. A V. DE 08:00 A 14:00 Y

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE ALAMO

DRA. VASCO MOGORRON, MARIA ADELA

C. LORCA 30 PLT BJ 968596086

DE L. A V. DE 08:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 20:00H.

ENFERMERÍA

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE ALAMO

SRA. MENDOZA GARCIA, ROSA MARIA

C. LORCA 30 PLT BJ 968596086 DE L. A V. DE 08:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 20:00H

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE

C. LORCA 30 PLT BJ 968596086

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE ALAMO

DRA. SANCHEZ PEREZ, M° ANGELES

C. LORCA 30 PLT BJ 968596086

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE

D. CASTILLO SAEZ, JUAN

C. LORCA 30 PLT BJ

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE ALAMO SR. MARTINEZ LOPEZ.

FEDERICO

C. LORCA 30 PLT BJ 968596086

FISIOTERAPEUTAS

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE ALAMO

SRA. ALCANTARA ABELLAN, LAURA

C. LORCA 30 PLT BJ 968596086

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE ALAMO

SRA. MOORE, CHARLOTTE LAURA

C. LORCA 30 PLT BJ 968596086

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE ALAMO

DRA. BATRES MARTINEZ, LAURA

DRA. PEIRO JORNET, JULIA C. LORCA 30 PLT BJ 968596086

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

RIBERA CMVCARIDAD FUENTE ALAMO

DR. NAVARRO BLAYA, JUAN FERNANDO

C. LORCA 30 PLT BJ 968596086

JUMILLA

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

ALTIPLANO SALUD

PL. ALCOHOLERA DE MENOR 3 PLT BJ 968757564 L. M. X. Y J. DE 09:30 A 13:30 Y DE 17:00 A 20:00 V. DE 09:30 A 13:30

MEDICINA FAMILIAR

ALTIPLANO SALUD DR. PEÑA ALSINA, CARLOS JORGE

PL. ALCOHOLERA DE MENOR 3 PLT BJ 968757564

ANÁLISIS CLÍNICOS

ALTIPLANO SALUD

PL. ALCOHOLERA DE MENOR 3 ALTIPLANO SALUD 968757564

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

ALTIPLANO SALUD

PL. ALCOHOLERA DE MENOR 3 PLT BJ 968757564

FISIOTERAPEUTAS

ALTIPLANO SALUD D. PIQUERAS RODRIGUEZ, FRANCISCO

PL. ALCOHOLERA DE MENOR 3 PLT BJ 968757564

ALTIPLANO SALUD DÑA. BLEDA MULERO, Mª DOLORES

PL. ALCOHOLERA DE MENOR 3 PLT BJ 968757564

ALTIPLANO SALUD DÑA. VALERO SERRANO, ALICIA

PL. ALCOHOLERA DE MENOR 3 PLT BJ 968757564

ALTIPLANO SALUD SR. MOLINA GONZALEZ, PARI O

PL. ALCOHOLERA DE MENOR 3 PLT BJ 968757564

ALTIPLANO SALUD SRA. MOREIRA GUILQUIRUCA, FRANCISCA SONIA

PL. ALCOHOLERA DE MENOR 3 PLT BJ 968757564

LA UNION

MEDICINA FAMILIAR

RIBERA CMVCARIDAD LA UNION

DR. BERNAL NIETO, TOMAS DRA. MATEO MAYOL, LAURA MARIA

DRA. AGUDO SEGURA, LAURA C. MAYOR 122 BL BJ EDIF.

JUGLAR 968541768

ENFERMERÍA

RIBERA CMVCARIDAD LA UNION SRA. ALVAREZ JORQUERA, MARIA TERESA

C. MAYOR 122 BL BJ EDIF. JUGLAR 968541768

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD LA UNION

C. MAYOR 122 BL BJ EDIF. JUGLAR 968541768

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

RIBERA CMVCARIDAD LA

C. MAYOR 122 BL BJ EDIF. JUGLAR 968541768

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD LA UNION

D. TERRER ALONSO, ENRIQUE Da. PRESENTACION ROS, EVA SRA. GUTIERREZ NAVAS, ANA ISABEL

C. MAYOR 122 BL BJ EDIF. JUGLAR 968541768

FISIOTERAPEUTAS

RIBERA CMVCARIDAD LA UNION SP. MUÑOZ PICO, ANTON

SR. MUÑOZ RICO, ANTONIO DANIEL

C. MAYOR 86 VIRGEN DE LA CARIDAD, UNIDAD DE FISIOTERAPIA 968541768

RIBERA CMVCARIDAD LA UNION

SRA. GARCIA LEGAZ, CRISTINA ISABEL

C. MAYOR 86 VIRGEN DE LA CARIDAD, UNIDAD DE FISIOTERAPIA 968541768

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD LA UNION

DRA. JIMENEZ DIAZ, SANDRA DRA. PEIRO JORNET, JULIA

C. MAYOR 122 BL BJ EDIF. JUGLAR 968541768

PSICOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD LA UNION

SR. ROMO MORENO, PEDRO

C. MAYOR 122 BL BJ EDIF. JUGLAR 968541768

LAS TORRES DE COTILLAS

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CLINICA PROSALUD

C. BARTOLOME RODENAS 39 968628886

MEDICINA FAMILIAR

CLINICA PROSALUD DR. ZARAGOZA NOGUERA, ELISEO

C. BARTOLOME RODENAS 39 968628886

ENFERMERÍA

CLINICA PROSALUD

D. ASENSIO EGEA. FRANCISCO

C. BARTOLOME RODENAS 39 968628886

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

CLINICA PROSALUD

C. BARTOLOME RODENAS 39 968628886

FISIOTERAPEUTAS

CLINICA PROSALUD SR. CRUZ GARCIA, ANTONIO

C. BARTOLOME RODENAS 39 968628886

ONDAS DE CHOQUE

CLINICA PROSALUD SR. CRUZ GARCIA, ANTONIO

C. BARTOLOME RODENAS 39 968628886

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

CLINICA PROSALUD

C. BARTOLOME RODENAS 39 968628886

LORCA

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL VIRGEN DEL

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968471678 24 HORAS DIABIO 24 HORAS

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CENTRO MEDICO CIUDAD DEL SOL

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 55 BL DUBLIN 968444464

MEDICINA FAMILIAR

CENTRO MEDICO CIUDAD DEL SOL

DR. PERAL ALARMA, FCO. MIGUEL

DR. MORENO HERNANDEZ, ANDRES

DRA. MARTINEZ RUIZ, PIEDAD DR. PELEGRIN PELEGRIN, FUI GENCIO

AVDA. JUAN CARLOS I 55 BL DUBLIN 968444464

DE L. A V. DE 9:00 A 13:30 Y DE 17:00 A 21:30 H

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

DR. PALLARES ARTES, DIEGO DRA. BARRANCO DROEGE, CARMEN ANNETTE

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO AVENIDA VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

DR. MULA GARCIA, JOSE ANTONIO CENTRO MEDICO CIUDAD DEL

AVDA. JUAN CARLOS I 55 BL DUBLIN 968444464

DR. SANCHEZ CAMPILLO, EMILIO

C. FLORIDABLANCA 20 PLT 1 PTA IZ 968460606 LUN, MI Y VI MAÑANA Y TARDE MAR Y JUFV : TARDE

URGENCIAS PEDIATRICAS CITA PREVIA

ENFERMERÍA

CENTRO MEDICO CIUDAD DEL SOL

SR. MOTA GRACIA, CARLOS AVDA. JUAN CARLOS I 55 BL DUBLIN 968444464

CENTRO MEDICO CIUDAD DEL

SR. RIOS GALLEGO, PEDRO AVDA. JUAN CARLOS I 55 BL DUBLIN 968444464

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR SRA. QUIÑONERO LIDON, CLEMENTA SRA. OLLER ALBEROLA, PAOLA

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

FRANCISCO

ALERGOLOGÍA

CENTRO MEDICO CIUDAD DEL

DR. FUNES VERA, EMILIO

AVDA. JUAN CARLOS I 55 CLINICA CIUDAD DEL SOL 968444464

CITA PREVIA. M. Y J. DE 17:00 A 20:00H.

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

DR. FUNES VERA, EMILIO DOMINGO

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO AVENIDA VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

ANÁLISIS CLÍNICOS

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

LDO. FERNANDEZ CANO, TRIN. EDUARDO

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 32 PJ GAUDI 968464801

CENTRO MEDICO CIUDAD DEL

AVDA. JUAN CARLOS I 55 BL DUBLIN PLT 1 968444464

APARATO DIGESTIVO

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. GONZALEZ GARCIA, JAVIER

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

CARDIOLOGÍA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. CASTRO ARIAS, JOSE ROBERTO

ALAMEDA DE LOS TRISTES 968468600

CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. MONTOYA TABARES, MARIANO

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO AVENIDA VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

CIRUGÍA COLORRECTAL - PROCTOLOGÍA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DRA. MARTINEZ CASALS, MARIA TERESA DR. MONTOYA TABARES, MARIANO

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

RESONANCIA MAGNÉTICA NUCLEAR (R.M.N.)

AFFIDEA HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

968468600 ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968473286 CITA PREVIA.

TOMOGRAFÍA AXIAL COMPUTERIZADA (T.A.C.-SCANNER)

AFFIDEA

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZA 968473286 968473286

ENDOCRINOLOGÍA Y NUTRICIÓN

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR LOPEZ MARTINEZ, JOSE

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO AVENIDA VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

DRA. MONTALBAN MENDEZ, CRISTINA

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 55 PLT 1 CLINICA CIUDAD DEL SOL 968444465

ENDOSCOPIAS

ENDOSCOPIAS DIGESTIVAS

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. GONZALEZ GARCIA, JAVIER

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DR. ALEJO DEL POZO, MIGUEL URBANO

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 30 PLT BJ 968466522 968466024

CLINICA DENTAL DR. MARTINEZ-MANZANO TORRES AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA)

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA 42 PLT ENT PTA A 968464580

CLINICA DENTAL SUTULLENA SRA. PAREJA GARCIA, MARIA JOSE

C. GRECIA 4 PLAZA POLICIA NACIONAL 623383365 868660605

DR. PEREZ GONZALEZ, JUAN FRANCISCO

C. MAYOR 50 PLT 1 PTA A 968443428 601078889

MEDICINA PREVENTIVA (SALUD BUCO-DENTAL)

CLINICA DENTAL DR. MARTINEZ-MANZANO TORRES AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 42 PLT ENT PTA A 968464580

CLINICA DENTAL SUTULLENA SRA. PAREJA GARCIA, MARIA JOSE

C. GRECIA 4 PLAZA POLICIA NACIONAL 623383365 868660605

DR. PEREZ GONZALEZ, JUAN FRANCISCO

C. MAYOR (SAN CRISTOBAL) 50 PLT 1 PTA A 601078889 968443428

FISIOTERAPEUTAS

D. ESPINOSA CARRASCO, JAIME

ALAMEDA DE LA CONSTITUCION 21 PTL A 968442834 PRECISA AUT. DE LA CÍA. DE LUNES A VIERNES DE 9:00 A 13:30 Y DE 16:00 A 21:00 HORAS. CITA PREVIA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

D^a. IBARRA GARRO, MARIA DE LAS HUERTAS

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

SRA. PERAN QUEVEDO, YOLANDA

TRV. EUGENIO UBEDA 4 BL BJ PLT BJ (PLAZA REAL) 664330435

REHABILITACIÓN SUELO PÉLVICO

SRA. PERAN QUEVEDO, YOLANDA

TRV. EUGENIO UBEDA 4 BL BJ PLT BJ (PLAZA REAL) 664330435

ONDAS DE CHOOUE

D. ESPINOSA CARRASCO, JAIME

ALAMEDA DE LA CONSTITUCION 21 PTL A 968442834

GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA

DR. MAGNELLI GRATTAGLIANO, ALESSANDRO AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

DR. MAS RUIZ. SALVADOR

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 34 PLT 1 PTA B 968428055 639874941

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. DAVILA PERALTA, PABLO ANDRES

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DRA. MARCA, MARIA PAOLA ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA

DR. ALCARAZ RUBIO, JESUS

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

LITOTRICIA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

MEDICINA INTERNA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. MULERO CONDE, JUAN

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO AVENIDA VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

DR. MATEO PAREDES, RAMONAVDA. JUAN CARLOS I 55 PLT 1 968442113 CITA PREVIA

NEUROFISIOLOGÍA CLÍNICA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DRA. ALEMAY ROSALES, BEATRIZ

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

ELECTROENCEFALOGRAFÍA (E.E.G.)

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DRA. ALEMAY ROSALES, BEATRIZ

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

ELECTROMIOGRAFÍA (E.M.G.)

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DRA. ALEMAY ROSALES, BEATRIZ

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

POLISOMNIOGRAFIAS / ESTUDIOS DEL SUEÑO

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DRA. ALEMAY ROSALES, BEATRIZ

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

POTENCIALES EVOCADOS

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DRA. ALEMAY ROSALES, BEATRIZ

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

DR. MAGNELLI GRATTAGLIANO, ALESSANDRO

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

968471678

DR. MAS RUIZ, SALVADOR

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 34 PLT 1 PTA B

968428055 639874941

OFTALMOLOGÍA

DRA. GARCIA TORRES, CONSTANZA

AVDA. JUAN CARLOS I 30 PLT 7 PTA C 968472098 CITA PREVIA.

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. ALCAZAR CANTOS, ANTONIO

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

OFTALMOLOGÍA INFANTIL

DRA. GARCIA TORRES, CONSTANZA

AVDA. JUAN CARLOS I 30 PLT 7 PTA C 968472098 PREVIA CITA

OTORRINOLARINGOLOGÍA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. PEREZ MESTRE, DIONISIO

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO AVENIDA VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

DR. MARTINEZ PELEGRIN, FULGENCIO

C. FAJARDO EL BRAVO 3 ESC 3 PLT 1 PTA H 968460055

PODOLOGÍA

SRA. PERAN QUEVEDO, YOLANDA

TRV. EUGENIO UBEDA 4 BL BJ PLT BJ (PLAZA REAL) 664330435

SR. PEREZ SANMARTIN, ALEJANDRO

C. SANTA PAULA 5 630268938

PREPARACIÓN AL PARTO

SRA. PERAN QUEVEDO, YOLANDA

TRV. EUGENIO UBEDA 4 BL BJ PLT BJ (PLAZA REAL) 664330435

PRUEBAS CARDIOVASCULARES

HOLTER

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. CASTRO ARIAS, JOSE ROBERTO

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600 PREVIA CITA

PSIOUIATRÍA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. GUILLEN GARCIA, MARIANO JOSE

ALAMEDA DE LOS TRISTES 968468600 968471678

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. GONZALEZ ZEPEDA, RICARDO

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. MARTIN ORTEGA, JOSE ANTONIO

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. MORALES GONZALEZ, IVAN

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. ZAFRA VILLAR, JOSE ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

UROLOGÍA

DRA. LA IGLESIA LOZANO, BEATRIZ

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 55 968442113 968441818

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR DR. REINA ALCAINA, LEANDRO DR. HIDALGO AGULLO, GUILLERMO

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO AVENIDA VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

DR. LA IGLESIA CABRERIZO, RAMON

AVDA. JUAN CARLOS I 55 BL DUBLIN PLT 1 968442113 CITA PREVIA.

CENTROS HOSPITALARIOS

HOSPITAL VIRGEN DEL

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600 968471678

PSICOLOGÍA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR LDA. GARCIA MARTINEZ, MARIA JESUS

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO VIRGEN DEL ALCAZAR

968471678

968468600

SRTA. MARTINEZ NAVARRO,

AVDA. JUAN CARLOS I (LORCA) 45 POLICLINICO VIRGEN DEL ALCAZAR 968471678

SR. MARTINEZ PARRA, ANDRES

AVDA. JUAN CARLOS I 55 968444464

LOGOFONIATRIA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR SRA. DAQUI HERNANDEZ, KATHERINE PAOLA

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600

ECOGRAFÍAS

ECOGRAFÍA GENERAL Y DIGESTIVA

HOSPITAL VIRGEN DEL

ALAMEDA DE LOS TRISTES S-N 968468600 CITA PREVIA

ECOGRAFÍA MAMARIA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

968468600

ECOGRAFÍA MUSCULOESQUELÉTICA

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR 968468600

LOROUI

FISIOTERAPEUTAS

CLINICA VIRGEN DEL ROSARIO C. ANTONIO TOMAS SANZ PLT BJ 670882686

LOS ALCAZARES

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

RIBERA CMVCARIDAD LOS

AVDA. DE LA LIBERTAD 86 968334636

MEDICINA FAMILIAR

RIBERA CMVCARIDAD LOS ALCAZARES DRA. PINO ALVAREZ, DEISY

AVDA. DE LA LIBERTAD 86 968334636 DE L. A V. DE 9:00 A 14:00 Y DE 17:00 A 21:00 H.

ENFERMERÍA

RIBERA CMVCARIDAD LOS ALCAZARES SRA. RASAL CARNICER,

MARTA

AVDA. DE LA LIBERTAD 86 968334636

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD LOS ALCAZARES

AVDA. DE LA LIBERTAD 86 968334636

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

RIBERA CMVCARIDAD LOS ALCAZARES

AVDA. DE LA LIBERTAD 86 968535030

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD LOS ALCAZARES

SRA. GARCIA SANCHEZ, Ma ANGELES

SR. FLORES PEÑALVER, MANUEL

AVDA. DE LA LIBERTAD 197 968334636

FISIOTERAPEUTAS

RIBERA CMVCARIDAD LOS ALCAZARES

SRA. SERRANO VALERO, MARINA

AVDA. DE LA LIBERTAD 197 968334636

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD LOS ALCAZARES

DR. MARTINEZ URIARTE, JUAN BAUTISTA

AVDA. DE LA LIBERTAD 86 968334636 968535030

OTORRINOLARINGOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD LOS ALCAZARES DR. ANTUNES DA SILVA. DINIS

PAULO
AVDA DE LA LIBERTAD 86

MA7ARRON

968334636

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CLINICA LAB. MAZARRON DRA. MARTINEZ MARTINEZ, ANTONIA ESPERANZA

AVDA. CONSTITUCION 108 968591016 968592753 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 13:00 Y DE 17:00 A

CLINICA ROVER

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948 DE L. A V. DE 09:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:00 S. DE 09:00 A 13:00 D. DE 09:00 A 13:00

MEDICINA FAMILIAR

CLINICA LAB. MAZARRON DRA. MARTINEZ MARTINEZ, ANTONIA ESPERANZA

AVDA. CONSTITUCION 108 968591016 968592753 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 13:00 Y DE 17:00 A 19:00

CLINICA LAB. MAZARRON DR. LEVENT OKSIT, FERNANDO

AVDA. CONSTITUCION 108 968591016 968592753 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 17:00 A19:00H.

CLINICA ROVER DR. AHMED HANI, MAHAMUD

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948 DE L. A V. DE 09:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:00 S. DE 09:00 A 13:00 D. DE 09:00 A 13:00

CLINICA ROVER DR. DIBROVA, OLEKSANDR

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948 DE L. A V. DE 09:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:00 S. DE 09:00 A 13:00 D. DE 09:00 A 13:00

CLINICA ROVER DRA. ELIAS RIQUELME, CLAUDIA ELENA

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948 DE L. A V. DE 09:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:00 S. DE 09:00 A 13:00 D. DE 09:00 A 13:00

CLINICA ROVER DRA. GARCES EGEA, GLORIA MARIA

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948 DE L. A V. DE 09:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:00 S. DE 09:00 A 13:00 D. DE 09:00 A 13:00

CLINICA ROVER DRA. SANCHEZ PEREZ, CRISTINA

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948 DE L. A V. DE 09:00 A 13:00 Y DE 16:00 A 20:00 S. DE 09:00 A 13:00 D. DE 09:00 A 13:00

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

CLINICA LAB. MAZARRON DR. LEVENT OKSIT, FERNANDO

AVDA. CONSTITUCION 108 968591016 968592753 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 17:00 A 19:00

ENFERMERÍA

CLINICA LAB. MAZARRON SRA. MARTINEZ BLAYA, FUFNSANTA

AVDA. CONSTITUCION 108 968591016 968592753

CLINICA ROVER Da. CARRIL FERNANDEZ, ALMUDENA

DE L. A V. DE 08:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 20:00 S. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 20:00 D. DE 09:00 A 14:00 AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948

CLINICA ROVER D^a. GARCIA MENDOZA, DOLORES

DE L. A V. DE 08:00 A 14:00 Y
DE 16:00 A 20:00 S. DE 09:00
A 14:00 Y DE 16:00 A 20:00 D.
DE 09:00 A 14:00
AVDA. CONSTITUCION 197
968592391 674853948

ANÁLISIS CLÍNICOS

CLINICA LAB. MAZARRON

AVDA. CONSTITUCION 108 968591016 968592753

CLINICA ROVER

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948

CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

CLINICA ROVER DR. RUEDA PEREZ, JUAN MANUEL

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948

CIRUGÍA COLORRECTAL - PROCTOLOGÍA

CLINICA ROVER DR. RUEDA PEREZ, JUAN MANUEL

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

CLINICA LAB. MAZARRON

AVDA. CONSTITUCION 108 968591016 968592753

CLINICA ROVER DR. SOLANO SEVILLA. JUAN

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DENTIMAR SALUD

C. SIERRA DE CAZORLA 33 PLT 1 PTA 17 PUERTO DE MAZARRON 968594832 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:30 - 13:30 V 16:30 - 20:30

FISIOTERAPEUTAS

CLINICA LAB. MAZARRON SRA. MAGGIORA ROMERO, ANGELA CARMEN

AVDA. CONSTITUCION 108 968591016 968592753

CLINICA ROVER D°. RODRIGUEZ PEREZ, NOFI IA

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948

RIBERA CMVCARIDAD MAZARRON SR. MARTINEZ CALDERON, SALVADOR

C. LIBERTAD 10 968590587

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

CLINICA ROVER DR. SALAS HERNANDEZ, JORGE AUGUSTO

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948

PODOLOGÍA

CLINICA LAB MAZARRON

AVDA. CONSTITUCION 108 968591016 968592753

CLINICA ROVER SR. VERA CONESA, ANTONIO

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948

TRAUMATOLOGÍA Y

CLINICA ROVER DRA. TORRES PEREZ, ANA ISABEL

AVDA. CONSTITUCION 197 968592391 674853948

MOLINA DE SEGURA

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

RIBERA HOSPITAL DE MOLINA C. ASOCIACION MOLINA DE SEGURA 968644030

MEDICINA FAMILIAR

DIARIO 24 HORAS

DR. BERMEJO SANCHEZ, FRANCISCO

C. PENSIONISTA 5 PLT BJ 968642252

DE L. A V. DE 9:00 A 13:00H Y DE 17:00 A 20:00H.

DR. GARCIA ILLAN, GREGORIO

C. PENSIONISTA 5 PLT BJ 968642252 DE L. A V. 9:00 A 14:00H

DRA. GOMARIZ PEREZ, ISABEL

C. ESTACION 12 PLT 1 PTA A C M BERLIN 968612638 DF L. A V. DE 17:15 A 20:30 H

POLICLINICA MAYOR DR. NICOLAS BASTIDA, ANTONIO

AVDA. DE MADRID 5 968614712 DE L A V DE 17:00 A 19:30 H

RIBERA CMVCARIDAD MOLINA DE SEGURA DR. FREITES ESPINOZA, CARLOS FRANCISCO

C. DOCTOR RICARDO CANO 10 BL B 968610010

RIBERA CMVCARIDAD MOLINA DE SEGURA DR SAAVEDRA NOGALES

C. DOCTOR RICARDO CANO 10 BL B 968610010

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

DR. LOPEZ CONESA, ENRIQUE CENTRO DE VACUNACIÓN

C. ESTACION 12 PLT 1 PTA A C M BERLIN 968612638 URGENCIAS DE 18 A 20H DE L. A V. DE 18:00 A 20:00H.

ENFERMERÍA

GARY SAUL

CLINICA SANTA TERESA DÑA. CELDRAN CASAJUS, SARA L.

C. SANTA TERESA 11 968614962 DE L. A V. DE 9:00 A 13:00 Y DE 16:30 A 20:00H

DÑA. GARCIA GUILLEN. MARIA

C. ESTACION 12 PLT 1 PTA A C M BERLIN 968612638 DE LUNES A VIERNES DE 10:00

A 12:00 Y DE 18:00 A 20:00H. SÁBADOS DE 10:00 A 12:00H.

RIBERA CMVCARIDAD MOLINA DE SEGURA SRA. DIAZ VALERO, ARANZAZII

C. DOCTOR RICARDO CANO 10 BL B 968610010

RIBERA HOSPITAL DE MOLINA

C. ASOCIACION MOLINA DE SEGURA 968644030

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD MOLINA DE SEGURA

C. DOCTOR RICARDO CANO 10 BL B 968610010

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

RIBERA CMVCARIDAD MOLINA DE SEGURA

C. DOCTOR RICARDO CANO 10 BL B 968610010

RESONANCIA MAGNÉTICA NUCLEAR (R.M.N.)

AFFIDEA

C. ASOCIACION S-N HOSPITAL DE MOLINA 968615489

TOMOGRAFÍA AXIAL COMPUTERIZADA (T.A.C.-SCANNER)

RIBERA HOSPITAL DE MOLINA

C. ASOCIACION MOLINA DE SEGURA 968644030

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

CLINICA DENTAL SR. PIQUERAS GOMEZ, JUAN FRANCISCO

AVDA. GUTIERREZ MELLADO 46 968616760 618857234

FISIOTERAPEUTAS

CLINICA SANTA TERESA

C. SANTA TERESA 11 968614962

RIBERA CMVCARIDAD MOLINA DE SEGURA

SRA. MARTINEZ CANOVAS, CARIDAD BEATRIZ

C. DOCTOR RICARDO CANO 10 BL B 968610010

RIBERA HOSPITAL DE MOLINA

C. ASOCIACION MOLINA DE SEGURA 968644030

OFTALMOLOGÍA

DR. GUINDO VILCHEZ, JOSE

C. SANTA TERESA 11 968614962

OFTALMOLOGÍA INFANTIL

DR. GUINDO VILCHEZ, JOSE LUIS

C. SANTA TERESA 11 968614962 PREVIA CITA

OTORRINOLARINGOLOGÍA

DR. LOPEZ MESEGUER, FNRIOUF

C. ESTACION 12 PLT 1 PTA A C M BERLIN 968612638 LUNES Y MIERCOLES. CITA PREVIA

DR. LOPEZ MESEGUER, ENRIQUE

C. DEL PENSIONISTA 5 968642252

PODOLOGÍA

SRTA. ALONSO IBAÑEZ, Mª LOURDES

C. PENSIONISTA 5 PLT BJ 968642252

PREPARACIÓN AL PARTO

SRA. REDONDO HORTELANO, EMILIA

AVDA. MADRID 9 PLT 5 PTA BJ 968614712 CITA PREVIA.

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

RIBERA HOSPITAL DE MOLINA DR. MARTINEZ ROS, MIGUEL

C. ASOCIACION 'MOLINA DE SEGURA 968644030

DR. SARABIA CONDES, JOSE MANUEL

C. SANTA TERESA 11 PLT BJ 968614962 MI.Y VI. A PARTIR DE LAS 16:00 H CITA PREVIA

CENTROS HOSPITALARIOS

RIBERA HOSPITAL DE MOLINA

C. ASOCIACION MOLINA DE SEGURA 968644030

MULA

MEDICINA FAMILIAR

CLINICA SAN FRANCISCO DR. GARCIA VALVERDE, ANTONIO

BARRIO SAN FRANCISCO 968661776 DE LUNES A VIERNES DE 9:30 A 12:30 Y DE 17:00 A 20:00 H. SÁBADOS DE 10:00 A 13:00 H

ENFERMERÍA

CLINICA SAN FRANCISCO SR. ALACID ARTERO, JUAN SR. ALCARAZ RUIZ, DAVID BARRIO SAN FRANCISCO 968661776

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

CENTRO DENTAL MULA

CTA. DE PLIEGO 16 PLT BJ 968661685 661278963

MEDICINA PREVENTIVA (SALUD BUCO-DENTAL)

CENTRO DENTAL MULA

CTA. DE PLIEGO 16 PLT BJ 968661685

FISIOTERAPEUTAS

CLINICA SAN FRANCISCO SR. GARCIA VERA, JUAN DIEGO

BARRIO SAN FRANCISCO 968661776

PUERTO LUMBRERAS

MEDICINA FAMILIAR

DR. FERNANDEZ SOLER, LUISC. LOS NARANJOS
968402249
DE L. A V. DE 9:00 A 13:30 Y DE
16:30 A 20:30 H

RIBERA CMVCARIDAD PUERTO LUMBRERAS DR. TOLEDO MORATA, ANTONIO

AVDA. PEDRO GARCIA RUBIO 55

ENFERMERÍA

RIBERA CMVCARIDAD PUERTO LUMBRERAS SRA. CREPO MUÑOZ, MARIA DOLORES SRA. MARIN MARIN, SARA AVDA. PEDRO GARCIA RUBIO 55 968401010

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD PUERTO LUMBRERAS

AVDA. PEDRO GARCIA RUBIO 55 968401010

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

DR. FERNANDEZ SOLER, LUISC. LOS NARANJOS
968402249
DE L. A V. DE 9 A 13:30 Y DE
16:30 A 20:30

RIBERA CMVCARIDAD PUERTO LUMBRERAS

AVDA. PEDRO GARCIA RUBIO 55 968401010

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DRA. GIL GONZALEZ, ITZIARC. MABLY 2 BL BJ PLT 2
968403010

MEDICINA PREVENTIVA (SALUD BUCO-DENTAL)

DRA. GIL GONZALEZ, ITZIARC. MABLY 2 BL BJ PLT 2
968403010

FISIOTERAPEUTAS

RIBERA CMVCARIDAD PUERTO LUMBRERAS SRA. MELLADO MARTINEZ, ROSA ANA SRA. GARCIA LOPEZ, MARIA SRA. CANALES SANCHEZ, YOLANDA SRA. PLAZAS MARTINEZ, ISABEL MARIA

AVDA. PEDRO GARCIA RUBIO 55 968401010

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD PUERTO LUMBRERAS DRA. LOPEZ BANACLOCHE, CECILIA DRA. MONTOYA MARTINEZ.

AVDA. PEDRO GARCIA RUBIO 55 968401010

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

CRISTINA

RIBERA CMVCARIDAD PUERTO LUMBRERAS DR. MARTIN ORTEGA, JOSE ANTONIO

AVDA. PEDRO GARCIA RUBIO 55 968401010

SAN JAVIER

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER

968191800 EN HORARIO DE CONSULTA DE L. A V. DE 08:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 20:30

C. CALDERON DE LA BARCA 24

MEDICINA FAMILIAR

DR. CARBONELL MARTINEZ, JOSE ANTONIO

C. DE GASCON 6 FRENTE FARMACIA LOS ARCOS 24 H 696806523 968179289

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER DRA. FERNANDEZ GARCIA, ELIZABETH DRA. FERNANDEZ MARTIN, EVA MARIA

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

ENFERMERÍA

D. GARRE SAURA, PEDRO JESUS

C. MANISES S-N 968184027 DE LU A VI DE 18:00 A 19:00. SÁBADOS DE 11:30 A 12:00

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER SRA. ANTOLINOS CAMPILLO, CELIA SRA. RUIZ FRUTOS, ANDREA SRA. RUIBIO GALLEGO. LAURA

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

CARDIOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER

968191800

DR. HURTADO MARTINEZ, JOSE ANTONIO

C. CALDERON DE LA BARCA 24

CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

DR. RUEDA PEREZ, JUAN

C. CERVANTES 19 CLINICA RESOL 968191873

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER DR. ABELLAN MORCILLO, ISRAEL

C. CALDERON DE LA BARCA 24

CIRUGÍA COLORRECTAL - PROCTOLOGÍA

DR. RUEDA PEREZ, JUAN

C. CERVANTES 19 CLINICA RESOL 968191873

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER DR. ABELLAN MORCILLO, ISRAEL

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

DERMATOLOGIA

DR. RUFFIN VILLAOSLADA, LUIS FRANCISCO

C. CALDERON DE LA BARCA 24 CM V CARIDAD MARMENOR SAN JAVI 968191800

DERMATOLOGÍA INFANTIL

DR. RUFFIN VILLAOSLADA, LUIS FRANCISCO

C. CALDERON DE LA BARCA 24 CM V CARIDAD MARMENOR SAN JAVI 968191800 PREVIA CITA

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

MAMOGRAFÍAS

AFFIDEA

C. ISLA LA GRACIOSA 16 968190462

ORTOPANTOMOGRAFÍAS

AFFIDEA

C. ISLA LA GRACIOSA 16 968190462

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

RESONANCIA MAGNÉTICA NUCLEAR (R.M.N.)

AFFIDEA

C. ISLA LA GRACIOSA 16 968190462

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

CLINICA DENTAL SAN JAVIER LDA. SOLANO GARCIA, Mª PILAR

LDA. VICENTE, SILVIA

AVDA. AVIACION ESPAÑOLA 11 968190199

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER

SRA. ALEGRIA ANIORTE, ANGELA SRA. MARTINEZ MARTINEZ, BELEN

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

MEDICINA PREVENTIVA (SALUD BUCO-DENTAL)

CLINICA DENTAL SAN JAVIER LDA. SOLANO GARCIA, Mª PILAR LDA. VICENTE, SILVIA

AVDA. AVIACION ESPAÑOLA 11 968190199 RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER SRA. ALEGRIA ANIORTE, ANGELA SRA. MARTINEZ MARTINEZ.

BELEN
C. CALDERON DE LA BARCA 24
968191800

FISIOTERAPEUTAS

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER SRA. MARTINEZ ORENES, SANDRA SRA. ALCOCER GARCIA, LORENA SRA. LAMTOUNI ARMENTEROS, IRENE AMPARO

C. CALDERON DE LA BARCA 24

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER

DRA. MARCA, MARIA PAOLA
C. CALDERON DE LA BARCA 24
968191800

OFTALMOLOGÍA

DR. ALEMAN PICATOSTE, RICARDO

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800 676062785

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER DR. PIO SILVA, ADILSON

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

OFTALMOLOGÍA INFANTIL

DR. ALEMAN PICATOSTE, RICARDO

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800 PREVIA CITA

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER

DR. PIO SILVA, ADILSON

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800 PREVIA CITA

OTORRINOLARINGOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER DR. MORENO ARRONES TEVAR RUBEN

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

PODOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER

SRA. FERRER GARCIA DE LA REINA, ANDREA

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

SR. VERA CONESA, ANTONIO JOSE

C. CERVANTES 18 PLT BJ 968191873

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER

DR. GUENZI, FRANCESCO

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

DRA. VERA PORRAS, EVA MARIA

C. CERVANTES 18 CLINICA RESOL 968191873

PSICOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER SRA. MARTIN BARAJAS.

MARIA ANGELES
SRA. FERRER FLOR. SONIA

C. CALDERON DE LA BARCA 24 968191800

ECOGRAFÍAS

ECOGRAFÍA GENERAL Y DIGESTIVA

AFFIDEA

C. ISLA LA GRACIOSA 16 968190462 CITA PREVIA

ECOGRAFÍA MAMARIA

AFFIDEA 968190462

ECOGRAFÍA MUSCULOESQUELÉTICA

AFFIDEA 968190462

SAN PEDRO DEL PINATAR

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR AVDA, EMILIO CASTELAR 108

968181200 EN HORARIO DE CONSULTA CITA PREVIA

MEDICINA FAMILIAR

DR. CARBONELL MARTINEZ, JOSE ANTONIO

AVDA. SALZILLO 41 PROX A FARMACIA 696806523 DE LUNES A SÁBADO DE 10.30H A13:00H

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR

DR. GARCIA RUIZ, JOSE

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181177 968181200

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR DRA. ALBUIXECH NEGUEROLES, MARIA CARMEN

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR DRA. FERNANDEZ GARCIA, FI IZARETH

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

RIBERA CMVCARIDAD
PINATAR
DR. LOPEZ PUCHE, JOSE Mª
AVDA. EMILIO CASTELAR 108
968181177 968181200

ENFERMERÍA

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR SRA. PEREZ FERNANDEZ, ISABEL MARIA

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

ANÁLISIS CLÍNICOS

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR DR. ABELLAN MORCILLO, ISRAFI

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

CIRUGÍA COLORRECTAL - PROCTOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR DR. ABELLAN MORCILLO, ISRAEL

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

DERMATOLOGIA

DR. RUFFIN VILLAOSLADA, LUIS FRANCISCO

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA CAR 968181200

DERMATOLOGÍA INFANTIL

DR RUFFIN VILLAOSI ADA

LUIS FRANCISCO

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA CAR 968181200 PREVIA CITA

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

CENTRO DENTAL PINATAR C. ANTONIO TRUCHARTE 2 PLT 1 PTA B 868064640

FISIOTERAPEUTAS

CLINICA PESOAS D. VERA BERNAL, ANTONIO C. MIGUEL DE UNAMUNO 8 968181561

RIBERA CMVCARIDAD
PINATAR
SR. CONESA FERNANDEZ,
PABLO
SRA. ROS ARENAS, AZUCENA
SR. FARACO PIÑERO, JOSE
MARIA

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181177 968181200

ONDAS DE CHOOUE

CLINICA PESOAS

C. MIGUEL DE UNAMUNO 8 968181561

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR DRA. MARCA, MARIA PAOLA

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181177 968181200

OFTALMOLOGÍA

DR. ALEMAN PICATOSTE, RICARDO

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200 676062785

OFTALMOLOGÍA INFANTIL

DR. ALEMAN PICATOSTE, RICARDO

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200 PREVIA CITA

OTORRINOLARINGOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR DR. MORENO ARRONES

TEVAR, RUBENAVDA. EMILIO CASTELAR 108

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR DR. ROCA GONZALEZ, ANGEL JOSE

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

PODOLOGÍA

968181200

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR SRA. FERRER GARCIA DE LA REINA, ANDREA

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181177 968181200

UROLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR DR. SOLER FERNANDEZ, JUAN MANUEL

AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

PSICOLOGÍA

RIBERA CMVCARIDAD PINATAR SRA. FERRER FLOR, SONIA AVDA. EMILIO CASTELAR 108 968181200

SANTOMERA

MEDICINA FAMILIAR

DR. CAMPOS ALFONSO, JESUS L.

C. MAESTRO PUIG VALERA 26 PLT 1 PTA A 968865693

DE L. A V. DE 9:30H A 13:30H

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DR. PEREZ NAVARRO, JESUS
C. JUAN XXIII 1 BL OLNI PLT
BJ
968861988
DE L. A V. DE 17:00 A 21:00 H

TORRE-PACHECO

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CENTRO MEDICO TORRE PACHECO

AVDA. EUROPA 2 968585058 DE L. A V. DE 8:00 A 22:00H. S. DE 09:00 A 14:00

MEDICINA FAMILIAR

CENTRO MEDICO TORRE
PACHECO
DR. FERRIOL GUILLAMENT,
JAIME MIGUEL
DR. GALLEGO SANCHEZ, JUAN
ANTONIO

AVDA. EUROPA 2 968585058 DE Y SÁBADOS DE 9:00 A 14:00H

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

CENTRO MEDICO TORRE PACHECO DRA. BALAGUER MARTIN DE OLIVA, MARTA

AVDA. EUROPA 2 968585058

ENFERMERÍA

PACHECO SR. MADRID MARCOS, JESUS SR. CARRION MUÑOZ, FELIPE MIGUEL

CENTRO MEDICO TORRE

AVDA. EUROPA 2 968585058

ANÁLISIS CLÍNICOS

CENTRO MEDICO TORRE PACHECO

AVDA. EUROPA 2 968585058 CITA PREVIA.

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

CENTRO MEDICO TORRE PACHECO

AVDA. EUROPA 2 968585058

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DRA. CAMACHO MEDINA, CONCEPCION

PL. DE LA LIBERTAD 5 PLT BJ 968577026 CITA PREVIA. L. DE 09:30 A 13:30 M. X. Y J. DE 16:30 A 21:00

FISIOTERAPEUTAS

CENTRO MEDICO TORRE PACHECO SRA. MUÑOZ RUIZ, MARIA LAURA

SRA. GONZALEZ HERNANDEZ, BEATRIZ

AVDA. EUROPA 2 968585058 PRECISA AUT. DE LA CÍA. DE L. A V. 9:00 A 21:00

MEDICINA INTERNA

DR. GARCIA LOPEZ, BERNABE AVDA. EUROPA 2 BL BJ CM TORREPACHECO 968585058

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

CENTRO MEDICO TORRE PACHECO DRA. GRACIA LABORDA, MARIA ROSA AVDA. EUROPA 2 968585058

OFTALMOLOGÍA

CENTRO MEDICO TORRE
PACHECO
DRA. LOPEZ BERNAL, MARIA
DOLORES

AVDA. EUROPA 2 968585058 CITA PREVIA.

OFTAL MOLOGÍA INFANTIL

CENTRO MEDICO TORRE PACHECO DRA I OPEZ BERNAL MARIA DOLORES

AVDA FLIBOPA 2 968585058 PREVIA CITA

OTORRINOLARINGOLOGÍA

CENTRO MEDICO TORRE PACHECO DR ANTUNES DA SILVA DINIS PAULO

AVDA, EUROPA 2 968585058

TRAUMATOLOGÍA Y **ORTOPEDIA**

CENTRO MEDICO TORRE PACHECO DR. GUENZI. FRANCESCO AVDA FUROPA 2 968585058

TOTANA

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CENTRO MEDICO EL EDEN

C. ALCANTARA 33 968420766 CITA PREVIA. DE L. A V. DE 09:00 A 13:30 Y DE 16:30 A 20:30

MEDICINA FAMILIAR

DR. ANDREO LOPEZ. JULIAN C. VIDAL-ABARCA 10 636787053

CENTRO MEDICO EL EDEN DRA, CANOVAS MORENO. ANAUIL. DRA. SALAS SOLA. ALMUDENA

C. ALCANTARA 33 968420766

CENTRO MEDICO SANTA **ΕΠΙΔΙΙΔ** DRA ROS NICOLAS MARIA DR. LOOR MONCAYO, JUAN GARRIFI

C CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLTRI 968/2/650

PEDIATRÍA Y PUERICULTURA

CENTRO MEDICO EL EDEN DR. MULA ANTON, ALVARO

C. ALCANTARA 33 968420766

DR LORENTE GARCIA SFRASTIAN

C. GENERAL AZNAR 9 BL SS 7 968422370

FNFFRMFRÍA

CENTRO MEDICO EL EDEN SRA. AROCA ANDREO. PILAR

C ALCANTARA 33 968420766

CENTRO MEDICO SANTA **EULALIA** SRA. PAREDES SERRANO. MARIAN

C CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLT B.I 968424650

ANÁLISIS CLÍNICOS

CENTRO MEDICO EL EDEN

C ALCANTARA 33 968420766

CENTRO MEDICO SANTA **EULALIA**

C. CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLT B. I 968424650

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

MAMOGRAFÍAS

CENTRO MEDICO EL EDEN

C. ALCANTARA 33 968420766

CENTRO MEDICO SANTA **ΕΠΙΔΙΙΔ**

C CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLT B.J 968424650

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

CENTRO MEDICO EL EDEN

C ALCANTARA 33 968420766

CENTRO MEDICO SANTA ΕΙΙΙ ΔΙ ΙΔ

C CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLT B.I 968424650

ODONTOLOGÍA -**ESTOMATOLOGÍA**

CENTRO MEDICO EL EDEN SR MARTINEZ ROS JUAN ΔΝΤΟΝΙΟ

C ALCANTARA 33 968420766

MEDICINA PREVENTIVA (SALUD BUCO-DENTAL)

CENTRO MEDICO EL EDEN SR. MARTINEZ ROS. JUAN ANTONIO

C. ALCANTARA 33 968420766

FISIOTERAPEUTAS

CENTRO MEDICO SANTA **EULALIA** ASISTENCIA A DOMICILIO DÑA. COBO NAJAR. ASCENSIÓN

C CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLT BJ 968424650 PRECISA AUT. DE LA CÍA. DE LUNES A VIERNES DE 8:00 A

14:00 Y DF 15:00 A 20:00 HORAS CITA PREVIA.

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

CENTRO MEDICO EL EDEN DRA. VELASTEGUI CALDERON, KATHERINE VANESA DRA. GOMEZ LEAL, PALOMA

C. ALCANTARA 33 968420766

PODOLOGÍA

CENTRO MEDICO EL EDEN

C. ALCANTARA 33

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

CENTRO MEDICO EL EDEN DR. PEÑAS DIAZ, NORBERTO FLORENCIO

C. ALCANTARA 33 968420766

CENTRO MEDICO SANTA EULALIA DRA. ROS NICOLAS, MARIA JOSEFA

C. CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLT BJ 968424650

PSICOLOGÍA

CENTRO MEDICO SANTA EULALIA

D^a. **GOMEZ ABELLAN, ANGELA**C. CANOVAS DEL CASTILLO 2

PLT BJ 968424650

PSICOLOGÍA INFANTIL

CENTRO MEDICO SANTA EULALIA

Da. GOMEZ ABELLAN, ANGELA C. CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLT BJ

968424650

ECOGRAFÍAS

ECOGRAFÍA GENERAL Y DIGESTIVA

CENTRO MEDICO EL EDEN

C. ALCANTARA 33 968420766 CITA PREVIA

CENTRO MEDICO SANTA EULALIA

C. CANOVAS DEL CASTILLO 2 PLT BJ 968424650 CITA PREVIA.

ECOGRAFÍA MAMARIA

CENTRO MEDICO EL EDEN 968420766

CENTRO MEDICO SANTA EULALIA

968424650

ECOGRAFÍA MUSCULOESQUELÉTICA

CENTRO MEDICO EL EDEN 968420766

CENTRO MEDICO SANTA EULALIA

968424650

YECLA

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

ALTIPLANO SALUD

C. FABRICAS 1 968794425 L. M. X. Y J. DE 09:30 A 13:30 Y DE 17:00 A 19:00 V. DE 09:30 A 13:30

MEDICINA FAMILIAR

ALTIPLANO SALUD DRA. SUBIRAT ESQUIVEL, LEDIS

C. FABRICAS 1 968794425

ZAFRILLA SERVICIOS MEDICOS SANITARIOS DR. SILVA SILVA, PABLO RIGOBERTO

PL. PARQUE DE LA
CONSTITUCION 5 PLT BJ
651820665 968790891
CITA PREVIA

ENFERMERÍA

ALTIPLANO SALUD SRA. GOMEZ ROMERO, JESSICA

C. FABRICAS 1 968794425

ZAFRILLA SERVICIOS MEDICOS SANITARIOS D°. ZAFRILLA DISLA, EDUARDO

PL. CONSTITUCION 5 PLT BJ 651820665 968790891

ANÁLISIS CLÍNICOS

ALTIPLANO SALUD

C. FABRICAS 1 968794425

ZAFRILLA SERVICIOS MEDICOS SANITARIOS

PL. CONSTITUCION 5 PLT BJ 651820665 968790891

CARDIOLOGÍA

ALTIPLANO SALUD DR. CABRERA SOLE, RICARDO MILCIADES

C. FABRICAS 1 968794425

DIAGNÓSTICO POR LA IMAGEN

RADIOLOGÍA GENERAL / RADIODIAGNÓSTICO

ALTIPLANO SALUD

C. FABRICAS 1 968794425

ZAFRILLA SERVICIOS MEDICOS SANITARIOS

PL. CONSTITUCION 5 PLT BJ 651820665 968790891

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DENTAL GARCIA GIL, SL DR. GARCIA GIL, ALBERTO

C. SAN PASCUAL 18 968024213 603784275

SRA. LOPEZ BAÑON, Mª

C. ESTEBAN DIAZ 52 PLT ENT 968797291

FISIOTERAPEUTAS

ZAFRILLA SERVICIOS MEDICOS SANITARIOS DÑA. ZAFRILLA DISLA, CAROLINA

D. SATIAGO AZORIN. CARLOS

PL. CONSTITUCION 5 PLT BJ 651820665 968790891 PRECISA AUT. DE LA CÍA. DE LUNES A VIERNES DE 8:30 A 13:30 Y DE 16:00 A 20:00 CITA PREVIA

OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, VER TAMBIÉN GINECOLOGÍA

DR. SALLOUM TULIANI, ZIAD SLEIMAN

C. SAN JOSE 77 PLT ENT 968790683

OFTALMOLOGÍA

ZAFRILLA SERVICIOS MEDICOS SANITARIOS DR. SALA NAVARRO, JOSE RAMON

PL. CONSTITUCION 5 PLT BJ 651820665 968790891

PODOLOGÍA

ZAFRILLA SERVICIOS MEDICOS SANITARIOS D°. ZAFRILLA DISLA, EDUARDO

PL. CONSTITUCION 5 PLT BJ 651820665 968790891

TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

ALTIPLANO SALUD

C. FABRICAS 1 968794425

ALTIPLANO SALUD DR. PICAZO MARIN, FRANCISCO

C. FABRICAS 1 968794425

ZAFRILLA SERVICIOS MEDICOS SANITARIOS DR. PEÑUELA VARGAS, CARLOS

PL. CONSTITUCION 5 PLT BJ 651820665 968790891

PSICOLOGÍA

ALTIPLANO SALUD D^a. MARTINEZ SANCHEZ, NOELIA

C. FABRICAS 1 968794425

PSICOLOGÍA INFANTIL

ALTIPLANO SALUD D^a. MARTINEZ SANCHEZ, NOELIA

C. FABRICAS 1 968794425

ATENCIÓN ESPECIALIZADA NIVEL IV COMUNIDAD AUTÓNOMA

OBSERVACIONES													NO HACEN PET-TAC					
TELEFONO	968274488	968274488	968274488	968274488	968274488	968274488	968274488	968225652	968238510	968219232	968274488	968241446	968 201900 N	968274488	968365000	968 100 700	968365000	968246116
COD_ 1	30008	80000	30008	30008	30008	30008	30008	30003	3000	30001	30000	20000	80000	80000	30011	30110	30011	30010
DOMICILIO	Centro Medico Adesias C/Puerta Nueva, 37	Centro Medico Adesias C/Puerta Nueva, 37	Centro Medico Adeslas C/Puerta Nueva, 37	Centro Medico Adeslas C/Puerta Nueva, 37	Centro Medico Adeslas C/Puerta Nueva, 37	Centro Medico Adeslas C/Puerta Nueva, 37	Centro Medico Adeslas C/Puerta Nueva, 37	Simón Gardia, 5	Piza Juan XXIII, 2	C. Calderón de la Barca, 2	Centro Medico Adesias C/Puerta Nueva, 37	Paseo Duque de Ahumada, 4	Ramon Alberca s/n	Centro Medico Adesias C/Puerta Nueva, 37	Avda. Miguel Hernandez 12	Urbanización Nueva Condomina, 11	Avda. Mguel Hernandez 12	Ronda Sur, 20
ESPECIALIDAD	ANALISIS CLINICOS CITIGENÉTICA/GENÉTICA	ANALISIS CLINICOS INMUNOLOGIA	APARATO DIGESTIVO, CAPSULA ENDOSCOPICA	CARDIOLOGIA, ABLACIÓN / CARDIOVERSIÓN	CARDIOLOGIA. DESFIBRILADOR IMPLANTABLE	CARDIOLOGIA, HEMODINAMICA VASCULAR	CIRUGIA CARDIOVASCULAR	CIRUGIA ORAL Y MAXILOFACIAL	CIRUGIA PEDIATRICA	CIRUGIA PLASTICA Y REPARADORA	OBSTETRICIA DE ALTO RIESGO	REPRODUCCION HUMANA ASISTIDA	MEDICINA NUCLEAR, PET - TAC	NEUROCIRUGIA	NEUROFISIOLOGÍA CLÍNICA. POTENCIALES EVOCADOS	ONCOLOGIA RADIOTERAPICA	RADIODIAGNOSTICO, RADIOLOGIA INTERVENCIONISTA	UROLOGIA. LASER VERDE U HOLMIO
PROFESIONAL / CENTRO	CENTRO MEDICO ADESLAS	CENTRO MEDICO ADESLAS	DR. LLAMOZA TORRES / CENTRO MEDICO ADESLAS	DR. CAMBRONERO SANCHEZ/ CENTRO MEDICO ADESLAS	DR. CAMBRONERO SANCHEZ/ CENTRO MEDICO ADESLAS	DR. CAMBRONERO SANCHEZ/ CENTRO MEDICO ADESLAS	DR. PARRA ROMERO / CENTRO MEDICO ADESLAS	DR. CORTES GUARDIOLA, JULIO ANIBAL	DRA, ARANDA GARCIA, MARIA JOSEFA	DR. PEDREÑO RUIZ	CENTRO MEDICO ADESLAS	DR. ARAICO //MATER GINECOLOGIA Y REPOD.	GAMMACAMARA	DR. RUIZ ESPEJO / CENTRO MEDICO ADESLAS	DRA. LLUCH SEBASTIAN	DR. ROSAS GUTIERREZ/CENTRO RADIOTERAPIA ONCOLOGICA IMED MURCIA	HOSPITAL QUIRON MURCIA	HOSPITAL MESA DEL CASTILLO
POBLACION	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA
PROVINCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA
COMUNIDAD	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA	MURCIA

Ciruga con intenden curativa del cánner de existago	AN IENA DE SENVICI	CAN IENA DE SENVICIOS DE NETENEIXOR MOTOALIDADES 2023	ב ב ב	ADES A	270
Ciruga con intenden curativa del cáncer do exidago	MATAT	TRATAMIENTOS COMPI EJOS DEL CANCER	œ		
Ciruga con intendon curativa del canest de esolago	Canada Ca	Disciple Britis	Broutnois	Taláfono	Oh east variations
Cruga con intendon curativa del cancer de exotrapo	HM Nou Belos	Avda Valcarca 151	Barcelona	932545000	Observadores
Ciruga con literal din cut aliva del cancer de escritago	Hospital Ntra. Sra. del Rosario	Principe de Vergara, 53 - Sanatorio Ntra. Sra. Del Rosario	Madrid	914359100	Dr. Alberto Muloz-Calero Peregrin
Ciruga con intend on curativa del cancer de esofrago	Hospital Vithas Ntra. Sra. De Fatima	Via Norte 48 - Vigo	Pontevedra	986821100	Dra. Isabel Otero (consulta C/Lepanto, 13 Balo Vico, Tel. 986 439 491)
	Hospital Quirón Sagrado Corazón	Avda. Manuel Sluret, 47-49 - Sevilla	Sevilla	954 937 676	Dr. Salvador Morales
	INFORMACION EN OFICINAS	CONVENTO SAN FRANCISCO 8 BAJO	VALENCIA	963104001	
_					
	And the second second second	A		0072170200	
	Hospital Quironsalud Albacete	Plaza del Madrono 4 Avda Valoarca 151	Albacete	967247100	
	House of the Art of th	Drincing de Vernara 53. Sanaforio Nira Sra Dal Bosario	Madrid	914359100	Dr. Alberto Mufloz-Calero Peregrin
	rospinal rat at otal rosal to	rillishe de velgala, 55° Saliatollo Mas. Ga. Del Nosalio	Madild	001600416	Medcina Apicada
	Hospital Vithas Ntra. Sra. De Fátima	Via Norte, 48 - Vigo	Pontevedra	986821100	Par Albana
Citugas con intention curativa del carcer paricreanico	HOSPITAL LA SALUD	Avda. MANUEL CANDELA 41, 46021	VALENCIA	963897700	Dra. Maria Caballero
	HM Nou Delfos	Avda, Valloarca, 151	Barcelona	932545000	Pr. Albanda Hadian Antone Demonts
	Hospital Ntra. Sra. del Rosario	Principe de Vergara, 53 - Sanatorio Ntra. Sra. Del Rosario	Madrid	914359100	Medicina Aplicada
	Hospital Quirón Málaga	Avda. Imperio Argentina 1 - Málaga	Málaga	952 175 030	Dr. Cesar Ramírez Plaza
	Hospital Vithas Ntra. Sra. De Fatima	Via Norte, 48 - Vigo	Pontevedra	986821100	Dra. Isabel Otero (consulta C/Lepanto, 13 Bajo Vigo. Tel. 986 439 491)
Cirugía oncológica combinada de los órganos pélvicos	Hospital Quirón Sagrado Corazón	Avda. Manuel Slurot, 47-49 - Sevilla	Sevilla	954 937 676	Dr. José Vargas
	INFORMACION EN OFICINAS	CONVENTO SAN FRANCISCO 8 BAJO	VALENCIA	963104001	
	Hospital Sagrat Cor	Viladomat 288	Barcelona	933221111	
	Sanatorio Modelo	Virrey Osorio 30, A Coruña	La Coruña	981 14 73 00	Cirugia galglio centinela
	Hospital Quirón Málaga	Avda. Imperio Argentina 1 - Málaga	Málaga	952 175 030	Cirugia ganglio centinela
obedies office a least	Hospital Vithas Ntra. Sra. De Fátima	Via Norte, 48 - Vigo	Pontevedra	986821100	Cirugia Ganglio Centinela
	INFORMACION EN OFICINAS	CONVENTO SAN FRANCISCO 8 BAJO	VALENCIA	963104001	
	Hospital Quironsalud Albacete	Plaza del Madroffo 4	Albacete	967247100	
	HMNou Delfos	Avda, Valcarca, 151	Barcelona	932545000	
	Hospital Ntra. Sra. del Rosario	Principe de Vergara, 53 - Sanatorio Ntra. Sra. Del Rosario	Madrid	914359100	Dr. Alberto Munoz-Calero Peregrin Medicina Ablicada
Cirrula de las metástasis hanáticas	Hospital Vithas Ntra. Sra. De Fátima	Via Norte, 48 - Vigo	Pontevedra	986821100	
	Hospital Quiron Sagrado Corazon	Avda, Manuel Slurot, 47-49 - Sevilla	Sevilla	954 937 676	Dr. Alamo
1	חספרו אב בא פאבטם	AVOR. MANOEL CANDELA 41, 40021	VALENOM	007/80000	Dia, maria cabarrero
Badis sirinia dal cictama narsi con cantral y adraceman	IMOR Homeled With an Mary Do Edding	Via Nasta de Vias	Barcelona	932531670	
	INFORMACION EN OFICINAS	CONVENTO SAN FRANCISCO 8 BAJO	VALENCIA	963104001	
Radioterabla intraoperatoria	IMOR	Escoles Pies, 81	Barcelona	932531670	
		CIRUGIA ROBOTIZADA			
	Centro	Dirección Postal	Provincia	Teléfono	Observaciones
	HM Nou Delfos	Avda. Valcarca, 151	Barcelona	932545000	
openitorie d'entre C	Hospital Nira. Sra. Del Rosario	Principe de Vergara, 53	Madrid	914359100	
C il ugia n'oboticada	Hospital Viamed Sama Elena Hospital San Fco. De Asís	La Granja, 8 Joaquin Costa, 28	Madrid	915617100	
	HOSPITAL IMED VALENCIA	AVDA ILUSTRACION, 1	VALENCIA	963690600	

	Centro	Dirección Postal	Provincia	Teléfono	Observaciones
Trasplante de médula ósea					
	Sanatorio Modelo	C/ Virrey Osorio 30 A Coruña	A Coruña	981 14 73 00	Dr. Mendez/Dr. Saavedra. (Consulta C/ Fernandez Latorre 120. Tifn: 981 16 80 12)
	Vissum Instituto Oftalmológico	Octavio Cuartero, 4 - Albacete	Albacete	967 101 815	
	VERTE ICO OFTALMOLOGIA	Via Augusta, 48, 3ª Pianta	Barcelona	934155637	
7 7 7 7	Eurocanarias Oftalmológica	León y Castillo 211 - Las Palmas de Gran Canaria	Las Palmas	928 491 090	
Iraspiante de comea	Hospital Viamed Santa Elena	La Granja, 8	Madrid	914539400	
	Hospital Quirón Málaga	Avda, Imperio Argentina 1 - Malaga	Málaga	952 175 030	Trasplante de córnea
	Clinica Nivaria	Av. Reyes Catolicos nº 25, Bajo.	S/c de Teneiffe	822027777	
	QUIJADA MEDICINA OCULAR	PZA AMERICA,3	VALENCIA	963218141	Dr. Quijada González
	Ś	UNIDAD DE DANO CEREBRAL			
	Centro	Dirección Postal	Provincia	Teléfono	Observaciones
	Centro Integral de Enfermedades Neurológicas	Cludad Real, 24 - Albacete	Albacete	967 500 425	AMBULANTE
	Unidad Daño Cerebral Hospital Los Madroños	Ctra. M-501 Km 17,900 - Brunete	Madrid	918163526	
Daño cerebral	Hospital Quirón Miguel Domínguez	Fray Juan Navarrete, 9	Pontevedra	986856800	
	Hospital Vithas	Avda. Plácido Fernández Viagas s/n - Castilleja de la Cuesta	Sevilla	954 464 000	
	HOSPITAL VITHAS AGUAS VIVAS	CTRA ALZIRA TABERNES CV50 KM 11	VALENCIA	962588800	
	UNIDAI	JNIDAD DE LESIONADOS MEDULARES			
	Centro	Direction Postal	Provincia	Teléfono	Sandoevresdo
	Unidad Lesionados Medulares Hospital Los Madroños	Ctra. M-501 Km 17,800 - Brunete	Madrid	918163526	CHICANIAGO
Lesión medular	Hospital Quirón Miguel Dominguez	Frav Juan Navarrete: 9	Pontevedra	986856800	
	HOSPITAL VITHAS AGUAS VIVAS	CTRA ALZIRA TABERNES CV50 KM 11	VALENCIA	962588800	
		JNIDAD DE GRANDES QUEMADOS			
	Centro	Dirección Postal	Provincia	Teléfono	Observaciones
		CIRUGIA TORACICA			
	Centro	Dirección Postal	Provincia	Teléfono	Observaciones
	Hospital Sagrat Cor	Viladomat 288	Barcelona	933221111	
	Dr. Joaquin Calatayud Gastardi	Serrano, 199 - Madrid	Madrid	915 649 944	Hospital San Rafael
	Hospital Quirón Málaga	Avda, Imperio Argentina 1 - Malaga	Málaga	952 175 030	Dr. Roberto Mongil
Videotoracoscopias diagnósticas y terapéuticas	Hospital Vithas Ntra. Sra. De Fátima	Via Norte, 48 - Vigo	Pontevedra	986821100	
	Hospital Quirón Sagrado Corazón	Avda, Manuel Sturot, 47-49 - Sevilla	Sevilla	954 937 676	Dr.Lopez Villalobos
1	IMED VALENCIA	AVENIDA ILUSTRACIÓN 1	VALENCIA	963003003	
	Hoenital Sarrat Cor	Villadomat 288	Raroelona	933221111	
	Dr. Joaquin Calatavud Gastardi	Serrano, 199 - Madrid	Madrid	915 649 944	Hospital San Rafael
ratamientos endoscópicos paliativos en cáncer de pulmón y tumores	Hospital Vithas Ntra. Sra. De Fâtima	Via Norte, 48 - Vigo	Pontevedra	986821100	
traqueobronquiales	Hospital Quirón Sagrado Corazón	Avda. Manuel Sturot, 47-49 - Sevilla	Sevilla	954 937 676	Dr.Lopez Villatobos
1 1	IMED VALENCIA	AVENIDA ILUSTRACIÓN 1	VALENCIA	963003003	
	Hospital Sagrat Cor	Viladomat 288	Barcelona	933221111	
	Dr. Joaquín Calatayud Gastardi	Serrano, 199	Madrid	915 649 944	Hospital San Rafael
Neuroestimuladores diarragmatidos	Hospital Vithas Ntra. Sra. De Fátima	Via Norte, 48 - Vigo	Pontevedra	986821100	
	or O terms of Later and La	After Amount of the	a majorana d	***************************************	
1	Hospital eaglat col	VIIAUUIIII 288	Darcelolla	933221111	
De Afteria ferminação o becausiajas	Dr. Joaquin Calatayud Gastardi	Seriano, 189	Danteriodica	915 649 944	Hospital San Karael
riotesis traducates y pronduates	Hospital Vitras Ntfa. Sfa. De Fatima	Anda Manual Clark 47.40 - Carilla	Pontevedra	966621100	The state of the s
	Hospital Cilifon Sadrado Corazon	Manual Manual Manual Street			

Asistencia Nacional

MUY IMPORTANTE

En las siguientes páginas encontrarás una relación de los puntos de asistencia al asegurado en toda España.

Si estás desplazado fuera de tu lugar de origen y necesitas información sobre el cuadro médico de la provincia donde te encuentres o sobre cualquier otro aspecto de nuestro servicio, en nuestra delegación Adeslas de dicha provincia, te atenderán y te facilitarán toda la información que necesites.

Ante cualquier imprevisto que no puedas solucionar por esta vía, podemos informarte y asesorarte en nuestro Servicio de Atención al Cliente 24 horas:

900 50 50 40 91 919 18 98



A CORUÑA

DELEGACION ADESLAS AVDA LINARES RIVAS, 9-BAJO 15005 A CORUÑA	981126740
DELEGACION ADESLAS C/ HORREO, 39 BAJO 15702 SANTIAGO DE COMPOSTELA	981597522
DELEGACION ADESLAS TERRA, 62-72, BAJO 15402 FERROL	981369830
CENTRO MEDICO ADESLAS CORUÑA AVDA. RUBINE, 8 BAJO 15004 A CORUÑA	981145098
CENTRO MEDICO ADESLAS CORUÑA II FÁBRICA DE TABACOS, 2 15006 A CORUÑA	981169585
CENTRO MEDICO ADESLAS FERROL TERRA, 62-72, BAJO 15402 FERROL	981369830
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL MANUEL FERNANDEZ LLAMAZARES, 7 BAJO 15142 ARTEIXO	881896141
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL CUESTA DE LA TAPIA, 34 (EL TEMPLE) 15679 CAMBRE	981305691
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL LUIS CALVO, 21-BAJO 15100 CARBALLO	881886630
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL SANTA TECLA, 25 BAJO 15570 NARON	981369839
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL	881988583

RUA MIGUFI RODRIGUEZ BAUTISTA, 12 BAJO

15960 RIBEIRA

SERVICIOS DE OFICINAS SERVICIOS MÉDICOS

AMBULANCIAS	
URGENCIAS ADESLAS	
URGENCIAS DOMICILIARIAS	900322237
URGENCIAS DOMICILIARIAS	
ASMED MEDICAL SANTIAGO	900322237
ASMED MEDICAL FERROL	900322237
URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS	<u>S</u>
HOSPITAL GENERAL JUAN CARDONA	
PARDO BAZAN (FERROL)	981312500
HOSPITAL SANTA TERESA S.A.	
LONDRES 2 (A CORUÑA)	981219800
URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS	
ASISTENCIA SANITARIA SISTENS, S.L.	981175030
FEDERICO GARCIA 2 (A CORUÑA)	981175030
CENTRO MEDICO FINISTERRE, S.L. FINISTERRE 182 PLT BJ (A CORUÑA)	981270775
CENTRO URGENCIA ROSALIA DE CASTRO	301210110
DE CURROS ENRIQUEZ 14 PLT BJ (SANTIAGO)	981597662
GEROSALUD, S.L. (CLINICA GAIAS)	
DO PINTOR XAIME QUESADA 2 (SANTIAGO)	981566801
SERMUPA, S.L.	
MARIÑAS 2 AGRAMAR (OLEIROS)	617378344
SERMUPA, S.L. MARIÑAS-AGRAMAR 2 (CULLEREDO)	617378344
,	01/3/8344
SERMUPA, S.L. GALICIA 10 PLT 1 (CAMBRE)	617378344
URGENCIAS OFTALMOLÓGICAS	011010044
CENTRO DE OJOS DE LA CORUÑA, S.L.	

FERNANDEZ LATORRE 120 PLT BJ PTA 2 (A CORUÑA) 981168012

LIBOENOLAO DEDLÁTRICAO LICORITAL ARIAO

URGENCIAS PEDIATRICAS HOSPIT	ALARIAS
HOSPITAL GENERAL JUAN CARDONA	
PARDO BAZAN (FERROL)	981312500
HOSPITAL SANTA TERESA S.A.	
LONDRES 2 (A CORUÑA)	981219800



ÁLAVA

IGUAL ATORIO MÉDICO OLURÚRGICO S A DE SEGUROS Y REASEGUROS

AVENIDA DE GASTEIZ 39 RA IO 01008 VITORIA-GASTEIZ

900 81 81 50

SERVICIOS MÉDICOS

SERVICIO DE INFORMACIÓN DE URGENCIAS

SERVICIO CENTRALIZADO 900 53 50 47

URGENCIAS MÉDICAS DOMICII IARIAS

SERVICIO CENTRALIZADO 900 53 50 47

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA **AMBULATORIA**

CENTRO MÉDICO IMO-AMÁRICA

945 14 66 00

PLAZA DE AMÁRICA, 4 RAJO

DE LUNES A VIERNES DE 8:00 A 20:00 H

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL VITHAS SAN JOSÉ

REATO TOMÁS DE 7LIMARRAGA 10

AMBULANCIAS 945 14 09 00 945 04 13 50 AMBUL ANCIAS DYA

ALBACETE

DELEGACION ADESLAS

C/LA CABA 17 02001 ALBACETE 967501818

AMBULANCIAS

LIRGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA AMBULATORIA

HOSPITAL OUIRON SALUD SANTA CRISTINA

PEREZ GALDOS 7 967223300

HOSPITAL QUIRON SALUD

DEL MADROÑO 4 967247100

URGENCIAS DE ENFERMERÍA/ **ENFERMERÍA A DOMICILIO**

URGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL ALBACETE

DIONISIO GUARDIOI A 4 DF I . A V. 900229922 DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

HOSPITAL OUIRON SALUD SANTA CRISTINA

PEREZ GALDOS 7 CLÍNICA DE 967223300

ASISTENCIA SANITARIA 24H

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL OLUBON SALUD SANTA CRISTINA

PEREZ GAI DOS 7 SERVICIO PERMANENTE

967223300

HOSPITAL QUIRON SALUD

DEL MADROÑO 4 SERVICIO PERMANENTE 967247100

URGENCIAS GINECOLOGICAS Y OBSTETRICAS

HOSPITAL QUIRON SALUD SANTA CRISTINA

967223300

PFRF7 GAI DOS 7



OZNIVIONO DE ONIONIVIO

ALBACETE (Cont.)

SERVICIOS MÉDICOS

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL QUIRON SALUD SANTA CRISTINA

PEREZ GALDOS 7 967223300

ALICANTE

DELEGACIÓN ADESLAS
AVDA. BENITO PÉREZ GALDÓS, 26-28 BAJO
03004 ALICANTE/ALACANT

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL
965040577

PINTOR SOROLLA, 2 03690 SANT VICENT DEL RASPEIG

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 966366186
DIAGONAL DEL PALALL 2

03202 ELCHE/ELX

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 966173676

03700 DENIA

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 965863483
VIA EMILIO ORTUÑO, 31 - EDIF. KENEDY III, LOCAL 6
03501 RENIDORM

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

JOSÉ MARTÍNEZ BUIZ AZORÍN 29 RAJO

03181 TORREVIE.IA

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 689452475

REYES CATÓLICOS, 20, BAJO 03600 FLDA

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 966056589 DOCTOR FLEMING. 66

03560 EL CAMPELLO

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 966132461

AVDA. DE ALAMEDA CAMILO SESTO, 80

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 966944196

CARRER LA MAR, 145

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA AMBULATORIA

CENTRO MEDICO ADESLAS 965214956
PARI O IGLESIAS 27 PLT ENT D (ALICANTE)

DE LUNES A VIERNES DE 9 A 21 H.

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL ALICANTE 919551900

PINTOR JAVIER SOLER 9 DE LUNES A VIERNES DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00 H.

ADESLAS DENTAL BENIDORM
C. TOMAS ORTUÑO 94 919551900

DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00

ADESLAS DENTAL FLCHE 919551900

PONT ORTISSOS 14 DE LUNES A VIERNES DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00 H.

ADESLAS DENTAL TORREVIEJA 919551900

RAMON GALLUD 13-15 ESQ. C/ ORIHUELA

DE LUNES A VIERNES DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00 H.

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL IMED ELCHE

MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL 965503030

HOSPITAL IMED LEVANTE

DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR 966878787 (BENIDORM)

HOSPITAL VITHAS PERPETUO INTERNACIONAL

DR GOMEZ ULLA 15 (ALICANTE) 965201100

HOSPITAL QUIRON TORREVIEJA

LAS LOMAS 966921313

POLICLINICO SAN CARLOS

PD. MADRIGUERES SUD, S/N A 14 (DENIA) 965781550



SERVICIOS DE OFICINAS SERVICIOS MÉDICOS

ALICANTE (Cont.)

SANATORIO SAN JORGE OLIVER 55 (ALCOY)	965330400
URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y OBSTÉTRICAS	
HOSPITAL IMED ELCHE MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL	965503030
HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM)	966878787
HOSPITAL VITHAS MEDIMAR INTERNACIONAL AVDA. DE DENIA, 78 (ALICANTE)	965162200
URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS	
CENTRO MEDICO ADESLAS PABLO IGLESIAS 27 PLT ENT (ALICANTE) DE LUNES A VIERNES DE 09:00 A 21:00 H.	965214956
URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS	
URGENCIAS ADESLAS URGENCIAS DOMICILIARIAS	900322237
URGENCIAS OFTALMOLÓGICAS	
HOSPITAL VITHAS PERPETUO INTERNACIONAL DR GOMEZ ULLA 15 (ALICANTE)	965201100
URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIA	<u>AS</u>
HOSPITAL IMED ELCHE MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL	965503030
	965503030 966878787
MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR	
MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM) POLICLINICO SAN CARLOS PD. MADRIGUERES SUD, S/N A 14 (DENIA) HOSPITAL QUIRON TORREVIEJA LAS LOMAS	966878787
MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM) POLICLINICO SAN CARLOS PD. MADRIGUERES SUD, S/N A 14 (DENIA) HOSPITAL QUIRON TORREVIEJA LAS LOMAS DE LUNES A DOMINGO DE 9:30 A 21:30 H.	966878787 965781550
MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM) POLICLINICO SAN CARLOS PD. MADRIGUERES SUD, S/N A 14 (DENIA) HOSPITAL QUIRON TORREVIEJA LAS LOMAS DE LUNES A DOMINGO DE 9:30 A 21:30 H. HOSPITAL VITHAS MEDIMAR INTERNACIONAL AVDA. DE DENIA, 78 (ALICANTE)	966878787 965781550
MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM) POLICLINICO SAN CARLOS PD. MADRIGUERES SUD, S/N A 14 (DENIA) HOSPITAL QUIRON TORREVIEJA LAS LOMAS DE LUNES A DOMINGO DE 9:30 A 21:30 H. HOSPITAL VITHAS MEDIMAR INTERNACIONAL AVDA. DE DENIA, 78 (ALICANTE) URGENCIAS QUIRÚRGICAS	966878787 965781550 966921313
MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM) POLICLINICO SAN CARLOS PD. MADRIGUERES SUD, S/N A 14 (DENIA) HOSPITAL QUIRON TORREVIEJA LAS LOMAS DE LUNES A DOMINGO DE 9:30 A 21:30 H. HOSPITAL VITHAS MEDIMAR INTERNACIONAL AVDA. DE DENIA, 78 (ALICANTE) URGENCIAS QUIRÚRGICAS HOSPITAL IMED ELCHE MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL	966878787 965781550 966921313
MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM) POLICLINICO SAN CARLOS PD. MADRIGUERES SUD, S/N A 14 (DENIA) HOSPITAL QUIRON TORREVIEJA LAS LOMAS DE LUNES A DOMINGO DE 9:30 A 21:30 H. HOSPITAL VITHAS MEDIMAR INTERNACIONAL AVDA. DE DENIA, 78 (ALICANTE) URGENCIAS QUIRÚRGICAS HOSPITAL IMED ELCHE	966878787 965781550 966921313 965162200
MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM) POLICLINICO SAN CARLOS PD. MADRIGUERES SUD, S/N A 14 (DENIA) HOSPITAL QUIRON TORREVIEJA LAS LOMAS DE LUNES A DOMINGO DE 9:30 A 21:30 H. HOSPITAL VITHAS MEDIMAR INTERNACIONAL AVDA. DE DENIA, 78 (ALICANTE) URGENCIAS QUIRÚRGICAS HOSPITAL IMED ELCHE MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENDORM) HOSPITAL VITHAS PERPETUO INTERNACIONAL DR GOMEZ ULLA 15 (ALICANTE)	966878787 965781550 966921313 965162200 965503030
MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM) POLICLINICO SAN CARLOS PD. MADRIGUERES SUD, S/N A 14 (DENIA) HOSPITAL QUIRON TORREVIEJA LAS LOMAS DE LUNES A DOMINGO DE 9:30 A 21:30 H. HOSPITAL VITHAS MEDIMAR INTERNACIONAL AVDA. DE DENIA, 78 (ALICANTE) URGENCIAS QUIRÚRGICAS HOSPITAL IMED ELCHE MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENDORM) HOSPITAL VITHAS PERPETUO INTERNACIONAL	966878787 965781550 966921313 965162200 965503030 966878787

OLIVER 55 (ALCOY)



SERVICIOS MÉDICOS

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

ALICANTE (Cont.)

CENTRO MEDICO DENIA BENIARMUT 1 PLT BJ (DENIA) 966435322 DE LUNES A SABADO DE 9 A 13 H. Y DE 16 A 20 H. Y DOMINGOS DE 10 A 13 H. HOSPITAL IMED ELCHE MAX PLANCK PARQUE INDUSTRIAL 965503030 HOSPITAL IMED LEVANTE DR SANTIAGO RAMON Y CAJAL 7 PLT 1 PTA DR (BENIDORM) HOSPITAL VITHAS PERPETUO INTERNACIONAL DR GOMET ULLA 15 (ALICANTE) 965201100

ALMERÍA

DELEGACION ADESLAS PLAZA BARCELONA, EDIF BRISAS I, BAJO 04004 ALMERIA	950233677
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL AVDA. CARLOS III, 191 04720 AGUADULCE	950650647 615837566
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL AVDA. JUAN CARLOS I, 1-BAJO 04740 ROQUETAS DE MAR ALMERÍA (Cont.)	950323246 663131720
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL CTRA. TORRECÁRDENAS, 89 04230 HUÉRCAL DE ALMERÍA	950012070 688851487
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL CALLE DEL MAR, 31 LOCAL 3 B 04620 VERA	681855827 681858936
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL AVDA. OCÉANO ATLÁNTICO, 1 04700 FL FJIDO	950572314 604877284

AMBULANCIAS

2AMO L 2A L

HOSPITAL OUIRON TORREVIEJA

SANATORIO SAN JORGE OLIVER 55 (ALCOY)

900322237
950620916
900322237
900322237
900229922

ALMERIA-AFROPUERTO BLI OCAL PTI 1 FDIE TREBOL 900229922

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

ADESLAS DENTAL ALMERIA MONTSERRAT

ADESLAS DENTAL EJIDO CONSTANTINO. 19

HOSPITAL VITHAS ALMERÍA DEL MAMI A VIATOR



900229922

950217100

966921313

SERVICIOS MÉDICOS

ALMERÍA (Cont.)

URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y **OBSTÉTRICAS**

HOSPITAL VITHAS ALMERÍA

DEL ΜΔΜΙ Δ VΙΔΤΩΒ 950217100

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITAI ARIAS

HOSPITAL VITHAS ALMERÍA

DEL MAMI A VIATOR 950217100

URGENCIAS OUIRÚRGICAS

HOSPITAL VITHAS ALMERÍA

DEL MAMI A VIATOR 950217100

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

HOSPITAL VITHAS ALMERÍA

DEL MAMI A VIATOR 950217100

ASTURIAS

IGUAL ATORIO MÉDICO OUIRÚRGICO 98 534 67 46 Y DE ESPECIALIDADES DE ASTURIAS, S.A.,

DE SEGUROS CABRALES, 72-BAJO

33201 GLIÓN

INDEPENDENCIA 22 BAJO 98 525 49 00 33004 OVIEDO

URGENCIAS HOSPITALARIAS HOSPITAL BEGOÑA (GIJÓN)

AVDA, PABLO IGLESIAS, 92

HOSPITAL DE JOVE (SOLO URGENCIAS) (GIJÓN)

AVDA FDUARDO CASTRO S/N

CLINICA PSIQUIATRICA SOMIO (GIJÓN)

CTRA LA PROVIDENCIA - INFANZON 3518 985 13 38 06

CLINICA ASTURIAS (OVIEDO)

NARANJO DE BUI NES 4-6 985 28 60 00

CLINICA SAN RAFAEL (PSIQUIATRICA) (OVIEDO)

LA ESTRECHA (LA CORREDORIA) 985 28 25 26

CONSULTA PSIQUIATRIA PREVIA PETICIONI

URGENCIAS EXTRAHOSPITALARIAS SERVICIO DE URGENCIA

HOSPITAL BEGOÑA (GIJÓN)

AVDA PARI O IGI ESIAS 92 985 36 77 11

POLICLINICA ROZONA (AVILÉS)

PLAZA DOMINGO ÁLVAREZ ACEBAL. 12 985 56 76 99

DELUNES A VIERNES DE 8 A 21 H.

GRANDA MORTERA, JOSE ANTONIO (LANGREO) 609 23 23 85

SANATORIO ADARO (LANGREO)

JOVE Y CANELLA, 1 (SAMA DE LANGREO) 985 69 20 51

985 69 21 11

985 36 77 11

985 32 00 50

MÉDICAS

POLICLINICAS OVIEDO (OVIEDO)

QUINTANA, 11, BAJO 985 27 27 17



SERVICIOS MÉDICOS

ASTURIAS (Cont.)

ENFERMERÍA

POLICLINICAS OVIEDO (OVIE	EDO)
---------------------------	------

QUINTANA, 11, BAJO 985 27 27 17 URGENCIAS AMBULATORIAS DIURNAS Y

LABORABLES EN CLÍNICA. HOBABIO DE 8 A 13 H Y DE 16 A 19 H

 ALBERTO GARCÍA SÁNCHEZ
 607 23 65 28

 URGENCIAS ENFERMERÍA (GIJÓN)
 620 43 77 33

SERVICIO DE ATENCIÓN MÉDICA A DOMICILIO

CLINICA CERVANTES (OVIEDO)

FINES DE SEMANA Y NOCTURNOS. 649 37 66 15

SERVICIOS SANITARIOS ACYL (OVIEDO)

HORARIO DE L. A V. DE 21 A 9 H. Y 985 20 20 20

FINES DE SEMANA 24 H.

AMBULANCIAS

AMBULANCIAS TRANSINSA 902 11 96 91

985 79 14 80

CENTROS HOSPITALARIOS CONCERTADOS

HOSPITAL BEGOÑA (GIJÓN)

AVDA. PABLO IGLESIAS, 92 985 36 77 11

HOSPITAL DE JOVE (SOLO URGENCIAS) (GIJÓN)

AVDA EDLIARDO CASTRO S/N 985 32 00 50

CLINICA PSIQUIATRICA SOMIO (GIJÓN)

CTRA, LA PROVIDENCIA - INFANZÓN, 3518 985 13 38 06

CLINICA ASTURIAS (OVIEDO)

NARANJO DE BUI NES. 4-6 985 28 60 00

CLINICA SAN RAFAEL (PSIQUIATRICA) (OVIEDO)

LA ESTRECHA (LA CORREDORIA) 985 28 25 26

CONSULTA PSIQUIATRIA PREVIA PETICION.

SANATORIO ADARO (LANGREO)

JOVE Y CANELLA. 1 (SAMA DE LANGREO) 985 69 20 51

985 69 21 11

ÁVII A

DELEGACIÓN ADESLAS

PADRE VICTORIANO, 4

920224408

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL SANTA TERESA

SANTA CRUZ DE TENERIFE 11 920221450

SERVICIOS MÉDICOS

BADAJOZ

DELEGACION ADESLAS AVDA. COLON, 19 06005 BADAJOZ	924207790
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. LÓPEZ DE ASME, 36 06300 ZAFRA	924554417
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PONCE DE LEON, 2 06800 MERIDA	924048197
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL EXTREMADURA 46 06380 JEREZ DE LOS CABALLEROS	924731072
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AV. ALONSO MARTÍN, 9 06400 D. BENITO	924811751
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AVDA. DE LA PAZ, 8 06200 ALMENDRALEJO	824630775

AMBULANCIAS

LIRGENCIAS ADESLAS 900322237 URGENCIAS DE ENFERMERÍA / **ENFERMERÍA A DOMICILIO** LIRGENCIAS ADESLAS 900322237 URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS ADESI AS DENTAL BADAJO7 MANUFI ALFARO 1 FSO AV FUROPA 919551900 **URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS** HOSPITAL OLUBON SALUD CLUDERA FLADIO SALINERO DE LOS SANTOS 6. 924229050 URGENCIAS MÉDICAS DOMICII IARIAS URGENCIAS ADESLAS 900322237 URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS HOSPITAL OUIRON SALUD CLIDERA FLADIO SALINFRO DE LOS SANTOS 6 924229050

BALEARES

DELEGACION ADESLAS C/ CAN SALAT, 2 (PZA. SANT ANTONI) 07002 PALMA DE MALLORCA	971498060
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL GRAN VIA COLOM, 49 07300 INCA	971503480
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL SON FERROL AVDA. DEL CID, 25 07198 SON FERROI	871530253

AMBULANCIAS

LOS ANGELES

GODOFREDO ORTEGA Y MUÑOZ 62

<u> </u>	
TRANSPORTES SANITARIOS C.B., S.L. NUREDDUNA, 4	971466262
URGENCIAS ADESLAS URGENCIAS DOMICILIARIAS	900322237
URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS	
ADESLAS DENTAL MANACOR SA COMA, 2-4 (MANACOR)	919551900
ADESLAS DENTAL IBIZA AVDA. D'IGNASI WALLIS, 57 (IBIZA)	919551900
ADESLAS DENTAL PALMA DE MALLORCA AVDA. GABRIEL ALOMAR, 17	919551900
ADESLAS DENTAL INCA CARRER LA PAU, 25	919551900
URGENCIAS DOMICILIARIAS	
CENTRO MÉDICO QUIRONSALUD NUREDDUNA, 4	971466262
URGENCIAS ADESLAS URGENCIAS DOMICILIARIAS	900322237

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CENTRO MÉDICO QUIRONSALUD

NUREDDUNA 4



971466262

SERVICIOS MÉDICOS

BALEARES (Cont.)

URGENCIAS OFTALMOLÓGICAS

OFTAL MEDIC SALVA

CAMINO DE SON BAPINYA 1 971730055

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL OLUBONSALUD PALMAPLANAS

CAMLDELS REIS 308

URGENCIAS OUIRÚRGICAS

HOSPITAL OUIRONSALUD PALMAPLANAS

CAMI DELS REIS 308 (PALMA DE MALLORCA). 971918000

BARCELONA

ADESI AS **RONDA UNIVERSITAT 22** 08007 BARCELONA **ADESLAS** 93 274 56 90 JOAN TORRAS 25 - PLANTA BAJA

08030 BARCELONA POLICI ÍNICAS:

08028 BARCELONA

ADESLAS SALUD DIAGONAL 934097930 GRAN VÍA CARLES III. 97

AMBULANCIAS

AMRIJI ANCIAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA

SERVICIO DE ENFERMERIA URGENCIAS DOMICII IARIAS

LIBGENCIAS LAS 24 HORAS 900322237

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL BARCELONA AVDA, ROMA

AVDA ROMA 43-47 919551900

ADESLAS DENTAL BARCELONA BALMES

BALMES 23

919551900 ADESLAS DENTAL BARCELONA FABRA I PUIG

FARRA I PUIG 215

ADESLAS DENTAL BARCELONA GRAN VÍA

ADESLAS DENTAL BARCELONA LES CORTS

GRAN VIA CORTS CATALANES 327

GRAN VIA CARLOS III 80 919551900

ADESLAS DENTAL BARCELONA LESSEPS

AVDA REPUBLICA ARGENTINA 28 919551900

ADESLAS DENTAL BARCELONA MARAGALL

Pº MARAGALI 120 919551900

ADESLAS DENTAL BARCELONA MERIDIANA

MFRIDIANA 178 919551900

ADESLAS DENTAL BARCELONA POBLE NOU DIAGONAL 170

919551900 ADESLAS DENTAL BARCELONA SAGRADA FAMILIA

PROVENCA 406 919551900

ADESLAS DENTAL BARCELONA TRAVESSERA DE GRACIA TRAVESSERA DE GRACIA 73-79 919551900

ADESLAS DENTAL BARCELONA SANT ANDREU

GRAN DE SANT ANDREU 311 919551900



919551900

SERVICIOS MÉDICOS

BARCELONA (Cont.)

ADESLAS DENTAL BARCELONA VIA AUGUSTA

VIA ALIGUSTA 281 919551900

CLINICA ADE

BRUC 103 TELE DE LIBGENCIAS 934760630

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

CLINICA NTRA SRA DEL REMEL

ESCORIAL 148 935047200

CLÍNICA SAGRADA FAMILIA

TORRAS I PULIALT 1 932122300

HOSPITAL LINIVERSITARI SAGRAT COR

VII ADOMAT 288 933221111

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

SERVICIO PERMANENTE

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS OFTALMOLÓGICAS

INSTITUTO CONDAL DE OFTALMOLOGIA (ICO)

VIA ALIGUSTA 61 934155637

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

CLINICA NTRA, SRA, DEL REMEI

ESCORIAL 148 935047200

URGENCIAS PSIQUIÁTRICAS

HESTIA PAI AII

ANTONI Mª CLARET. 135 931172041

DEL AV DE 9:00 A 21:00 H

BURGOS

DELEGACION ADESLAS

AVENIDA I A PAZ. 11 BAJO 09004 BURGOS

CENTRO MEDICO ADESLAS

C/ I FON XIII. S/N 09006 BURGOS

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

C. BURGO DE OSMA, 6 09400 ARANDA DE DUERO

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

C. ALFONSO VI. 36 BAJO 09200 MIRANDA DE EBRO

947244468

609553117

947007491

947241400

URGENCIAS DOMICII IARIAS

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

URGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

AMBULANCIAS URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237



CÁCERES

DELEGACION ADESLAS
AVDA. VÍRGEN DE GUADALUPE, 12-BAJO
10001 CACERES

DELEGACION ADESLAS
AVDA. VÍRGEN DE GUADALUPE, 12-BAJO
10001 CACERES
10001 CACERES

SERVICIOS MÉDICOS

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLASURGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA AMBULATORIA

HOSPITAL PARQUE SAN FRANCISCO
RD DE SAN FRANCISCO S/N 927012240

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL PARQUE SAN FRANCISCO
RD DE SAN FRANCISCO S/N 927012240

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL 900229922

AVDA. DE ALEMANIA, 12 (ESQ. CALLE ARGENTINA)

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS 900322237

CÁDIZ

DELEGACION ADESLAS 956274808 AVDA ANDALUCÍA 34 BAJO 11008 CADI7 DELEGACION ADESLAS 956343463 SEVILLA 42 BAJO 11402 JEREZ DE LA FRONTFRA DELEGACION ADESLAS 956540707 VAI DÉS. 18 - LOCAL 1 11500 FL PLIFRTO DE SANTA MARIA DELEGACION ADESLAS 956654284 PLAZA NEDA, EDE, SEVILLA -LOCAL 18 11201 ALGECIRAS OFICINA DE ATENCION COMERCIAL 956060819 SÁNCHEZ CERQUERO, 4 11100 SAN FERNANDO OFICINA DE ATENCION COMERCIAL 956385015 BANDA PLAYA, 62 - LOCAL 2 11540 SANI UCAR DE BARRAMEDA

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS
URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA

URGENCIAS ADESLAS
URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS
URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL ALGECIRAS

VIRGEN DEL CARMEN 57 956635835
ADESLAS DENTAL CADIZ

ANA ORANTE 2

ADESLAS DENTAL SAN FERNANDO

ADESLAS DENTAL JEREZ DE LA FRONTERA
ARCOS 23 956345135

ADESLAS DENTAL PUERTO SANTA MARIA

PEDRO MUÑOZ SECA 1 919551900

COLON 60 956802023

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS
HOSPITAL PASCUAL SAN RAFAEL

DIEGO ARIAS 2 (CADIZ) 956017444

SERVICIOS DE OFICINAS _____ SERVICIOS MÉDICOS ____

CÁDIZ (Cont.)

CLINICA LOS ALAMOS TAMARIX 4 JEREZ DE LA FRONTERA	956182244
HOSPITAL VIAMED BAHIA DE CADIZ AYALA 2 CHICLANA DE LA FRA ASISTENCIA 24 HORAS	956533333
HOSPITAL PASCUAL STA. MARIA DEL PUERTO VALDES S-N (EL PUERTO DE SANTA MARIA)	956017444
HOSPITAL SAN JUAN GRANDE DOCTOR FELIX RODRIGUEZ DE LA FUENTE (JEREZ DE LA FRONTERA)	956357300
HOSPITAL PASCUAL VIRGEN DE LAS MONTAÑAS DEL AMBULATORIO (VILLAMARTIN)	956017444
HOSPITAL PASCUAL VIRGEN DEL CAMINO CHIPIONA KM 0,6 (SANLUCAR DE BARRAMEDA)	956017444
USP HOSPITAL CAMPO GIBRALTAR TECNOLOGICO BL ARTLYSUR LAS MARISMAS DE PALMONES (ALGECIRAS)	956798310
URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y OBSTÉTRICAS	
HOSPITAL VIAMED BAHIA DE CADIZ AYALA 2 CHICLANA DE LA FRA	956533333
HOSPITAL PASCUAL SAN RAFAEL DIEGO ARIAS 2 (CADIZ)	956017444
USP HOSPITAL CAMPO GIBRALTAR TECNOLOGICO BL ARTLYSUR LAS MARISMAS DE PALMONES (ALGECIRAS)	956798300
HOSPITAL PASCUAL STA. MARIA DEL PUERTO VALDES, S/N (EL PUERTO DE SANTA MARIA)	956017444
URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS	
CENTRO DE ACTIVIDADES MEDICAS DE BARBATE JUAN CARLOS I BARBATE	956431316
CENTRO MEDICO COSTA DE LA LUZ S.L. SAN JUAN BOSCO 11 ROTA	956814338
CENTRO MEDICO ISLA SALUD ARENAL 11 (SAN FERNANDO)	956800900
CLINICA COSTA OESTE LANSYS CTRA. FUENTEBRAVIA, KM 1 (PUERTO DE SANTA MARIA)	956870603
CENTRO MEDICO PUERTO VALDES 18 EL PTO.STA.MARIA	956875756
CENTRO MEDICO SAN SEBASTIAN ENTORNO DE DOÑANA S-N CONIL DE LA FRA DE LAV: 08:00 A 22:00 H. DEL 1 JUL AL 30 DE SEP. SAB DE 9 A 21 H, DOM DE 9 A 14 H. DEL 1 DE OCT AL 31 DE MAY: SAB DE 9 A 14 H,	956442384

DOM DE 10 A 13 H.



SERVICIOS MÉDICOS

CÁDIZ (Cont.)

CLINICA JUAN M ARMARIO	
MIGUEL MANCHEÑO 19 ARCOS FRA	956701262
CLINICA VIRGEN DEL ROSARIO	
AUSTRIA 1 ALGECIRAS	956090493
POLICLÍNICA EUROPA AVDA. ESPAÑA, 26 BAJO DE 8 A 23 H.	967760526
POLICLINICA DE SANLUCAR ORFEON SANTA CECILIA PLT BJ ED MIRADOR DEL COTO SANLUCAR DE BDA	956362442
URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIA	AS
HOSPITAL PASCUAL SAN RAFAEL	
DIEGO ARIAS 2 PLT 1 H SAN RAFAEL	956017444
INSTITUTO ANDALUZ DE PEDIATRIA FÉLIX RODRÍGUEZ DE LA FUENTE, S/N (HOSP. SAN JUAN GRANDE) JEREZ DE LA FRONTERA	956357300
USP HOSPITAL CAMPO GIBRALTAR TECNOLOGICO BL ARTLYSUR LAS MARISMAS DE PALMONES (ALGECIRAS)	956798310
HOSPITAL PASCUAL STA. MARIA DEL PUERTO VALDES S-N (EL PTO. STA. MARÍA)	956017444
URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS	
HOSPITAL CENTRO MEDICO CHICLANA AYALA 2 CHICLANA DE LA FRA ASISTENCIA 24 HORAS	956533333
HOSPITAL PASCUAL STA. MARIA DEL PUERTO VALDES S-N (EL PTO. STA. MARÍA)	956017444
HOSPITAL SAN JUAN GRANDE FÉLIX RODRÍGUEZ DE LA FUENTE JEREZ DE LA FRA	956357300
HOSPITAL PASCUAL SAN RAFAEL DIEGO ARIAS 2 (CÁDIZ)	956017444
USP HOSPITAL CAMPO GIBRALTAR	
TECNOLOGICO BL ARTLYSUR LAS MARISMAS DE PALMONES (ALGECIRAS)	956798310

CANTABRIA

DELEGACIÓN DE ADESLASC. CALDERÓN DE LA BARCA, 16
39002 Santander

942062699

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS
URGENCIAS DOMICILIARIAS 900 32 22 37

URGENCIA AMBULATORIA

HOSPITAL SANTA CLOTILDE
C/ GENERAL DAVILA 35 942 21 77 11
39006 SANTANDER (MARCAR 1)
HORARIO: L. A D. Y FESTIVOS DE 8:00 A 22:00 H.

SERVICIOS MÉDICOS

CANTABRIA (Cont.)

ALERTA SALUD C. FELIX APELLANIZ 13 PLT ENT 39300 TORRELAVEGA DIARIO DE 09:00 A 21:00 H.	942880828
URGENCIAS HOSPITALARIAS	
SANTA CRUZ DE BEZANA HOSPITAL MOMPÍA	
AVDA. DE LOS CONDES, S/N (SANTA CRUZ DE BEZANA) SERVICIO LAS 24 HORAS	942 58 41 01
TELÉFONOS DE ATENCIÓN 24 HORAS	900 50 50 40
EN CASO DE EMERGENCIA LLAMA AL SERVICIO DE COORDINACIÓN DE URGENCIAS 24 HORAS	900 32 22 37
URGENCIAS OFTALMOLOGICAS	
MIRANZA SANTANDER, S.L. C. LEALTAD 11 PLT PR L. M. X. Y J. DE 10:00 A 19:00 H. VIERNES DE 10:00 A 17:00 H.	942 31 31 89
URGENCIAS PSIQUIÁTRICAS	
SANTANDER CENTRO HOSPITALARIO PADRE MENNI AVDA. CANTABRIA, 40 (CUETO)	942 39 00 60
URGENCIAS DE ENFERMERIA/ ENFERMERIA A DOMICILIO	
TELÉFONOS DE ATENCIÓN 24 HORAS	900 50 50 40
EN CASO DE EMERGENCIA LLAMA AL SERVICIO DE COORDINACIÓN DE URGENCIAS 24 HORAS	900 32 22 37
URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS	
ADESLAS DENTAL SANTANDER C. CALDERON DE LA BARCA 16 DE L. A V. DE 9:30 A 14:00 Y DE 16:30 A 20:30 H.	900 22 99 22 919 55 19 00

CASTELLÓN

CENTRO MEDICO ADESLAS	964252888	AMBULANCIAS CSA, S.L. ESTONIA POL IND CIUDAD DEL TANSPORTE	964241122
AV BARCELONA,19 12004 CASTELLON		URGENCIAS ADESLAS URGENCIAS DOMICILIARIAS	900322237
DELEGACION ADESLAS	964253232	URGENCIAS DOMICILIARIAS	
POETA GUIMERA, 5-2° 12001 CASTELLON PLANA/CASTELLO		URGENCIAS ADESLAS	00000007

AMBULANCIAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL

PINTOR GUMBAU, 28 BAJO 12540 VILLARREAL

964255191

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL REY D. JAIME

SANTA MARIA ROSA MOLAS 25 964726021

CASTELLÓN (Cont.)

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL

683131818

SAN FRANCISCO 82 IZO BIS 12500 VINAROS

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL

AVDA CORAZÓN DE JESÚS 55 12600 LA VALL D'UXO

964742618

SERVICIOS MÉDICOS

URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y **OBSTÉTRICAS**

HOSPITAL REY D. JAIME

SANTA MARIA ROSA MOLAS 25 964726021

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL REVIDILAIME

SANTA ΜΑΒΙΑ ROSA ΜΟΙ AS 25 964726021

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL CASTELLON

C ALICANTE 17 900229922

URGENCIAS QUIRÚRGICAS

HOSPITAL REVIDILAIME 964726000 SANTA MARIA ROSA MOLAS 25 964726021

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

HOSPITAL REV D. JAIME 964726000 SANTA MARIA ROSA MOLAS 25 964726021

CFUTA

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL

C GALFA 4 51001 CFUTA 856375634

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CLINICA SEPTEM

DE LA MARINA ESPAÑOLA 9 PLT BJ. 856201446

CIUDAD REAL

DELEGACIÓN ADESLAS 926215687

RDA CIRUFI A 14-16 13004 CIUDAD RFAI

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 926411299

CL. ANCHA. 25. BAJO A 13500 PUERTOLLANO

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 926978647

CL. DON VICTOR PEÑASCO, 50 13700 TOMFLLOSO

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

LIRGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL QUIRONSALUD CIUDAD REAL

ALISOS 19 926255008



SERVICIOS MÉDICOS

CIUDAD REAL (Cont.)

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

CL DOCTOR BORNARDELL 11 13600 ALCAZAR DE SAN ILIAN 926043215

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CLINICAS MEDEVR

MENOR 1 PLT BJ 926588381

ALCÁZAR DE SAN ILIAN

LINION MEDICO DENTAL

DOÑA CRISANTA 67 PLT B.I.

TOMELLOSO

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

HOSPITAL OLUBONSALUD CIUDAD REAL

ALISOS 19 926255008

CÓRDOBA

DELEGACION ADESLAS

PASEO DE LA VICTORIA S/N 14004 CORDORA

SUBDELEGACIÓN ADESLAS LUCENA

C/JAIME 1 14900 LUCENA

CENTRO MEDICO ADESI AS CÓRDOBA

C/ FRANCISCO RABAL, S/N 14006 CORDORA

957290911

957509504

957768098

C. MEDICO CIUDAD JARDIN GRAN VIA PAROUF 21

SERVICIO PERMANENTE

AMBULANCIAS LIRGENCIAS ADESLAS LIRGENCIAS DOMICII IARIAS

(FN CONSULTA DE 9 A 22 HORAS) 957450002

URGENCIAS DOMICILIARIAS

DE ASISTENCIA AMBULATORIA

LIRGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS

DEL RRILLANTE 102 957004600

HOSPITAL QUIRON

AVDA DEL AFROPLIFRTO 17 957410000

HOSPITAL CENTRO DE ANDALLICIA

C. PONTEVEDRA, 1 (Lucena)

URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y

OBSTÉTRICAS

HOSPITAL SAN JUAN DE DIOS

AVDA, DEL BRILLANTE, 102 957004600

HOSPITAL QUIRON

AVDA. DEL AFROPUFRTO, 17 957410000

URGENCIAS OFTALMOLÓGICAS

HOSPITAL LA ARRUZAFA

DF LA ARRUZAFA 9 957767610

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL SAN JUAN DE DIOS

AVDA. DEL BRILLANTE. 102 957004600



SERVICIOS MÉDICOS

CÓRDOBA (Cont.)

HOSE HAL QUINON	
AVDA. DEL AEROPUERTO, 17	957410000
,	

URGENCIAS QUIRÚRGICAS

HOSPITAL SAN JUAN DE DIOS

HOSPITAL OLUBON

HUCDITAL ULLIDON

AVDA DEL AFROPUERTO 17 957410000

957004600

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

HOSPITAL SAN JUAN DE DIOS

DEL BRILLANTE 102 957004600

HOSPITAL QUIRON

AVDA, DEL AFROPUERTO, 17 957410000

CUENCA

DELEGACION ADESLAS 96

PLAZA DE LA CONSTITUCION, 6-2º C 16002 CUENCA 969230843

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

GIRONA

DELEGACION ADESLAS

GRAN VIA DE JAUME I, 78-80, BAJO 17001 GIRONA 972206545

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS 900322237
LIRGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

OHOLINGIAG OLINLHALLG HOGI HALAHIR

CLINICA BOFILL

SANT ANTONI M CLARET 20 972204350

CLINICA GIRONA

BARCELONA. 204-206 972204500

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

LIRGENCIAS ADESI AS 900322237



GRANADA

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 958466862 MARÍA RAMÍREZ. 1 BAJO 7

18220 ALBOLOTE

 OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL
 958322555

 AVDA. DE LOS ÁNGELES, 29 BAJO
 639663830

 18300 I.O.JA

AMBULANCIAS

AMBULANCIAS SIERRA NEVADA

ALVAREZ PELAYO 19 958150004

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS (FUNC) 110 900322237

GRANADA (Cont.)

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL C/ EXTREMADURA 16 BAJO (PLAZA DEL AYUNTAMIENTO 18100 ARMILLA	958469078 639663830
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL C/ SAN FRANCISCO, 8 BAJO 18800 BAZA	958861191
DELEGACIÓN ADESLAS CAMINO DE RONDA, 90 BAJO 18004 GRANADA	958209380
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL C/ MARQUES DE VISTABELLA, 22 BAJO 18600 MOTRIL	858950326
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL AV. EUROPA, 8 BAJO 18690 ALMUÑECAR	958177039
OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL AV. MADRID, 2A LOCAL 5 18140 LA ZUBIA	958305063

SERVICIOS MÉDICOS

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA AMBULATORIA

HOSPITAL VITHAS NTRA. SRA. DE LA SALUDSANTA MARIA DE LA ALHAMBRA, 6 958808880

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS
URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL GRANADA CENTRO
EMPERATRIZ FUGENIA 21 919551900

ADESLAS DENTAL GRANADA ZAIDIN

SOS DEL REY CATOLICO 8 919551900

ADESLAS DENTAL MOTRIL

MURALLA 5 PLT BJ 919551900

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL VITHAS NTRA. SRA. DE LA SALUD
SANTA MARIA DE LA ALHAMBRA. 6 958808880

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

GUADALAJARA

DELEGACION ADESLASJUAN DIGES ANTÓN, 21, BAJO
19003 GUADAL AJARA

949234270

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS
URGENCIAS DOMICILIARIAS

900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

CLINICA LA ANTIGUA, S.L.

CONSTITUCION 18 949223600

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL GUADALAJARA

P° DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, 16 900229922 DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 H. Y DE 16:00 A 21:00 H.



GUIPU7COA

IGUAL ATORIO MÉDICO OLURÚRGICO S A DE SEGUROS Y REASEGUROS

900 818 150

PLA7AS DE FLISKADI 1 RA IO 20002 SAN SERASTIÁN

SERVICIOS MÉDICOS

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA **AMBULATORIA**

CENTRO MÉDICO OLUBIÍRGICO IMO ZURRIOLA

GRAN VÍA 3 900 53 50 47

DELUNES A VIERNES DE 08:00 A 20:00 H

SERVICIO DE INFORMACIÓN DE URGENCIAS

900 53 50 47

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

POLICI INICA GUIPUZCOA

PASEO MIRAMON 174 943 00 28 00

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

POLICI INICA GLIPLIZCOA

PASEO MIRAMON 174 943 00 28 00

URGENCIAS MÉDICAS DOMICII IARIAS

SERVICIO CENTRALIZADO 900 53 50 47

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA

CENTRO MÉDICO OLURIÚRGICO IMO ZURRIOLA

GRAN VÍA. 3 943 32 35 00

DE LUNES A VIERNES DE 08:00 A 20:00 H. (SOLO DONOSTIA)

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / **ENFERMERÍA A DOMICILIO**

SERVICIO CENTRALIZADO 900 53 50 47

AMBULANCIAS

AMBULANCIAS

LIRGENCIAS ADESLAS URGENCIAS DOMICII IARIAS

AMBULANCIAS MAIZ 943 46 33 33

PASFO UBARBURU, 11 - TRASFRA

URGENCIAS DE ENFERMERÍA /

ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS DOMICILIARIAS

HUELVA

DELEGACIÓN ADESLAS

959250221

C/ FERNANDO EL CATÓLICO 1 BAJO 21003 HUFI VA

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

959734218

AvDA de Andalucía 18 21440 I FPF

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS

900322237

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

959102688

BAFAFI AI BFRTI 1

21710 BOLLULLOS PAR DEL CONDADO

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS HOSPITAL VIRGEN DE LA BELLA

MALASCARNES AV. DE LAS ROSAS 686052525

LEPE (HUELVA)

QUIRONSALUD HUELVA

PUNTA UMBRIA 8 959242100



900322237

SERVICIOS MÉDICOS

HUELVA (Cont.)

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

INSTITUTO ANDALUZ DE PEDIATRIA S I

PUNTA UMBRÍA 8 - OUIRONSALUD HUFLVA 954610022

HUESCA

DELEGACION ADESLAS

ALCORAZ 8 22002 HUESCA 974215026

AMBUL ANCIAS

LIRGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

LIRGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL VIAMED SANTIAGO 974220600

C/ SARIÑENA 12 HLIESCA

JΔÉN

DELEGACIÓN ADESLAS

AVDA. DF MADRID, 20 BAJO 23003 JAFN

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

C/TRINIDAD 38 BAJO

23400 LIREDA

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

AVDA DE ANDALLICIA 2-C BAJO 23700 LINARES

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

C/ FRANCISCO DEL CASTILLO

ESQUINA C/ PADRE ALEJANDRO RECIO. 10 BAJO 23600 MARTOS

953259421

953755198

953658411

953500200

AMBULANCIAS

LIRGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA

CLINICA CRISTO REY

PODE LA ESTACION 40 953250440

URGENCIAS DOMICILIARIAS

LIRGENCIAS ADESLAS

LIRGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL ANDUJAR

C/ OLLERIAS, 45 DE L. A V. DE 10:00 A 14:00 Y 919551900

DF 16:00 A 20:00

ADESLAS DENTAL JAEN

P° LA ESTACIÓN, 5 BAJO L. A V. DE 10:00 A 14:00 Y 919551900

DF 16:00 A 20:00 ADESLAS DENTAL LINARES

PL. DE LA CONSTITUCION 2 DE L. A V. DE 10:00 A 14:00 919551900 Y DE 16:00 A 20:00

ADESLAS DENTAL UBENA

OBISPO COBOS 1 DE L. A V. DE 10:00 A 14:00 Y DF 16:00 A 20:00

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

CLINICA CRISTO REY

PODE LA ESTACION 40 953250440

JAÉN (Cont.)

SERVICIOS MÉDICOS

URGENCIAS QUIRÚRGICAS

CLINICA CRISTO REY

P° DE LA ESTACION 40 953250440

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

CLINICA CRISTO REV

P° DE LA ESTACION 40 953250440

LA RIOJA

DELEGACION ADESLAS

941259000

928370770

828014888

PIO XII, 3 BAJO 26003 LOGBOÑO

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 941010896

NOCECILLO, 26 26140 LARDERO

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

COORDINACIÓN GENERAL DE URGENCIAS DOMICI 900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS

COORDINACIÓN GENERAL DE URGENCIAS DOMICILIO 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

COORDINACIÓN GENERAL DE URGENCIAS DOMICILIO 900322237.

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

CLINICA LOS MANZANOS S.L.

HERMANOS MARISTAS, S/N (LARDERO) 941499490

LAS PALMAS

DELEGACION ADESLAS LAS PALMAS

PEROJO 6

35003 LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL

PRESIDENTE ALVEAR 8

35006 LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL 828917299

AVDA DE CANARIAS 304

35110 VECINDARIO

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL 928049162 AVDA DEL CARIL DO INSULI AR 41 - EDIE 7ERIMAR

AVDA DEL CADILDO INSOLAN, 41 - EDIF ZENIIVIAN

35200 TELDE

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL 828903500

CARRETERA EL PINO, 8 BAJO

35400 ARUCAS

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

LIRGENCIAS ADESI AS 900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

CLINICA PARQUE FUERTEVENTURA

LEON Y CASTILLO ESQ SECUNDINO ALONSO S 928851500

CLINICA SAN ROQUE

DOLORES DE LA ROCHA 5 VEGUETA 928404040

HOSPITAL SAN ROQUE MASPALOMAS

MAR DE SIBERIA 1 928404142

HOSPITAL VITHAS SANTA CATALINA

1 FON Y CASTILL 0, 292 928297151

HOSPITEN LANZAROTE

LOMO GORDO ARRECIFE 928596100

URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y



LAS PALMAS (Cont.)

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL

ΑL

C. PRIMERO DE MAYO, 27

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL

AVDA. DE TIRAJANA, 35, LOCAL 4 EDIFICIO EUROMAR 35100 PLAYA DEL INGLES **SERVICIOS MÉDICOS**

OBSTÉTRICAS

HOSPITAL VITHAS SANTA CATALINA

LEON Y CASTILLO 292 928297151

HOSPITEN LANZAROTE

LOMO GORDO 928596100

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

UBGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

CLINICA Nº Sº DEL PERPETUO SOCORRO

LEON Y CASTILLO 407 928499900

HOSPITAL VITHAS SANTA CATALINA

LEON Y CASTILLO, 292 928297151

URGENCIAS PSIQUIÁTRICAS

CLINICA BANDAMA

LA TORNERA 16 TAFIRA ALTA 928350050

LEÓN

DELEGACION ADESLAS

987245915

928531681

928761709

GRAN VÍA DE SAN MARCOS, 19, 1ºA 24001 I FON

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

ATENCIÓN CONTINUADA DE PEDIATRIA

CENTRO MEDICO ADESLAS

C/ JUAN LORENZO SEGURA, 6 "EDIFICIO ROMA"

DE 10:00 A 15:30 H. Y DE 17:00 A 19:00 H. DE LUNES A VIERNES.
SÁBADOS, DOMINGOS Y FESTIVOS DE 10:30 A 13:30 H. 987242385

ATENCIÓN CONTINUADA DE MEDICINA GENERAL

CENTRO MEDICO ADESLAS

C/ JUAN LORENZO SEGURA, 6 "EDIFICIO ROMA" 987242385 DE LUNES A VIERNES DE 09:00 A 14:00 H. Y DE 16:00 A 20:30 H.

SÁBADOS, DOMINGOS Y FESTIVOS DE 09:30 A 13:30 H. PREVIA CITA.

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

CENTRO MEDICO ADESLAS

C/ JUAN I ORENZO SEGURA, 6 "FDIFICIO ROMA"

DE 08:00 A 21:00 HORAS.

0272/2325

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237



LEÓN (Cont.)

SUBDELEGACION ADESLAS

AVDA. REYES CATÓLICOS, 3 - BAJO 24400 PONFERRADA **SERVICIOS MÉDICOS**

URGENCIAS DOMICILIARIAS

CENTRO MEDICO ADESI AS

C/ JUAN LORENZO SEGURA 6 "FDIFICIO ROMA"

DE 08·00 Δ 21·00 H 987242385

URGENCIAS ADESLAS

987456644

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL LEON

AVDA, SUFRO DE QUIÑONES, 32 919551900

DE L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 21:00 H.

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

CLINICA PONEFRRADA RECOLETAS

CAMINO DE SANTIAGO. 101 987423732

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CENTRO MEDICO ADESI AS

C/ JUAN LORENZO SEGURA, 6 "EDIFICIO ROMA" 987242385 DE LUNES A VIERNES DE 9:00 A 14:00 H. Y DE 16:00 A 20:30 H. SÁRADOS DOMINGOS Y FESTIVOS DE 9:30 A 13:30 H

LLEIDA

DELEGACIÓN ADESLAS 973278383
VALL CALENT 2 ESOLUNA PL PALL CASALS

25006 LL FIDA

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL 973046985

C. MAJOR, 103

25180 ALCARRAS

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL 973097633

C. BARCELONA, 7

25600 BALAGUER

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL 319093832

C. SANTA VEDRUNA, 39

25400 LES BORGUES BLANQUES

OFICINA DE ATENCION COMERCIAI 973314769

AVD. CATALUNYA 55 BX

25300 TARREGA

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

VITHAS HOSPITAL MONTSERRAT

BISBE TORRES 13 973266300

URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y

OBSTÉTRICAS

CLINICA MI NOVALIANÇA

AV. PRAT DE LA RIBA. 79 973247181

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

CLINICA MI NOVALIANCA

AV. PRAT DE LA RIBA. 79 973247181

URGENCIAS PSIQUIÁTRICAS

HOSPITAL DE SANTA MARIA DE LLEIDA

ROVIRA ROURE 44 973727222





LUGO

DELEGACIÓN ADESLAS

982250022

C/. DINÁN, 5-7 BAJO

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL RÚA CARDENAL, 34 BAJO 27400 MONFORTE DE LEMOS 982401679

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

982109927

AVDA. GARCÍA DÓRIGA, 1 BAJO

27850 VIVEIRO

SERVICIOS MÉDICOS

AMBULANCIAS

LIRGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS COORDINACIÓN 900322237
GENERAL DE URGENCIAS DOMICILIARIAS 24 H.
MÉDICAS/ENFERMERÍA Y DE TRASLADOS URGENTES
EN AMRIII ANCIA

SERVICIO PERMANENTE

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA AMBULATORIA

HOSPITAL RIBERA POLUSA

DR IGLESIAS OTERO 982222854

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS COORDINACIÓN 900322237
GENERAL DE URGENCIAS DOMICILIARIAS 24 H.
MÉDICAS/ENFERMERÍA Y DE TRASLADOS URGENTES

EN AMBULANCIA. SERVICIO PERMANENTE

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL RIBERA POLUSA

DR IGI FSIAS OTFRO 982222854

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CENTRO MÉDICO ADESLAS

PEDRO GONZALEZ 982245916

CLÍNICA MÉDICA DINÁN

DINAN 9 PLT BJ 982228662

HOSPITAL RIBERA POLUSA

DR IGLESIAS OTERO 982222854



MADRID

28050 MADRID

DELEGACION ADESLAS 915645454 RONDA DE ATOCHA 14 28012 MADRID DELEGACION ADESLAS 915645454 PRÍNCIPE DE VERGARA 110 28002 ΜΔDRID SUBDEL EGACION ADESLAS 917186924 PRÍNCIPE CARLOS 50

SERVICIOS MÉDICOS

AMBULANCIAS

LIRGENCIAS ADESLAS URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237 COORDINACION GENERAL DE LIRGENCIAS DOMICILIARIAS 24 H MEDICAS/ENFERMERÍA Y TRASLADOS. LIRGENTES EN AMBLILANCIA

URGENCIAS ESTOMATOLÓGICAS

ADESLAS DENTAL MADRID JOACHIN COSTA JOAOLIIN COSTA 35 919551900

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL LOS MADROÑOS. (BRUNETE) M 501 KM 17 900 918163526 HOSPITAL VITHAS MADRID ARAVACA LA SALLE 12 ARAVACA 915129000 SANATORIO LA MILAGROSA MODESTO LAFLIENTE 14 914472100 SANATORIO SAN FRANCISCO DE ASIS INANLINI COSTA 28 915617100 URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y **OBSTÉTRICAS** HOSPITAL VITHAS MADRID ARAVACA LA SALLE 12 ARAVACA 915129000 SANATORIO LA MILAGROSA MODESTO LAFLIENTE 14 (SOLO GINECOLÓGICAS). 914472100

JOAOUIN COSTA 28 URGENCIAS NEONATOLÓGICAS Y LACTANTES (MENORES DE UN AÑO)

SANATORIO SAN FRANCISCO DE ASIS

HOSPITAL SAN RAFAEL

SERRANO 199 915649943 915649956

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL SAN RAFAEL

SERRANO 199 915649943

URGENCIAS PSIQUIÁTRICAS

CLINICA NTRA, SRA, DE LA PAZ

LOPEZ DE HOYOS 259 914156000

SANATORIO ESOUERDO

DE LOS POBLADOS 70 917061100

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

HOSPITAL LOS MADROÑOS

M 501 KM, 17,900 (BRUNETE) 918163526



MADRID (Cont.)

SUBDELEGACION ADESLAS 917159610 AV. EUROPA, 18 28224 POZUELO DE ALABCON

SERVICIOS MÉDICOS

HOSPITAL VITHAS MADRID ARAVACA

LA SALLE 12 ARAVACA 915129000

URGENCIAS UROLÓGICAS

SANATORIO SAN FRANCISCO DE ASÍS

JOAQUÍN COSTA, 28 915617100 915630360

MÁLAGA

DELEGACION ADESLAS AVDA. DE LAS AMÉRICAS 29002 MAI AGA	952330200
OFICINA ATENCION COMERCIAL C. SAN JUAN, 7 29130 AI HAURÍN DE LA TORRE	952133803
OFICINA ATENCION COMERCIAL C/ SAGITARIO 5 BLQ 9 LOCAL 3 29630 ARROYO DE I A MIEI -BENAI MADENA	951631369
OFICINA ATENCION COMERCIAL AVD. JUAN CARLOS I, № 7, BLQ. 2 LOCAL 1 29680 ESTEPONA	952802698
OFICINA ATENCION COMERCIAL CAMINO DE COIN 15 29640 FUENGIROLA	952592717
OFICINA ATENCION COMERCIAL AVD. GENERAL LÓPEZ DOMÍNGUEZ, 10, LC 2 29603 MARBELLA	952256111
OFICINA ATENCION COMERCIAL AVDA. DEL MEDITERRÁNEO, 148 29730 RINCÓN DE LA VICTORIA	951100855
OFICINA ATENCION COMERCIAL C/ DEL MAR 22, BAJO 29740 TORRE DEL MAR	951627711
OFICINA ATENCION COMERCIAL AVDA. ISABEL MANOJA, 15 (EDF S.FERNANDO VII) LOCAL 7-8 29620 TORREMOLINOS	951131553
OFICINA ATENCION COMERCIAL C/ CANALEJAS 15 29700 VELEZ-MALAGA	951713749
OFICINA ATENCION COMERCIAL C/ PINTADA, 66 29780 NERJA	951552568

AMBULANCIAS

ORGENCIAS ADESLAS	
URGENCIAS DOMICILIARIAS	900322237
URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS	
URGENCIAS ADESLAS	
URGENCIAS DOMICILIARIAS	900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS	
URGENCIAS DOMICILIARIAS	900322237
SERVICIO PERMANENTE DE	

ASISTENCIA AMBULATORIA CENTRO MEDICO ADESLAS (MALAGA) PASILLO DEL MATADERO, 5-7, BAJO

L. A V. DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 20:00 H. **CENTRO MEDICO ADESLAS (RONDA)**PASAJE SAN JUAN DE LA CRUZ 952877460

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

L A V DE 09:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 20:00 H

<u> </u>	
HOSPITAL QUIRONSALUD MÁLAGA IMPERIO ARGENTINA 1 (MÁLAGA)	952175030
HOSPITAL VITHAS MÁLAGA PINTOR SOROLLA 2 (MÁLAGA)	952121100
HOSPITAL VITHAS XANIT INTERNACIONAL CAMINO DE GILABERT (BENALMÁDENA)	952443119
HOSPITAL QUIRONSALUD MARBELLA SEVERO OCHOA 22 (MARBELLA)	952774200
HOSPITEN ESTEPONA CTRA. NACIONAL 340 KM 162 (ESTEPONA)	952760600
URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y	

URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y OBSTÉTRICAS

OBSTETRICAS	
HOSPITAL QUIRONSALUD MÁLAGA	
	952175030
PINTOR SOROLLA 2 (MALAGA)	952121100



MÁLAGA (Cont.)

SERVICIOS DE OFICINAS _____ SERVICIOS MÉDICOS _____

HOSPITAL VITHAS XANIT INTERNACIONAL CAMINO DE GILABERT (BENALMÁDENA)	952443119
HOSPITAL QUIRONSALUD MARBELLA SEVERO OCHOA 22 (MARBELLA)	952774200
HOSPITEN ESTEPONA CTRA. NACIONAL 340 KM 162 (ESTEPONA)	952760600
URGENCIAS OFTALMOLÓGICAS	
HOSPITAL QUIRONSALUD MÁLAGA IMPERIO ARGENTINA 1 (MÁLAGA)	952175030
HOSPITAL VITHAS MÁLAGA PINTOR SOROLLA 2 (MÁLAGA)	952121100
HOSPITAL VITHAS XANIT INTERNACIONAL CAMINO DE GILABERT (BENALMÁDENA)	952443119
HOSPITAL QUIRONSALUD MARBELLA SEVERO OCHOA 22 (MARBELLA)	952774200
HOSPITEN ESTEPONA CTRA. NACIONAL 340 KM 162 (ESTEPONA)	952760600
URGENCIAS OTORRINOLARINGOLÓGICAS	<u>s</u>
HOSPITAL QUIRONSALUD MÁLAGA IMPERIO ARGENTINA 1 (MÁLAGA)	952175030
HOSPITAL VITHAS MÁLAGA PINTOR SOROLLA 2 (MÁLAGA)	952121100
HOSPITAL VITHAS XANIT INTERNACIONAL CAMINO DE GILABERT (BENALMÁDENA)	952443119
HOSPITAL QUIRONSALUD MARBELLA SEVERO OCHOA 22 (MARBELLA)	952774200
HOSPITEN ESTEPONA CTRA. NACIONAL 340 KM 162 (ESTEPONA)	952760600
URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIA	AS
HOSPITAL QUIRONSALUD MÁLAGA IMPERIO ARGENTINA 1 (MÁLAGA)	952175030
HOSPITAL VITHAS MÁLAGA PINTOR SOROLLA 2 (MÁLAGA)	952121100
HOSPITAL VITHAS XANIT INTERNACIONAL CAMINO DE GILABERT (BENALMÁDENA)	952443119
HOSPITAL QUIRONSALUD MARBELLA SEVERO OCHOA 22 (MARBELLA)	952774200
HOSPITEN ESTEPONA CTRA. NACIONAL 340 KM 162 (ESTEPONA)	952760600
URGENCIAS QUIRÚRGICAS	
HOSPITAL QUIRONSALUD MÁLAGA IMPERIO ARGENTINA 1 (MÁLAGA)	952175030
HOSPITAL VITHAS MÁLAGA PINTOR SOROLLA 2 (MÁLAGA)	952121100
HOSPITAL VITHAS XANIT INTERNACIONAL CAMINO DE GILABERT (BENALMÁDENA)	952443119



MÁLAGA (Cont.)

SERVICIOS MÉDICOS

HOSPITAL QUIRONSALUD MARBELLA	
SEVERO OCHOA 22 (MARBELLA)	952774200
HOSPITEN ESTEPONA	
CTRA. NACIONAL 340 KM 162 (ESTEPONA)	952760600
URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS	
HOSPITAL QUIRONSALUD MÁLAGA	
IMPERIO ARGENTINA 1 (MÁLAGA)	952175030
HOSPITAL VITHAS MÁLAGA	
PINTOR SOROLLA 2 (MÁLAGA)	952121100
HOSPITAL VITHAS XANIT INTERNACIONAL	
CAMINO DE GILABERT (BENALMÁDENA)	952443119
HOSPITAL QUIRONSALUD MARBELLA	
SEVERO OCHOA 22 (MARBELLA)	952774200
HOSPITEN ESTEPONA	
CTRA. NACIONAL 340 KM 162 (ESTEPONA)	952760600
URGENCIAS UROLÓGICAS	
HOSPITAL QUIRONSALUD MÁLAGA	
IMPERIO ARGENTINA 1 (MÁLAGA)	952175030
HOSPITAL VITHAS MÁLAGA	
PINTOR SOROLLA 2 (MÁLAGA)	952121100
HOSPITAL VITHAS XANIT INTERNACIONAL	
CAMINO DE GILABERT (BENALMÁDENA)	952443119
HOSPITAL QUIRONSALUD MARBELLA	
SEVERO OCHOA 22 (MARBELLA)	952774200

MELILLA

52004 MELILLA

OFICINA ATENCION COMERCIAL C/GENERAL MARINA 19 LOCAL 2 952682197

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS
URGENCIAS DOMICII IARIAS

900322237

951477015

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

C. MEDICO PERMANENTE RUSADIR

C/ JOSÉ OBADÍA BENHAMÚ, 1 - 52003 MELILLA

MURCIA

DELEGACION ADESLAS MURCIA

968274565

FRANCISCO RABAL, 1 30009 MURCIA

SUBDELEGACION ADESLAS CARTAGENA 968123225

JUAN FERNANDEZ, 18 30204 CARTAGENA

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

COORDINACION GENERAL DE URGENCIAS 24H 900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA

CENTRO MEDICO ADESLAS

PUERTA NUEVA 37 BAJO 968274488



MURCIA (Cont.)

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL 968478254

868952428

30800 LOBCA

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL

JESUITA HERNÁNDEZ PÉREZ, 19 BAJO 30500 MOLINA DE SEGURA

SERVICIOS MÉDICOS

CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA CARIDAD

JORGE JUAN (CARTAGENA) 968506666

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO

RONDA SUR, 20 968246116

HOSPITAL QUIRON MURCIA

MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C/ PADRE FÉLIX SÁNCHEZ BLANCO S/N 965059999

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

CLINICA SAN JOSE

MAESTRA LOLA MESEGUER ALCANTARILLA 968800600

HOSPITAL DE MOLINA

ASOCIACION MOLINA DE SEGURA 968644030

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO

RONDA SUR, 20 968246116

CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA CARIDAD

C. JORGE JUAN (CARTAGENA) 968506666

HOSPITAL NTRA. SRA. DEL PERPETUO SOCORRO

SEBASTIAN FERINGAN 12 (CARTAGENA) 968510500

HOSPITAL QUIRON MURCIA

MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR AL AMEDA DE LOS TRISTES (LORCA)

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

HOSPITAL IMIED ALUGEN DE LA LOENSANTA

C/ PADRE FÉLIX SÁNCHEZ BLANCO S/N 965059999

URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y OBSTÉTRICAS

HOSPITAL LA VEGA GRUPO HLA

DOCTOR ROMAN ALBERCA 968278100

HOSPITAL OUIRON MURCIA

MIGUEL HERNANDEZ 12 968365000

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CENTRO MEDICO ADESLAS

PUERTA NUEVA, 37 BAJO 968274488

CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA CARIDAD

JORGE JUAN (CARTAGENA) 968506666

CLINICA SAN JOSE

MAESTRA LOLA MESEGUER ALCANTARILLA 968800600

HOSPITAL NTRA. SRA. DEL PERPETUO SOCORRO

SEBASTIAN FERINGAN 12 (CARTAGENA) 968510500

HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR

ALAMEDA DE LOS TRISTES (LORCA) 968468600

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

COORDINACION GENERAL DE URGENCIAS 24H 900322237



SERVICIOS MÉDICOS

MURCIA (Cont.)

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS CENTRO MEDICO ADESI AS

PLIERTA NILIEVA 37 RA IO

CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA CARIDAD JORGE JUAN (CARTAGENA) 968506666

HOSPITAL LA VEGA GRUPO HI A

DOCTOR ROMAN ALBERCA 968278100

HOSPITAL OLUBON MURCIA

MIGLIEL HERNANDEZ 12 968365000

URGENCIAS OUIRÚRGICAS

CLINICA SAN JOSE

MAESTRA LOLA MESEGUER ALCANTARILLA 968800600

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO

BONDA SUB 20 968246116

HOSPITAL OLUBON MURCIA

MIGUFI HERNANDEZ 12 968365000

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C/ PADRE FÉLIX SÁNCHEZ BLANCO S/N 965059999

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

HOSPITAL MESA DEL CASTILLO

BONDA SUB 20 968246116

HOSPITAL OLUBON MURCIA

MIGUFI HFRNANDF7 12 968365000

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA

C/ PADRE FÉLIX SÁNCHEZ BLANCO S/N 965059999

NΔVΔRRΔ

IGUAL ATORIO MÉDICO OLURÚRGICO Y DE ESPECIALIDADES DE NAVARRA SIA

948 29 04 00

948 10 18 88

AVENIDA BAYONA, 4 BAJO 31011 PAMPLONA

AUTORIZACIONES@IMQNAVARRA.COM

PASEO CAPUCHINAS, 25 FSOUINA AVDA, MERINDADES 31500 TUDFLA 948 40 20 00

CALLEJA DE LOS TOROS. 11 BAJO

31200 FSTFLLA 948 54 67 44

CENTRO MEDICO IMO BAYONA

AVDA BAYONA 6 BAJO 31011 PAMPI ONA

L A V DF 9:00 A 14:00 H

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

LIRGENCIAS IMO SERVICIO PERMANENTE COORDINACIÓN DE LIRGENCIAS DOMICILIARIAS 24 HORAS, MÉDICAS/ENFERMERÍA Y DE TRASLADOS

LIRGENTES EN AMBULANCIA

948 48 04 90

968274488

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

CLÍNICA SAN MIGUEL (PAMPLONA)

(PARA TODO NAVARRA) RELOSO ALTO 32 948 29 60 00

CLÍNICA SAN MIGUEL (TUDELA)

948 40 20 00 L. A V. DE 8:30 A 21:00 H.

PASEO CAPUCHINAS 25 ESOUINA AVDA MERINDADES

HOSPITAL REINA SOFÍA (TUDELA) 848 43 40 00

AMBULANCIAS

URGENCIAS IMO SERVICIO PERMANENTE COORDINACIÓN DE URGENCIAS DOMICILIARIAS 24 HORAS, MÉDICAS/ENFERMERÍA Y DE TRASLADOS

URGENTES EN AMBULANCIA

948 48 04 90



OURFNSF

DELEGACION ADESLAS

REDOVA 8 32004 OURENISE **AMBULANCIAS**

LIRGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 110 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

CENTRO MÉDICO EL CARMEN

SERVICIOS MÉDICOS

988223400 AVDA DELA HABANA 50

HOSPITALES COSAGA

CALLE SÁFNZ DÍFZ 11 988371710

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITALES COSAGA

CALLE SÁFNZ DÍFZ 11 988371710

PALENCIA

DELEGACION ADESLAS

AVDA MANUFI RIVERA 12 BAJO 34002 PALENCIA

979720362

988241528

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA AMBULATORIA

SERVICIOS MEDICOS PALENCIA, S.L.

BECERRO DE BENGOA 14 PIT BJ 979741233

24 HORAS

LUNES A VIERNES 8:00/14:00 H V 16:30/21:00 H SÁBADOS 10:00/14:00 H Y 16:30/20:30 H DOMINGOS Y FESTIVOS 10:00/14:00H

FUERA DE HORARIO - LOCALIZADOS TELEFÓNICAMENTE

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

LIRGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

SERVICIOS MEDICOS PALENCIA, S.L.

BECERRO DE BENGOA 14 PLT B.J. 979741233

URGENCIAS ADESLAS

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS URGENCIAS DOMICII IARIAS

CENTRO MEDICO ADESLAS

900322237 URGENCIAS DOMICII IARIAS

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA



PONTEVEDRA

DELEGACION ADESLAS

GARCÍA BARBÓN, 20, BAJO

36201 VIGO

DELEGACION ADESLAS

PASEO DE COLÓN, 1 36002 PONTEVEDRA 986221497

BARCELOS 24 - 25 (PONTEVEDRA) 986854350 DIURNO DF 08:00 A 22:00 H.

986865400

900322237

XXXIII -

PONTEVEDRA (Cont.)

CENTRO MEDICO ADESI AS PONTEVEDRA 986865400 PL BARCELOS 24 - 25 BAJO 36001 PONTEVEDRA CENTRO MEDICO ADESI AS VIGO 986481050 VENEZUELA 11 36203 VIGO OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 886215698 AVDA JUAN CARLOS L 40 36600 VII AGARCIA DE AROUSA OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 986181181 AVDA JOAOLIÍN LORIGA 24 36500 L ALIN OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 986590058 AVDA FERNANDO CONDE 23 36680 Δ FSTRΔDΔ OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 886134602 AVDA ORFNSF 2 36940 CANGAS OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 986352176 CENTRO COMERCIAL LA ROMANA LOCAL 36 36350 NIGRAN OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 986074228 C. SENÉN CANIDO 5 BAJO 36860 PONTFARFAS OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 986906016 C. JOSÉ REGOJO, 2 BAJO 36800 REDONDELA OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 986720533 AVDA MADRID 38 RAJIO 36960 SANXENXO

SERVICIOS MÉDICOS

CENTRO MEDICO ADESLAS

VENEZUELA 11(VIGO) DIURNO DE 9 00 A 22 00 H 986481050

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS

LIBGENCIAS DOMICII IABIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL OUIRÓN MIGUEL DOMÍNGUEZ

FRAY JUAN DE NAVARRETE 9 (PONTEVEDRA) 986856800

HOSPITAL VITHAS NTRA, SRA, DE FÁTIMA

VIA NORTE 48 (VIGO) 986821101

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

CENTRO MEDICO ADESLAS

BARCELOS 24-25 (PONTEVEDRA) 986865400 DIURNO DE 8:00 A 22:00 H.

CENTRO MEDICO ADESLAS

VENEZUELA 11 (VIGO) 986481050

DIURNO DE 9:00 A 22:00 H.

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

LIRGENCIAS ADESLAS

LIBGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

74228 HOSPITAL VITHAS NTRA. SRA. DE FATIMA

VIA NORTE, 48 (VIGO) 986821100

SALAMANCA

C COMPOSTELA 5 BAJO

36700 TUI

CENTRO MEDICO ADESLAS

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

RONDA DEL CORPUS 7 BAJO 37002 SALAMANCA

ADESLAS 923280901 ARCO. 7-9, BAJO

37002 SALAMANCA

AMBULANCIAS

986184880

923271313

URGENCIAS ADESLAS

COORDINACIÓN GENERAL DE URGENCIAS DOMICILIARIAS 24H MÉDICAS/ENFERMERÍA Y TRASI ADOS URGENTES EN AMBUI ANCIA

900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA

HOSPITAL SANTÍSIMA TRINIDAD 923269300

P° CARMELITAS, 74 SERVICIO PERMANENTE 24 HORAS



SERVICIOS MÉDICOS

SALAMANCA (Cont.)

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

LIBGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL SANTISIMA TRINIDAD

CARMELITAS 74 923269300

URGENCIAS MÉDICAS AMBULATORIAS

HOSPITAL SANTISIMA TRINIDAD

CARMELITAS 74 923269300

SERVICIO PERMANENTE 24 HORAS

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL SANTISIMA TRINIDAD

CARMELITAS 74 923269300

SERVICIO PERMANENTE 24 HORAS

SANTA CRUZ DE TENERIFE

DELEGACIÓN ADESLAS SANTA CRUZ DE TENERIFE

922274516

PROLONGACIÓN RAMÓN Y CAJAL, 1 BAJO

tenerife@segurcaixaadeslas.es

CENTRO MEDICO ADESLAS 922204228

C. FERNANDEZ NAVARRO, 50. A.C.C. LA OLA 38003 SANTA CRUZ DE TENERIFE

SANTA CRUZ DE TENERIFE (Cont.)

ARONA - LOS CRISTIANOS 922971972

C/BULEVAR CHAJOFE, 3-1ª, 117 EDIFICIO EDÉN loscristianosarona@oac.segurcaixaadeslas.es

ADEJE- PLAYA DE LAS AMÉRICAS 922888808

AVDA. ANTONIO DOMINGUEZ 9
RESIDENCIAL EL CAMISÓN, ES.C, LOCAL 1, 12-26
plavadelasamericas@oac.segurcaixaadeslas.es

ADEJE 92235157 AVDA. DE LOS VIENTOS. 35

RESIDENCIAL FRANZAC, LOCAL_ A-4 EL GALEON adeje@oac.segurcaixaadeslas.es

SAN ISIDRO-GRANADILLA DE ABONA

922978400

sanisidro@oac.segurcaixaadeslas.es

AVDA, SANTA CRUZ, 192

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA AMBULATORIA

ADESLAS CENTRO MEDICO

C. FERNANDEZ NAVARRO, 50. A.C.C. LA OLA 922204228 LABORABLES DE LUNES A VIERNES DE 8:00 A 22:00 HRS Y SARADOS DE 8:00 A 15:00 HRS

VITHAS HOSPITAL SANTA CRUZ

C. ENRIQUE WOLFSON, 8 922534731
DE LUNES A VIERNES DE 08:00 A 22:00 H. 922534732

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL PARQUE

MENDEZ NUÑEZ 40 922274400

HOSPITAL SAN JUAN DE DIOS

GENERAL SANTA CRUZ LAGUNA 53 922235512

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL PARQUE

MENDEZ NUÑEZ 40 922274400



SERVICIOS MÉDICOS

SANTA CRUZ DE TENERIFE (Cont.)

CANDEL ARIA 922557351

AVDA MARITIMA 13 LOCAL 1 candelaria@oac.segurcaixaadeslas.es

ICOD DE LOS VINOS 922090028

C/SIFRVO DE DIOS 25 PLT BAJA ESO SAN AGUSTIN

martinee@oac.segurcaixaadeslas.es

PLIERTO DE LA CRUZ 922384156

AVDA FAMILIA BETANCOURT Y MOLINA 1 EDIFICIO CHAVORO I OCAL 2-DCHO garciabe@oac.segurcaixaadeslas.es

Ι Δ ΟΒΟΤΔΥΔ 822160324

C/ ALFONSO TRUJILLO EDIFICIO ALTAVISTA, LOCAL 1

laorotava@oac.segurcaixaadeslas.es

SAN CRISTÓBAL DE LA LAGUNA 922265268

AVDA. I A TRINIDAD. 36

sanabriamm@oac.segucaixaadeslas.es

LA CUESTA-SAN CRISTÓBAL DE LA LAGUNA 822772154

CARRETERA GRALLA CLIESTA-TACO 29 lacuesta@oac.segurcaixaadeslas.es

AMBULANCIAS

LIRGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

LIRGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

SEGOVIA

DELEGACIÓN ADESLAS

PASFO FZFOUIFI GONZÁLFZ 45

40002 SEGOVIA

SEVILLA

DELEGACIÓN ADESLAS DIEGO DE RIAÑO 4

41004 SFVILLA

954418000

921443900

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS

900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA

HOSPITAL QUIRÓNSALUD SAGRADO CORAZÓN

MANUFI SIRUOT 47-49 954937676



SERVICIOS MÉDICOS

SEVILLA (Cont.)

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL VITHAS

PLACIDO EDEZ VIAGAS (CASTILLEJA DE LA CLIESTA) 954464000

HOSPITAL OUIRÓNSALUD SAGRADO CORAZÓN

BAFAFI SALGADO 3 954937676

HOSPITAL SAN AGUSTIN

DR FLEMING 13 ZONA DOS (DOS HERMANAS) 955050570

HOSPITAL VICTORIA FLIGENIA

LA CRUZ ROJA 1 954351400

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL VITHAS

PLACIDO EDEZ VIAGAS (CASTILLEJA DE LA CUESTA) 954464000

HOSPITAL MATERNO-INFANTIL OLURÓNSALLID SEVILLA

AV MANUEL SIUROT 52 954937676

HOSPITAL SAN AGUSTIN

DR FLEMING 13 ZONA DOS (DOS HERMANAS) 955050570

SORIA

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

975239835

C. CAMPO 2 BAJO 42001 SORIA

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

URGENCIAS ADESLAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237



TARRAGONA

DELEGACIÓN ADESLAS 977239018 RAMBI A NOVA 106 BIS BAJOS 43001 ΤΔΒΒΔΩΟΝΔ OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 977913299 AVDA GENERALITAT 77 BAIXOS 43500 TORTOSA OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL 877072459 C. JALIME CARNER 40 43700 FL VENDRELL DELEGACIÓN ADESLAS 977771249 PASSEIG SLINVER 7 BAIXOS 13202 RELIS

(MERCÉ GINER AVDA. LA RÀPITA, 28 43870 AMPOSTA OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL

C/ SALAURIS, 2, LOCAL 15 43840 SALOU

SERVICIOS MÉDICOS

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS
URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

 CENTRE M.Q. REUS

 ANTONI GAUDI 26 PLT BX
 977010800

 VAPOR NOU, S/N
 977081849

HOSPITAL COMARCAL DEL VENDRELL CTRA. DE BARCEI ONA. S/N

HOSPITAL SANT PAU I SANTA TECLA

977257900

977259900

CLINICA TERRES DE L'EBRE

RR VFIIA 14

1 D'OCTUBRE, 6 977588200

TERUEL

DELEGACIÓN ADESLASC/ JOAQUIN COSTA, 7 (TOZAL 44001 TERUEI

978605358

977708673

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS URGENCIAS DOMICII IARIAS

IAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL GENERAL OBISPO POLANCO

RUIZ JARABO 978621150

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

TOLEDO

 DELEGACIÓN ADESLAS
 925255142

 AVDA. IRLANDA, 17
 45005 TOLEDO

 OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL
 925825441

 C. CAPITAN VELARDE, 1
 45600 TALAVERA DE LA REINA

 OFICINA DE ATENCIÓN COMERCIAL
 925678943

 C. SOR LIVIA ALCORTA, 16

AMBULANCIAS

AMBULANCIAS FINISTERRE
MIGUEL DE CERVANTES 4
URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL TRES CULTURAS

TRES CULTURAS (TOLEDO) 925266100

HOSPITAL PARQUE MARAZUELA

AVDA. EXTREMADURA 5 (TALAVERA DE LA REINA)



900322237

45200 ILLESCAS

SERVICIOS MÉDICOS

TOLEDO (Cont.)

URGENCIAS MÉDICAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

HOSPITAL TRES CULTURAS

TRES CULTURAS (TOLEDO) 925266100

URGENCIAS TRAUMATOLÓGICAS

HOSPITAL TRES CULTURAS

AMBULANCIAS
URGENCIAS ADESI AS

TRES CULTURAS (TOLEDO) 925266100

\/	ΑІ			IA
V	ΑL	.CI	VС	IA
			_	

DELEGACION ADESLAS	963104000	URGENCIAS ADESLAS	00000007
CONVENTO DE SAN FRANCISCO, 8, BAJO	903104000	URGENCIAS DOMICILIARIAS	900322237
46002 VALENCIA		SERVICIO PERMANENTE	
SUBDELEGACIÓN	962866612	DE ASISTENCIA AMBULATORIA	
GERMANIAS, 54		HOSPITAL IMED GANDIA	000074740
46700 GANDIA		DAIMUZ S/N (GANDIA)	962874740
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL	961349636	HOSPITAL LA SALUD DR MANUFI CANDELA 41	963897700
C. PINTOR PERIS ARAGO, 23	622707752		903891100
46120 ALBORAIA		HOSPITAL QUIRON SALUD VALENCIA BI ASCO IBAÑEZ 14	963690600
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL	962416411		903090000
AVDA. HISPANIDAD, 3 BAJO 46600 AI ZIRA	678619590	HOSPITAL VITHAS 9 DE OCTUBRE VALLE DE LA BALLESTERA 59	963460000
	061050075	HOSPITAL VITHAS AGUAS VIVAS	903400000
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. JOSÉ GASCÓN SIRERA. 51	961258875 615158408	AGUAS VIVAS CV 50 KM 11	962588800
46117 BETERA	013130400	HOSPITAL IMED VALENCIA	302000000
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL	963506005	AV. ILUSTRACION. 1	963003003
AVDA. BLASCO IBAÑEZ 81	30000000	URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIA	19
46100 BURJASOT		OHOLINOIAO OLINLINALLO HOOF HALAHIIA	10
40100 DUNJASU1		HOSDITAL IMED CANDIA	
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL	961272403	HOSPITAL IMED GANDIA DAIMUZ S/N (GANDIA)	962874740
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA	961272403 610549819	DAIMUZ S/N (GANDIA)	962874740
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA	610549819		962874740 963897700
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL	610549819 962959012	DAIMUZ S/N (GANDIA) HOSPITAL LA SALUD	
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. BENICANENA, 62-64	610549819	DAIMUZ S/N (GANDIA) HOSPITAL LA SALUD DR MANUEL CANDELA 41	
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. BENICANENA, 62-64 46702 GANDIA	610549819 962959012 639556439	DAIMUZ S/N (GANDIA) HOSPITAL LA SALUD DR MANUEL CANDELA 41 HOSPITAL QUIRON SALUD VALENCIA	963897700
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. BENICANENA, 62-64 46702 GANDIA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL	610549819 962959012 639556439 961113810	DAIMUZ S/N (GANDIA) HOSPITAL LA SALUD DR MANUEL CANDELA 41 HOSPITAL QUIRON SALUD VALENCIA BLASCO IBAÑEZ 14	963897700
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. BENICANENA, 62-64 46702 GANDIA	610549819 962959012 639556439	DAIMUZ S/N (GANDIA) HOSPITAL LA SALUD DR MANUEL CANDELA 41 HOSPITAL QUIRON SALUD VALENCIA BLASCO IBAÑEZ 14 HOSPITAL VITHAS 9 DE OCTUBRE	963897700 963690600
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. BENICANENA, 62-64 46702 GANDIA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AVDA. CORTES VALENCIANAS, 8 BAJO	610549819 962959012 639556439 961113810	DAIMUZ S/N (GANDIA) HOSPITAL LA SALUD DR MANUEL CANDELA 41 HOSPITAL QUIRON SALUD VALENCIA BLASCO IBAÑEZ 14 HOSPITAL VITHAS 9 DE OCTUBRE VALLE DE LA BALLESTERA 59	963897700 963690600
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. BENICANENA, 62-64 46702 GANDIA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AVDA. CORTES VALENCIANAS, 8 BAJO 46183 L'ELIANA	962959012 639556439 961113810 678803674	DAIMUZ S/N (GANDIA) HOSPITAL LA SALUD DR MANUEL CANDELA 41 HOSPITAL QUIRON SALUD VALENCIA BLASCO IBAÑEZ 14 HOSPITAL VITHAS 9 DE OCTUBRE VALLE DE LA BALLESTERA 59 HOSPITAL VITHAS AGUAS VIVAS AGUAS VIVAS CV 50 KM 11 HOSPITAL IMED VALENCIA	963897700 963690600 963460000 962588800
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. BENICANENA, 62-64 46702 GANDIA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AVDA. CORTES VALENCIANAS, 8 BAJO 46183 L'ELIANA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL	962959012 639556439 961113810 678803674 960060192	DAIMUZ S/N (GANDIA) HOSPITAL LA SALUD DR MANUEL CANDELA 41 HOSPITAL QUIRON SALUD VALENCIA BLASCO IBAÑEZ 14 HOSPITAL VITHAS 9 DE OCTUBRE VALLE DE LA BALLESTERA 59 HOSPITAL VITHAS AGUAS VIVAS AGUAS VIVAS CV 50 KM 11 HOSPITAL IMED VALENCIA AVDA. ILUSTRACIO, 1	963897700 963690600 963460000
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PLAZA MAYOR, 11 BAJO IZDA 46470 CATARROJA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. BENICANENA, 62-64 46702 GANDIA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AVDA. CORTES VALENCIANAS, 8 BAJO 46183 L'ELIANA OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. SAN ANTONIO, 72	962959012 639556439 961113810 678803674 960060192	DAIMUZ S/N (GANDIA) HOSPITAL LA SALUD DR MANUEL CANDELA 41 HOSPITAL QUIRON SALUD VALENCIA BLASCO IBAÑEZ 14 HOSPITAL VITHAS 9 DE OCTUBRE VALLE DE LA BALLESTERA 59 HOSPITAL VITHAS AGUAS VIVAS AGUAS VIVAS CV 50 KM 11 HOSPITAL IMED VALENCIA	963897700 963690600 963460000 962588800

URGENCIAS DOMICILIARIAS



46980 PATERNA



900322237

SERVICIOS MÉDICOS

VALENCIA (Cont.)

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AVDA. CAMP DE MORVEDRE, 54 46520 EL PUERTO DE SAGUNTO	961183980 639688587
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AVDA. OLIMPICA, 9 BAJO 46900 TORRENT	961177881 676558331
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AVDA. DE FRANCIA, 49 46023 VALENCIA	961979285 689425307
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL AVDA. GENERAL AVILÉS, 43 46015 VALENCIA	960631757 605973841
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL C. DUQUE DE MANDAS, 36 BAJO 46019 VALENCIA	962074367
OFICINA DE ATENCION COMERCIAL REINA, 1 46800 XATIVA	960010002 687064269

VALLADOLID

 DELEGACIÓN ADESLAS
 983340588

 MIGUEL ISCAR, 13
 47001 VALLADOLID

 OFICINA DE ATENCION COMERCIAL
 983102992

 AVDA. LA LAGUNA, 35
 47140 LAGUNA DE DUERO

AMBULANCIAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS

URGENCIAS ADESLAS
URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS
URGENCIAS ADESI AS

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL SAGRADO CORAZON DE JESUS

FIDEL RECIO 1 983299000

VIZCAYA

IGUALATORIO MÉDICO QUIRÚRGICO, S.A. 900 81 81 50 MÁXIMO AGUIRRE, 18 BIS 48011 BILBAO

SERVICIO DE INFORMACIÓN DE URGENCIAS

900 53 50 47

900322237

AMBULANCIAS

SERVICIO DE AMBULANCIAS 900 53 50 47

SERVICIO PERMANENTE DE ASISTENCIA AMBULATORIA

CENTRO IMQ COLON

COLON DE LARREATEGUI, 45, BAJO 944 24 24 62 LUNES Y VIERNES DE 9:00 A 20:00 H.

SERVICIOS MÉDICOS

VIZCAYA (Cont.)

CENTRO IMO LAS MERCEDES

LAS MERCEDES 21 BAJO 944 63 42 11 LUNES A VIERNES DE 9:00 A 19:00 H

URGENCIAS DOMICILIARIAS

SERVICIO CENTRALIZADO

LABORABLES DE 20.00 A 8.00 SÁBADOS V FESTIVOS 24 HOBAS 900 53 50 47

URGENCIAS HOSPITALARIAS 24 HORAS

CLÍNICA IMO ZORROTZAURRE (GRUPO IMO)

RALLETS OLAFTA 4 944 75 50 00

CLÍNICA VIRGEN BLANCA (GRUPO IMO)

MAESTRO MENDIRI, S/N 94 412 70 11

HOSPITAL SAN JUAN DE DIOS

AVDA MURRIFTA 70 94 493 99 00 902 01 24 50

HOSPITAL QUIRONSALUD BIZKAIA

CTRA DELEIOALINRE 33 BIS 902 44 55 95

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITAI ARIAS 24 HORAS

CLÍNICA IMO ZORROTZAURRE (GRUPO IMO)

BALLETS OLAFTA 4 944 75 50 00

URGENCIAS GINECOLÓGICAS Y **OBSTÉTRICAS**

CLÍNICA IMO ZORROTZAURRE (GRUPO IMO)

BALLETS OLAFTA, 4 944 75 50 00

URGENCIAS PSIQUIÁTRICAS 24 HORAS.

APMA

AVDA MURRIFTA 70

AMBULANCIAS AMBUIBERICA S.L. CRTA. TORDESILLAS KM 3.5

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS

(H. SAN JUAN DE DIOS - SANTURTZI) 902 40 70 71

ZAMORA

DELEGACION ADESLAS

980522650

AVDA, VICTOR GALLEGO, 7 49009 7AMORA

OFICINA DE ATENCION COMERCIAL PZA. DE LA MADERA, 3 - 2º C BJO

49600 BENAVENTE

980635981

ENFERMERÍA A DOMICILIO URGENCIAS ADESLAS URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS DE ENFERMERÍA /

900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237



900322237

900322237

SERVICIOS MÉDICOS

ZAMORA (Cont.)

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS PEDIÁTRICAS HOSPITALARIAS

COMPLEJO ASISTENCIAL ZAMORA

AVDA REQUEJO 31 980548200

ZARAGOZA

DELEGACIÓN ADESLAS

P° TFRUFI .38.BAJO

ADESLAS CENTRO MEDICO

C.CARMEN,22,BAJOS 50005 7ARAGO7A

50004 7ARAG07A

AMBULANCIAS

URGENCIAS ADESLAS

976239995

976566112

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DE ENFERMERÍA / ENFERMERÍA A DOMICILIO

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICILIARIAS 900322237

URGENCIAS DOMICILIARIAS

URGENCIAS ADESLAS

URGENCIAS DOMICII IARIAS 900322237

URGENCIAS GENERALES HOSPITALARIAS

HOSPITAL VIAMED MONTECANAL

FRANZ SCHUBERT. 2 876241818

CLINICA QUIRON

MARIANO RENOVALES 976720000



Cartera de servicios

AIGNOM							j	j							Ì	I
Especialidad/servicio	Especificaciones	NIV EL 1	NIV EL 2	NIVEL 3	NIVEL 4	Hospital San Jose (ALCANTARILLA)	Hospital Virgen del Alcazar (LORCA)	AMUSORIIA (MOLINA (ARUS)	Hospital Perpetuo Socoro (SARTAGENA)	Centro Médico Virgen de la Caridad (CARTAGENA) Hospital Quiron Murcia	Hospital Mesa del	Rospital La Vega (AIO저UM)	San Felipe (MURCIA)	Centro Médico Adeslas Salud	Adealas Dental	SELATINGOH DEMI
ALERGOLOGIA							×			×	,					×
	Análisis Clínicos						×		×	×	×			×		×
ANALISIS CLINICOS Y BIOQUIMICA CLINICA	Citogenética/genética								×					×		
	Inmunología						×			×	×			×		×
Urgencias - ANALISIS CLINICOS Y BIOQUIMICA CLINICA							×		×	×	×					×
ANATOMIA PATOLOGICA							×		×	×	×			×		×
ANESTESIA Y REANIMACION/URPA						×	×	×	×	×	×	×		×		×
Urgencias - ANESTESIA Y REANIMACION/∪RPA						×	×	×	×	×	×	×				×
ANGIOLOGIA Y CIRUGIA VASCULAR						×			×	×	×			×		×
Urgencias - ANGIOLOGIA Y CIRUGIA VASCULAR										`	×					×
	Aparato digestivo									×	×			×		
APARATO DIGESTIVO	Endoscopia						×			×	×					
	Cápsula endoscópica													×		
Urgencias - APARATO DIGESTIVO										×	×					
	Cardiología						×			×	×			×		×
	Electrofisiologia									L	×					
CARDIOLOGIA	cardiaca/marcapasos							1	1	+						×
	Desfibrilador implantable									+						
	Ablación/cardioversión									1						×
	Hemodinámica									-	×					×
Urgencias - CARDIOLOGIA										×	×					×
CIRUGIA CARDIOVASCULAR														×		
Urgencias - CIRUGIA CARDIOVASCULAR																
CIRUGIA GENERAL Y DEL AP. DIGESTIVO							×		×	×	×			×		×
Urgencias - CIRUGIA GENERAL Y DEL AP. DIGESTIVO							×		×	×	×					×
CIRUGIA ORAL Y MAXILOFACIAL										`	×					
Urgencias - CIRUGIA ORAL Y MAXILOFACIAL										`	×					
CIRUGIA ORTOPEDICA Y TRAUMATOLOGIA						×	×	×	×	×	×			×		×
Urgencias - CIRUGIA ORTOPEDICA Y TRAUMATOLOGIA							×	×	×	×	×					×
CIRUGIA PEDIATRICA												×				
Urgencias - CIRUGIA PEDIATRICA								Ī								ĺ
	Cirugía plastica y reparadora										×					
CIRCGIA PLAS II CA 1 REPARADORA	Micropigmentación areola y pezón															
CIRUGIA TORACICA								ĺ						İ		
DERMATOLOGIA MEDICOQUIRURGICA									×	×	L			T		
ENDOCRINOLOGIA Y NUTRICION							×		×	×	×			×		
FARMACIA HOSPITALARIA								Ī	×	:					T	×
	Ginecología y Obstetricia						×		×	×	× ×	×		×		
	Ecografía ginecológica						×		×	×	× ×			×		
GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA	Diagnóstico prenatal						×		×	×	× ×			×		
	Obstetricia de alto riesgo						Г		Γ	H	L	L		×	Γ	П
	Reproducción Humana Asistida													×		
Urgencias - GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA										^	×	×				
								١	١							l

MURCIA																
Especialidad/servicio	Especificaciones	NIVEL 1	NIVEL 2	NIV EL 3	NIV EL 4	Hospital San Jose (ALCANTARILLA)	Hospital Virgen del Alcazar (LORCA)	Hospital Molina (MOLINA DEL SEGURA)	Hospital Perpetuo Socorro (CARTAGENA) Centro Médico Virgen	de la Caridad (CARTAGENA) Hospital Quiron Murcia	Hospital Mesa del Castillo (MURCIA)	Hospital La Vega (AIDRUM)	San Felipe (MURCIA)	Centro Médico Adeslas Balud	Adesias Dental	IMED HOSPITALES
	Hematología/Hospital de día		L						×	×	×		l	×	l	×
HEMA I OLOGIA Y HEMOI EKAMA	Hemoterapia						×		×	× ×	×					×
Urgencias - HEMATOLOGIA Y HEMOTERAPIA										× ×	×					×
	Medicina Física y RH								H	L				×		
	Fisioterapia general					×	×			×						
	Logopedia						×		H	×				×	l	
MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACIÓN	Rehabilitación cardiaca								H							
	Rehabilitación integral daño cerebral													×		
	Rehabilitación suelo pélvico															
	Terapia ocupacional						l		H							
MEDICINA INTENSIVA/UCI										×						×
Urgencias - MEDICINA INTENSIVA/UCI										×						×
MEDICINA INTERNA							×		×	×	×					×
Urgencias - MEDICINA INTERNA							×		×	×	×					×
	Medicina Nuclear											×				
MEDICINA NUCLEAR	Gammagrafía/Radioisótopos											×				
	PET y PET-TC															
NEFROLOGIA	Nefrología								1					×		
	Hemodialisis/Dialisis peritoneal															ĺ
Urgencias - NEFROLOGIA									1							Ì
NEUMOLOGIA									+	×						
NEUROCIRUGIA											×			×		
Urgencias - NEUROCIRUGIA											×					1
	Neurofisiología Clínica						×			× ×						
NEUROFISIOLOGIA CLINICA	Potenciales evocados									×						
**************************************	Unidad del sueño						×	1	\dagger	×			Ť	1	1	Ī
NEUROLOGIA								1	+	× ×				×		
Urgencias - NEUROLOGIA																
OFTALMOLOGIA							×			×	×			×		
Urgencias - OFTALMOLOGIA									7							
ACICIEM MEGOLOGICA	Oncología Médica													×		×
	Hospital de día															×
ONCOLOGIA RADIOTERAPICA																×
ALCO LOGINIAN IONIBACTO	Otorrinolaringología								×	×	×			×		
	Rehabilitación vestibular															
Urgencias - OTORRINOLARINGOLOGIA										×						
PEDIATRIA									×	×	×	×		×		×
Urgencias - PEDIATRIA										×		×		×		
PSIQUIATRIA													×			
Urgencias - PSIQUIATRIA																

MURCIA																
Especialidad/servicio	Especificaciones	NIVEL 1	NIVEL 2	NIVEL 3	NIVEL 4	Hospital San Jose (ALCANTARILLA)	Hospital Virgen del Alcazar (LORCA)	Hospital Molina (MOLINA DEL SEGURA)	Hospital Perpetuo Socorro (CARTAGENA)	Centro Médico Virgen de la Caridad (CARACENA)	Hospital Quiron Murcia Hospital Mesa del Castillo (MJRCIA)	Hospital La Vega	San Felipe (MURCIA)	Centro Médico Adeslas bulaS	IstneO salsebA	IMED HOSPITALES
	Radiología convencional					×	×		×	×	×	×		×		×
	Ecografía					×	×		×	×	×			×		×
	Mamografia								×	×	×			×		×
RADIODIAGNOSTICO	TAC					×	×			×	×					×
	RMN					×	×			×	×					×
	Densitometría									×	×			×		×
	Radiología intervencionista										×					
Urgencias - RADIODIAGNOSTICO						×	×		×	×	×	×				×
REUMATOLOGIA										×				×		
	Urología						×		×	×	×			×		
* 50 C	Litotricia										×					
K501020	Láser verde										×					
	Biopsia Fusión										×					
Urgencias - UROLOGIA							×			×	×					
SCOREC	Odontoestomatología														×	
OLKOS	Psicología						×			×				×		
CUIDADOS PALIATIVOS						×	×		×	×	×			×		
UNIDAD DEL DOLOR											×			×		
UNIDAD DE ICTUS																×
UNIDAD DE TRASTORNOS DE LA ALIMENTACION																
UNIDAD ATENCIÓN TEMPRANA																
UNIDAD DE INFECCIOSOS																
CONSEJO GENETICO																

Índices

AAB PSICOLOGOS	37
ABELLAN MORCILLO, ISRAEL	47, 66, 68
ABELLAN ROSIQUE, BEATRIZ	
ABENGOCHEA VISTUER, RAFAEL	
ACOSTA LOPEZ, BELEN	
ACOSTOAIE FLOCOSU, VALENTIN DOREL	26
ADESLAS DENTAL CARTAGENA	
ADESLAS DENTAL MURCIA	
AFFIDEA	
	66-67
AFFIDEA MURCIA	33-34, 36
AGUDO SEGURA, LAURA	
AHMED HANI, MAHAMUD	
ALACID ARTERO, JUAN	
ALARCON SOLDEVILLA, FERNANDO	
ALBALADEJO BAÑO, MARIA ANGELES	37
ALBALADEJO DEVIS, IGNACIO	
ALBUIXECH NEGUEROLES, MARIA CARMEN	67
ALCANTARA ABELLAN, LAURA	
ALCANTARA ZAFRA, MARIA CARMEN	19, 33, 35-36
ALCARAZ GRANADO, ALBERTO MARCELO	
ALCARAZ REVERTE, JOSE PASCUAL	
ALCARAZ RUBIO, JESUS	
ALCARAZ RUIZ, DAVID	
ALCAZAR CANTOS, ANTONIO	
ALCOCER GARCIA, LORENA	
ALEGRIA ANIORTE, ANGELA	
ALEJO DEL POZO, MIGUEL URBANO	
ALEMAN PICATOSTE, RICARDO	
ALEMAY ROSALES, BEATRIZ	
ALIAGA LOPEZ, JUAN	41
ALONSO IBAÑEZ, Mª LOURDES	64
ALONSO PARDO, JOSE MARIA	
ALONSO PEREZ, ELENA	46
ALONSO SAENZ DE MIERA, MARIA JOSEFA	46
ALTIPLANO SALUD	56, 71-72
ALVAREZ GOMEZ, JUDIT	
ALVAREZ JORQUERA, MARIA TERESA	
ALVAREZ MARTINEZ, JOSE ANTONIO	
AMOR JIMENEZ, SALVADOR	31
ANDREO LOPEZ, JULIAN	55, 70
ANDREU AVANZI, ADRIANA	
ANDREU HERNANDEZ,RAFAEL MIGUEL	
ANTOLINOS CAMPILLO, CELIA	66
ANTUNES DA SILVA, DINIS PAULO	52, 62, 70
AQUILINO TARI, ANA	
ARANDA GARCIA, MARIA JOSEFA	26
ARIAS MIJÑOZ RICARDO	

ARITON SMERA, DIANA MARIA	28
AROCA ANDREO, PILAR	70
ARRANZ ROA, AGUSTIN	45
ASISTENCIA A DOMICILIO	70
ASTUDILLO CORTES, ANA MARIA	21
AVIÑOA ARIAS, AIDA	30
BALAGUER MARTIN DE OLIVA, MARTA	46, 69
BALIBREA FERNANDEZ, FRANCISCO	46
BALSALOBRE YAGO, JOSE	52
BARAZARTE MASSAI, CARLA	46
BAREA GARCIA, SONIA	24
BARRANCO DROEGE, CARMEN ANNETTE	57
BATRES MARTINEZ, LAURA	55
BELASCOAIN BASTARRECHE, JESUS	49
BELEN MARCO, JUAN VICTOR	41
BERMEJO SANCHEZ, FRANCISCO	63
BERNABE PEÑALVER, ANTONIO	26
BERNAL MARIN, ALEJANDRO	44
BERNAL NIETO, TOMAS	56
BERNAL PEDREÑO, MARIA DE LOS ANGELES	47
BERNAL RUIZ, DOLORES	23
BERTOLOTTI GHIGGI, ALBERTO DANIEL	46
BIOPSIA MAMARIA	33
BLEDA MULERO, Mª DOLORES	56
BO RUEDA, DAVID	31
BOULAICH, MOUNA	24
BRANDO ASENSIO, ANTONIO	43
BREGA, DANIELA MONICA	46
BRUFAU REDONDO, CARMEN	26-27
CABELLO JABALQUINTO, Mª DEL ROSARIO	28
CABELLO RODRIGUEZ, LUIS MIGUEL	50
CABRERA JARA, MARCIA GABRIELA	51
CABRERA SOLE, RICARDO MILCIADES	71
CACHAY AYALA, MAX EUSEBIO	53
CALERO GARCIA, PURIFICACION	47
CAMACHO MEDINA, CONCEPCION	69
CAMBRONERO SANCHEZ, FCO JOSE	19, 25
CAMPILLO PALOMERA, MARIA JOSEFA	21
CAMPOS ALFONSO, JESUS L.	44, 69
CAMPOS GARCIA, JUAN	28
CAMPS MARTINEZ, MARIA LUISA	42
CANALES SANCHEZ, YOLANDA	65
CANOVAS MORENO, JUANA	70
CARBONELL MARTINEZ, JOSE ANTONIO	21, 66-67
CARO MARTINEZ, CESAR SANTIAGO	35
CARRASCO GOMEZ, MARINA	21
CARRASCO LOPEZ, DOLORES	46
CARRIL FERNANDEZ. ALMUDENA	62

CARRILLO ESPINOSA, ANGEL	21-22
CARRILLO ESPINOSA, MANUEL P	44
CARRILLO FERNANDEZ	24
CARRILLO JULIA, FRANCISCO J	41
CARRION CARMONA, JOSE ANTONIO	21
CARRION MUÑOZ, FELIPE MIGUEL	69
CASADO FERNANDEZ, SARA	20, 24
CASCALES IZQUIERDO, MARIA CARMEN	
CASSINELLO MARTINEZ, NORBERTO	25, 42
CASTELLANOS ALCARRIA, ANTONIO JESUS	19, 22
CASTILLO CEGARRA, DIEGO	21, 32
CASTILLO GUERRA, JUAN MANUEL	46
CASTILLO MEROÑO, JUAN	52
CASTILLO MESEGUER, VICTOR	31
CASTRO ARIAS, JOSE ROBERTO	
CEDIEL ECHEVERRY, JUAN FRANCISCO	43
CELDRAN CASAJUS, SARA L	63
CELDRAN JIMENEZ, PATRICIA	
CELDRAN MARTINEZ, ROSA MARIA	53
CEMEDE	
CENTRO DE VACUNACION	
CENTRO DENTAL MULA	65
CENTRO DENTAL PINATAR	
CENTRO MÉDICO ADESLAS MURCIA	
CENTRO MEDICO BARREROS	
CENTRO MEDICO CIUDAD DEL SOL	57-58
CENTRO MEDICO EL EDEN	70-71
CENTRO MEDICO LA RUEDA	42-43
CENTRO MEDICO PASEO	
CENTRO MEDICO SANTA EULALIA	
CENTRO MEDICO TORRE PACHECO	69-70
CENTRO MEDICO VIRGEN DE LA CARIDAD	50
CENTRO MEDICO VIRGEN DEL ROSARIO	
CENTRO ODONTOLOGIA Y ESTETICA DENTAL DEL CARPIO	
CENTRO QUIRURGICO CALERO Y MANZANO	47
CEODONTOMED	
CERRILLOS MORALES, JOSE CARLOS	50-51
CESANOR	44-45
CHUMILLA VALDERAS, MARIA ANGELES	22
CIRERA TORTOSA, ALEJANDRA	20, 37
CIUDAD GONZALEZ, FCO JAVIER	
CLEMENTE BELIJAR, JOSE MARIA	
CLINICA ALFONSO X	21, 24
CLINICA CARAVACA	
CLINICA DE FISIOTERAPIA SOLEO	
CLINICA DENTAL	64
CLINICA DENTAL DR. MARTINEZ-MANZANO TORRES	58-59
CLINICA DENTAL SAN JAVIER	

CLINICA DENTAL SUTULLENA	58-59
CLINICA EL VALLE	24
CLINICA GINECOLOGICA ARENAS	27, 29
CLINICA INFANTE	21, 23, 25, 29
CLINICA LA FLOTA	24
CLINICA LAB. MAZARRON	62-63
CLINICA NOVOVISION	29-30
CLINICA PESOAS	68
CLINICA PROSALUD	57
CLINICA RESOL	23
CLINICA ROVER	62-63
CLINICA SAN BARTOLOME	54
CLINICA SAN DAMIAN	41
CLINICA SAN FRANCISCO	65
CLINICA SANTA TERESA	54-55, 63-64
CLINICA VIRGEN DE LOS PELIGROS	21-23, 30, 32
CLINICA VIRGEN DEL ROSARIO	61
COBO NAJAR, ASCENSIÓN	70
COLOMA GONZALEZ, ITZIAR	51-52
CONESA FERNANDEZ, PABLO	68
CONESA MADRID, PEDRO	52
CONSULTA PREANESTESIA	32
CONSULTORIO LA FAMA	23
CONTRERAS CARPENA, ROSA	37
CORBALAN RODRIGUEZ, ANTONIO	32
CORREA ESTAÑ, JOSE ANTONIO	47. 49
CORTES COLLADOS, JUAN JOSE	24
CORTES GUARDIOLA, JULIO ANIBAL	26, 48
CORTES MONTORO, NOELIA	46
CREPO MUÑOZ, MARIA DOLORES	65
CRUZ GARCIA, ANTONIO	57
CRUZ MORENO, FCO JOSE	29
CUESTA GARCIA, CARMEN	43
CUTILLAS ABELLAN, JOSE	26
CUTILLAS MARCO, EUGENIA	27
D. ASENSIO EGEA, FRANCISCO	57
D. BOLARIN SANCHEZ, JOSE ANTONIO	23
D. CASTILLO SAEZ, JUAN	55
D. ESPINOSA CARRASCO, JAIME	59
D. GARCIA CANOVAS, JOAQUIN	24
D. GARRE SAURA, PEDRO JESUS	66
D. HERNANDEZ MARTINEZ, ENRIQUE	48
D. NAVARRO MARTINEZ, ANTONIO MIGUEL	24
D. OLIVARES PEREZ, IGNACIO	49
D. PIQUERAS RODRIGUEZ, FRANCISCO	56
D. RODENAS MARTINEZ, DANIEL	44
D. SATIAGO AZORIN, CARLOS	72
D. SATIAGO AZONIN, CANDOLIE	1 2

D. VERA BERNAL, ANTONIO	68
DAQUI HERNANDEZ, KATHERINE PAOLA	61
DAVILA PERALTA, PABLO ANDRES	59
DE CARO, ADALGISA PATRICIA	22
DE MINGO CASADO, PEDRO	35
DE PACO MATALLANA, CATALINA	28-29
DENTAL GARCIA GIL, SL	72
DENTIMAR SALUD	63
DIAZ GUIA, ENCARNACION	29
DIAZ HERNANDEZ, DAVID	47
DIAZ MATEO, CARMEN	46
DIAZ ONTIVEROS, JOANNA IRENE	26
DIAZ ORTUÑO, ANTONIO	28-29
DIAZ URREA, CATALINA	29
DIAZ VALERO, ARANZAZU	64
DIAZ VARGAS, GINA CAROLINA	22
DIBROVA, OLEKSANDR	62
DR. VALLES SAN LEANDRO, LORENZO	51-52
ECHEVARRIA LUCOTTI, IGNACIO JORGE	25
ELIAS RIQUELME, CLAUDIA ELENA	62
ENDOSCOPIAS MURCIA	19, 25
ESCAMEZ PEREZ, ANGEL	20, 31
ESCOBAR ALVARO, LUIS JOSE	41
ESPADAS MELGAREJO, ANTONIA BELEN	43
ESPIN MORALES, FERMIN	30
ESPINOSA LOPEZ, FRANCISCO JAVIER	47
FARACO PIÑERO, JOSE MARIA	68
FARMACIA EUSTAQUIO MOLINA MUÑOZ	47
FERNANDEZ CANO, TRIN. EDUARDO	58
FERNANDEZ DE ALBA, ISABEL	22
FERNANDEZ DE SIMON BERMEJO, JUAN F	46
FERNANDEZ GARAY, JUAN CARLOS	32
FERNANDEZ GARCIA, ELIZABETH	66, 68
FERNANDEZ HERNANDEZ, JUAN ANGEL	26
FERNANDEZ LOZANO, MARAVILLAS	44
FERNANDEZ MARTIN, EVA MARIA	66
FERNANDEZ MIÑANO, CARMEN	50
FERNANDEZ PIÑERA, FRANCISCO	54
FERNANDEZ SANCHEZ, ANA	45
FERNANDEZ SOLER, LUIS	65
FERRER FLOR, SONIA	67, 69
FERRER GARCIA DE LA REINA, ANDREA	67-68
FERRER SOLDEVILA, PATRICIA	51-52
FERRIOL GUILLAMENT, JAIME MIGUEL	69
FISIOMUR	23
FISIOTERAPIA CARTAGENA	49, 54
FISIOTERAPIA MESEGUER	24
FISIOTERAPIA RONDA SUR	24

FLORENCIANO SANCHEZ, RAFAEL	25, 35
FLORES PEÑALVER, MANUEL	61
FLORES RUIZ, JOSE JESUS	51
FONTANA COMPIANO, LUIS OSCAR	32, 53
FREITES ESPINOZA, CARLOS FRANCISCO	63
FRUCTUOSO BAILLO, JUANA MARIA LUZ	54
FRUTOS BERNAL, Mª DOLORES	26
FUENTES GIL, ANTONIO MIGUEL	54
FUNES VERA, EMILIO DOMINGO	58
GABINETE DE EVALUACION D. Y O. MEDICA SL	25, 34, 47, 49
GALANT HERRERO, JOAQUIN	33-34, 36
GALINDO FERNANDEZ, PEDRO JOSE	47
GALLEGO SANCHEZ, JUAN ANTONIO	69
GALVEZ PRADILLO, JORGE	27, 29
GAMMACAMARA MURCIA	35
GAÑAN ALBUIXECH, LAURA	43
GARCES EGEA, GLORIA MARIA	62
GARCIA VERA, JUAN DIEGO	65
GARCIA BELMONTE, DANIEL	19, 25, 34
GARCIA CREVILLEN, JOSE MIGUEL	43
GARCIA DE LARA, JUAN	25, 35
GARCIA DIAZ, MARIA JOSEFA	23
GARCIA EIMIL, ALEJANDRO	21
GARCIA GARCIA, LEONTINO	28
GARCIA GERONIMO, ALMUDENA	33-34, 36
GARCIA GIL, ALBERTO	72
GARCIA GOMEZ, ROSA MARIA	21
GARCIA GRECH, MARIA ASUNCION	23
GARCIA GUILLEN, MARIA	63
GARCIA HERRERO, PATRICIA	49
GARCIA ILLAN, GREGORIO	63
GARCIA JEREZ, JORGE	49
GARCIA LEGAZ, CRISTINA ISABEL	56
GARCIA LOPEZ, BERNABE	69
GARCIA LOPEZ, MARIA	65
GARCIA MARTIN, ANTONIO ENRIQUE	28
GARCIA MARTINEZ, JOAQUIN	29
GARCIA MARTINEZ, MARIA JESUS	42, 61
GARCIA MAYOL, MARIA JOSE	29-30
GARCIA MENDOZA, DOLORES	62
GARCIA MONTES, PABLO ANTONIO	46
GARCIA NAVARRO, CRISTINA	22
GARCIA RAMON, JOSE ARMANDO	53
GARCIA ROMERO, RAFAEL	50-51
GARCIA RUIZ, JOSE	67
GARCIA SANCHEZ, Mª ANGELES	61
GARCIA SANCHEZ, PEDRO JOSE	19, 28
GARCIA TORRES, CONSTANZA	60

GARCIA VALVERDE, ANTONIO	65
GARCIA VILLALBA PARRA, REBECA	21
GARCIA ZAMORA, ENRIQUE	30
GARCIA-MELGARES HERNANDEZ, JUAN CARLOS	33
GARRE SANCHEZ, JOSE LUIS	43
GHANDOUR FABRE, DIANA	22
GIJON VEGA, EUGENIA	20, 29
GIL GONZALEZ, ITZIAR	65
GIL IZQUIERDO, JOSE IGNACIO	19, 33, 36
GIMENEZ BELMONTE, DIEGO JOSE	31
GIMENEZ CASTEJON, DOMINGO	52
GIMENEZ CASTEJON, MARINA	52
GOMARIZ PEREZ, ISABEL	63
GOMEZ ABELLAN, ANGELA	71
GOMEZ GONZALEZ, MARIA DEL ROSARIO	30
GOMEZ GUILLAMON, JOAQUIN	47
GOMEZ LEAL, PALOMA	43, 71
GOMEZ LORCA, JOSE ANTONIO	21
GOMEZ MARTINEZ, GABRIEL	54
GOMEZ ROMERO, JESSICA	71
GONZALEZ COSTEA-MARTINEZ, RAFAEL	47
GONZALEZ GARCIA, JAVIER	58
GONZALEZ HERNANDEZ, BEATRIZ	69
GONZALEZ JORDAN, VICENTE	46
GONZALEZ LEON, ISABEL MARIA	22
GONZALEZ ZEPEDA, RICARDO	60
GRACIA LABORDA, MARIA ROSA	69
GRANADOS MIRAS, MARTA	22
GRAU GANDIA, SALVADOR	31
GRIVEL, MATIAS	21
GUENZI, FRANCESCO	53, 67, 70
GUILLEN GARCIA, MARIANO JOSE	31, 60
GUINDO VILCHEZ, JOSE LUIS	64
GUSQUI GUSQUE, ALEX ISMAEL	43
GUTIERREZ NAVAS, ANA ISABEL	56
GUTIERREZ, RAMON	29
HERMOSO CARMONA, MANUEL	22
HERNANDEZ ALCARAZ, ANGELES	23
HERNANDEZ ALONSO, ENRIQUE	19, 27, 49
HERNANDEZ GARCIA, CESAR HORACIO	20, 31
HERNANDEZ LOPEZ, ANTONIO	27
HERNANDEZ MOLINA, FERNANDO	42
HERNANDEZ ROMERO, JOSE ANGEL	24
HERNANDEZ RUIZ, PAULA	51-52
HERRERO RUIZ, ROCIO	24
HERVAS GIMENEZ, ANGEL	21
HIDALGO AGULLO, GUILLERMO	60
HIDALGO GARCIA. MARIA	49

HOSPITAL IMED VIRGEN DE LA FUENSANTA	13, 21-28, 30-37
HOSPITAL LA VEGA GRUPO HLA	13, 33-34
HOSPITAL MESA DEL CASTILLO	
HOSPITAL PERPETUO SOCORRO	13-14, 45-47,
	49-51, 53-54
HOSPITAL QUIRON MURCIA	13-14, 21-34,
	36-37
HOSPITAL VIAMED SAN JOSE	13, 32, 37, 42-43
HOSPITAL VIRGEN DEL ALCAZAR	13-14, 57-61
HUELBES ROS, ALEJANDRO	27, 29
HUERTAS MORENO, MARTA	33-34, 36
HURTADO MARTINEZ, JOSE ANTONIO	47, 52-53, 66
IBAÑEZ MARTINEZ, LAZARO	43
IBARRA GARRO, MARIA DE LAS HUERTAS	59
IMATEC GABINETES RADIOLOGICOS	48-49, 54
IMFER	37
INIESTA TURPIN, JESUS MIGUEL	30
IRCOVISION CARTAGENA	51-52
IRCOVISION MURCIA	29-30
ITA CLINIC BCN	
JAEN ARMAND, ENRIQUE	25
JAULENT HUERTAS, SANDRA	47
JESÚS CANO	
JIMENEZ DIAZ, SANDRA	
JIMENEZ LOPEZ, JOSE MIGUEL	
JIMENEZ VELAZQUEZ, RAQUEL	
JURADO ROMAN, RAUL	
KASSEM FARES, MOHAMED ALI	
KYRIAKOS, GEORGIOS	
LA IGLESIA CABRERIZO, RAMON	
LA IGLESIA LOZANO, BEATRIZ	
LA NUEVA SEDA	21
LAGO COLOMA, VICTOR	
LAJARA BLESA, JERONIMO JESUS	30, 44
LAJARIN LOPEZ, SUSANA	
LAMTOUNI ARMENTEROS, IRENE AMPARO	
LARA LOZANO, JUAN DAVID	30
LEON ALDANA, VANIA PAMELA	
LEVENT OKSIT, FERNANDO	62
LIRON RUIZ, RAMÓN JOSÉ	
LITOTRICIA DORNIER MEDTECH	36
LLAMAS MESEGUER, ARACELI	
LLAMOZA TORRES, CAMILO JULIO	
LLUCH SEBASTIAN, TERESA	
LOOR MONCAYO, JUAN GABRIEL	
LOPEZ BANACLOCHE, CECILIA	
LOPEZ BAÑON, Mª CARMEN	
LOPEZ BERNAL, MARIA DOLORES	69-70

LOPEZ BLANCO, CELIA ALSUHAIL	46
LOPEZ CONESA, ENRIQUE	63
LOPEZ CUBILLANA	32
LOPEZ CUBILLANA, PEDRO	32
LOPEZ GALLEGO, JOSE ANTONIO	46, 54
LOPEZ GARCIA - PSICOLOGOPEDIA MURCIA	37
LÓPEZ GARCÍA, DESIDERIO	31
LOPEZ GONZALEZ, MARIA	23
LOPEZ INIESTA, CORAL MARIA	42
LOPEZ LACOMA, SALVADOR	46
LOPEZ LOPEZ, JUAN	44
LOPEZ LOPEZ, VÍCTOR	26
LOPEZ MARTINEZ, JOSE FRANCISCO	58
LOPEZ MESEGUER, ENRIQUE	64
LOPEZ MORALES, JAVIER	19, 26
LÓPEZ PRATS, FERNANDO	31
LOPEZ PUCHE, JOSE Mª	46, 68
LOPEZ VAZQUEZ, CRISTINA	27, 29
LOPEZ-MORA MURILLO, PILAR	49-51
LORENTE GARCIA, SEBASTIAN	70
LOSADA MORELL, MANUEL	29-30
LOSSA RUIZ, ROCIO	45
LOVA NAVARRO, ALEJANDRO	25
LOVA NAVARRO, MIGUEL	27
LUCAS MARIN, JOSE	54
LUCAS SERRANO, ANTONIA	55
LUJAN COLAS, JUAN	26
LUNA URRACA, RICARDO	25
MADRID MARCOS, JESUS	69
MAGGIORA ROMERO, ANGELA CARMEN	63
MAGNELLI GRATTAGLIANO, ALESSANDRO	
WINDINGER OF WATER WATER AND THE CONTROL OF THE CON	59-60
MANCEBO NOLASCO, SAMMY J	20, 31
MANRIQUE LIPA, CHRISTIAM OSCAR	31
MANUEL RODRIGUEZ, MARIA JOSE	42
MARCA, MARIA PAOLA	
MARIN MARIN, SARA	65
MARIN MESEGUER, ANGELES	42
MARIN SANCHEZ, JOSE MARIA	20, 29
MARTIN BALBUENA, SEBASTIAN	20. 28
MARTIN BARAJAS, MARIA ANGELES	67
MARTIN ORTEGA, JOSE ANTONIO	42, 60, 65
MARTINEZ BLAYA, FUENSANTA	42, 00, 00
MARTINEZ CALDERON, SALVADOR	63
MARTINEZ CANOVAS, CARIDAD BEATRIZ	64
MARTINEZ CANOVAS, FRANCISCO	21
MARTINEZ CASALS, MARIA TERESA	58
MARTINEZ GARCIA. LORENZO	

MARTINEZ LOPEZ, BEATRIZ	27
MARTINEZ LOPEZ, FEDERICO	55
MARTINEZ LOPEZ, VICTORIA ENCARNACION	45
MARTINEZ MANZANO, ALVARO	47
MARTINEZ MARCOS, JUAN JOSE	37
MARTINEZ MARTINEZ, ANTONIA ESPERANZA	62
MARTINEZ MARTINEZ, BELEN	66-67
MARTINEZ MARTINEZ, Mª JOSE	45
MARTINEZ MARTINEZ, NESTOR	24
MARTINEZ MARTINEZ, SERGIO	24
MARTINEZ NAVARRO, ANA CRISTINA	61
MARTINEZ ORENES, SANDRA	67
MARTINEZ PARRA, ANDRES	61
MARTINEZ PELEGRIN, FULGENCIO	60
MARTINEZ PRIETO, CONCEPCION	19, 25, 34
MARTINEZ ROS, JUAN ANTONIO	70
MARTINEZ ROS, MIGUEL	64
MARTINEZ RUBIO, ALICIA	47
MARTINEZ RUIZ, PIEDAD	57
MARTINEZ SANCHEZ, NOELIA	72
MARTINEZ SEGOVIA, MARIA DEL CARMEN	20, 32, 37
MARTINEZ TORREGROSA, FCO JOSÉ	48, 54
MARTINEZ TORRES, SALVADOR	46
MARTINEZ URIARTE, JUAN BAUTISTA	49-51, 61
MARTINEZ VICENTE, MARGARIATA	24
MAS RUIZ, SALVADOR	59-60
MATEO MAYOL, LAURA MARIA	56
MATEO PAREDES, RAMON	59
MECA BIRLANGA, OLGA	50
MEGINO BLASCO, LUIS	48-49
MELLADO GONZALEZ, FRANCISCO	19, 21
MELLADO MARTINEZ, ROSA ANA	65
MENDOZA GARCIA, ROSA MARIA	55
MESEGUER HURTADO, INMACULADA	24
MESEGUER MADRONA, DAVID	24
MESEGUER REVERTE, JOSE LUIS	37
MILLAN REQUENA, PEDRO	53
MIÑAMBRES RODRIGUEZ, MARIA	22
MIRAS GARCÍA, ALEJANDRO	37
MOLINA GONZALEZ, PABLO	56
MOLINA LEON, ANGEL CUSTODIO	50
MOLINA MENDOZA, GERARDO	35
MOLINA REX, ALFREDO	21
MOLTO PRECIOSO, MIGUEL ANGEL	20, 31
MONTALBAN MENDEZ, CRISTINA	58
MONTOYA CHINCHILLA, RAUL	32
MONTOYA MARTINEZ, CRISTINA	65
MONTOYA MARTINEZ, JOSE LUIS	28-29

MONTOYA TABARES, MARIANO	58
MONZON CASTILLO, ELI PEDRO	20, 27, 29
MOORE, CHARLOTTE LAURA	55
MORA EGEA, RAQUEL	43
MORA PERIS, BEGOÑA	21
MORALES GONZALEZ, IVAN	60
MOREIRA GUILQUIRUCA, FRANCISCA SONIA	56
MORENO ARRONES TEVAR, RUBEN	67-68
MORENO FERNANDEZ, JOSE MANUEL	31
MORENO HERNANDEZ, ANDRES	57
MORENO MESEGUER, LOURDES	24
MORENO PIÑERO, JAVIER	44
MORENO RUIZ, RUBEN TRIFON	20, 27, 29, 36
MOTA GRACIA, CARLOS	57
MULA ANTON, ALVARO	42, 70
MULA GARCIA, JOSE ANTONIO	41, 57
MULERO CONDE, JUAN LUIS	59
MUÑOZ CAMPOS, PASCUAL	54
MUÑOZ RICO, ANTONIO DANIEL	56
MUÑOZ RUIZ, MARIA LAURA	69
NAVARRO BLAYA, JUAN FERNANDO	31, 53, 55
NAVARRO PASCUAL, JOSE	27
NAVARRO RENALIAS, GUILLEM	31
NAVARRO RIVERA, ALFONSO	23
NAVAS DOMINGUEZ, SOLANYE	27, 29, 50-51
NAVIO SERRANO, CARLOS	57
NICOLAS BASTIDA, ANTONIO	63
NICOLAS LOPEZ, TATIANA	26
NIETO CONESA, ANDRES	46
NIETO GUILLEN, FELIX M	54
NIETO TOLOSA, JOSE	25
NOGUERA MARIN, CARMEN	20, 27, 29, 36
NOGUERA TRISTANTE, MARIA	24
NOVOA RUIZ, VANIA	30
OLALLA MUÑOZ, JOSE RAMON	33-34, 36
OLLER ALBEROLA, PAOLA	57
OLMEDO REINOSO, JAVIER	23
ORE ARCE, MARTIN	20, 30
ORTEGA BERNAL, JUAN	47
ORTEGA DIAZ, SANTIAGO	27
ORTEGA RAMOS, FRANCISCO	24
ORTIN AVILES, Mª ANGELES	44
ORTIZ GOMARIZ, AMANDA	29-30
ORTIZ VILATERSANA, ESTEBAN	47
P.S.O.A.S	49
PAGAN GONZALEZ, JESUS	42
PALACIO LIÑARES, ADIANA	46
PALAZON RICO, FRANCISCO DE ASIS	22

PALAZON TOVAR, TOMAS	26
PALLARES ARTES, DIEGO	57
PAÑOS INIESTA, ANTONIO	31
PAREDES SERRANO, MARIAN	70
PAREDES, PAOLA	24
PAREJA GARCIA, MARIA JOSE	58-59
PARRA MINO, PABLO LUIS	42
PARRA ROMERO, JOSE MARIA	19, 24-25
PASCUAL PINAR, ADRIAN	23
PASTOR ALCARAZ, ADRIAN	49
PASTRO PÉREZ, PATRICIA	26
PEDREÑO RUIZ (CLINICA HARMONIA)	26
	50-51, 55-56
PELEGRIN PELEGRIN, FULGENCIO	57
PEÑA ALSINA, CARLOS JORGE	56
PENA LAMELAS, FCO. JAVIER	22
PEÑAS DIAZ, NORBERTO FLORENCIO	71
PEÑUELA VARGAS, CARLOS	72
PERAL ALARMA, FCO. MIGUEL	57
PERAN QUEVEDO, YOLANDA	59-60
PEREDA HERNANDEZ, JESUS	48
PEREDA HERNANDEZ, MIGUEL	46
PEREZ ARRAEZ, JOSE MANUEL	45
PEREZ FERNANDEZ, ISABEL MARIA	68
PEREZ GONZALEZ, JUAN FRANCISCO	58-59
PEREZ GONZALEZ, LUIS ELOY	41-42
PEREZ MARTINEZ, M. CARMEN	49
PEREZ MESTRE, DIONISIO ANDRES	60
PEREZ NAVARRO, JESUS	69
PEREZ RUBIO, CARLOS	53-54
PEREZ SALA, MARIA JOSE	43
PEREZ SANMARTIN, ALEJANDRO	60
PERTUSA GUILLEN, MARINA	42
PESCADOR RIVERA, FCO. JAVIER	41
PETRIE FERNANDEZ, CARLA	52
PICAZO MARIN, FRANCISCO	72
PIETRICICA, BOGDAN	32
PINA MOLINA, JOSE MIGUEL	22
PINEDA YEPES, CARLOS ALEJANDRO	41
PIÑERA SAN MARTIN, PASCUALA	55
PINO ALVAREZ, DEISY	61
PINO ZACARIAS, SILVANO GUMERCINDO	35
PIO SILVA, ADILSON	51-52, 67
PIQUERAS GOMEZ, JUAN FRANCISCO	64
PLAZAS MARTINEZ, ISABEL MARIA	65
POLICLINICA MAYOR	63
POLICLINICA PRINCIPAL	46, 49
POLICLINICA VIRGEN DE LOS DOLORES	46-48 50-53

POLICLINICA ZARAICHE	26
PRACTISER, S.L.U	49
PRESENTACION ROS, EVA	56
PUJALTE PARRA, MARISOL	19, 21
QUILES MATEO, ANTONIO	49
QUILEZ FRANCO, PEDRO ESTEBAN	
QUIÑONERO LIDON, CLEMENTA	57
QUIÑONERO MARTINEZ, Mª JOSE	41
RAMOS LATORRE, FLORENCIO	25
RAMOS MEDINA, BENITO	48
RAMOS RUIZ, PABLO	25, 35
RASAL CARNICER, MARTA	61
RAY LOPEZ, VICTOR GLENN	26
REAL COLOMER, JOSE CARLOS	53
REDONDO HORTELANO, EMILIA	
REDONDO MANUEL, MANUEL	51-52
REINA ALCAINA, LEANDRO	60
REINA MARTINEZ, MARIA DEL PILAR	45
REQUENA LORENZO, VICENTE	37
REYES COTES, MIGUEL HENRIQUE	
RIBERA CMVCARIDAD AGUILAS	41-42
RIBERA CMVCARIDAD ALCANTARILLA	
RIBERA CMVCARIDAD ALHAMA	43
RIBERA CMVCARIDAD ARCHENA	
RIBERA CMVCARIDAD CALASPARRA	
RIBERA CMVCARIDAD FUENTE ALAMO	
RIBERA CMVCARIDAD LA UNION	
RIBERA CMVCARIDAD LOS ALCAZARES	
RIBERA CMVCARIDAD MAZARRON	
RIBERA CMVCARIDAD MOLINA DE SEGURA	
RIBERA CMVCARIDAD MURCIA	
	34, 36-37
RIBERA CMVCARIDAD PINATAR	
RIBERA CMVCARIDAD PUERTO LUMBRERAS	
RIBERA CMVCARIDAD SAN JAVIER	
RIBERA H. VIRGEN DE LA CARIDAD	,
RIBERA HOSPITAL CMVCARIDAD CARAVACA	13, 45
RIBERA HOSPITAL DE MOLINA	
RICO DIAZ, VICENTE	
RICOTE SANCHEZ, GUILLERMO	
RIOS GALLEGO, PEDRO	
RIPOLL CORONADO, LAURA ISABEL	
ROCA GONZALEZ, ANGEL JOSE	
RODRIGUEZ CANOVAS, SONIA	
RODRIGUEZ DOMINGUEZ, FRANCISCO JAVIER	
RODRIGUEZ FRANCO, MARIFLOR	
RODRIGUEZ GONZALEZ HERRERO, MARIA ELENA	
RODRIGUEZ IZQUIERDO, MIGUEL ANGEL	51-52

RODRIGUEZ JIMENEZ, MARIA ASUNCION	43
RODRIGUEZ MARTINEZ, FERNANDO JOSE	20, 31
RODRIGUEZ ORTUÑO, ANA	29-30
RODRIGUEZ PEREZ, NOELIA	63
ROMERO PEREZ, JOSE	23
ROMO MORENO, PEDRO	57
ROS ARENAS, AZUCENA	68
ROS DE SAN PEDRO, JAVIER	28
ROS GARCIA, MARIA JOSE	37
ROS MUÑOZ, FERNANDO	37
ROS NICOLAS, MARIA JOSEFA	70-71
ROS ORTEGA, FRANCISCO JAVIER	49
ROS ROMERO, MATIAS	31
ROSIQUE ARIAS, MARIANO	30
RUBIO CHACON, MARIA	46
RUBIO GALLEGO, LAURA	66
RUBIO VELAZQUEZ, ELENA	29
RUEDA PEREZ, JUAN MANUEL	47, 62, 66
RUFFIN VILLAOSLADA, LUIS FRANCISCO	48, 66, 68
RUIZ COTORRUELO, CARIDAD	50
RUIZ ESPEJO-VILAR, ANTONIO MIGUEL	20, 28
RUIZ FRUTOS, ANDREA	66
RUIZ GARCIA Mª JOSÉ	55
RUIZ GARCIA, Mª JOSÉ	54
RUIZ MANZANERA, JUAN JOSÉ	26
RULL HERNANDEZ, JAVIER	32
SAAVEDRA NOGALES, GARY SAUL	63
SALA NAVARRO, JOSÉ RAMON	72
SALAS HERNANDEZ, JORGE AUGUSTO	20, 27, 29, 36,
	49, 51, 63
SALAS SOLA, ALMUDENA	70
SALLOUM TULIANI, ZIAD SLEIMAN	72
SALMERON MARTINEZ, EMILIO JOSE	31
SANCHEZ ANGULO, PEDRO	31
SANCHEZ BUENO, FRANCISCO	26
SANCHEZ CAMPILLO, EMILIO	57
SANCHEZ FEMENIA, CLARA	22
SANCHEZ GARCIA, ANA GEMA	19, 21
SANCHEZ LOPEZ, MARIA CRUZ	24
SANCHEZ MARTINEZ, EDUARDO	28
SANCHEZ MARTINEZ, Mª CARMEN	22
SANCHEZ PARRA MESEGUER, RAMON MARIA	24
SANCHEZ PEREZ, CRISTINA	62
SANCHEZ PEREZ, DIONISIO	46
SANCHEZ PEREZ, Mº ANGELES	55
SANCHEZ ROMERO, JAVIER	27, 29
SANCHEZ TORRES, ANTONIO	25, 34
CANCIEZ FAINTE CARRONIA LILICO ARMANDO	20,01

SANTAMARIA FERNANDEZ, OLEG	53
SARABIA CONDES, JOSE MANUEL	31, 64
SAUCEDO RODRIGO, PEDRO	44-45
SEGARRA FENOLL, DANIEL ANGEL	48
SELMA RODRIGUEZ, JOSE LUIS	52
SERRANO NORTES, MARIA DOLORES	21, 37
SERRANO VALERO, MARINA	61
SERVICIOS MEDICOS VISTALEGRE	21-22, 24, 30
SEVILLA GARCIA, MARIA AGUSTINA	20, 30
SILVA SÁNCHEZ, YOLANDA Mª	41
SILVA SILVA, PABLO RIGOBERTO	71
SOLANO GARCIA, Mª PILAR	66
SOLANO SEVILLA, JUAN	63
SOLER FERNANDEZ, JUAN MANUEL	53, 69
SOLER ROMERO, JUAN FRANCISCO	49
SORIANO ARROYO, ANA ISABEL	26
SORIANO GIL, RAQUEL	29-30
SORIANO GIMENEZ, VICTOR	42
SORIANO LILLO, PAULA	27, 29
SOTO VARGAS, GERMANIA	4
SRA MUÑOZ GARCIA, BRIGIDA	24
STROBOSCH CONESA, LARA	50
SUBIRAT ESQUIVEL, LEDIS	71
TARDAGUILA VALVERDE, MARIA	37
TOLEDO MORATA, ANTONIO	65
TOMOSINTESIS DE MAMA	33
TORRE RUBIO, ISABEL	43
TORRES GARCIA, ENRIQUE	23
TORRES NORIEGA, AMARELYS YOSELY	55
TORRES PEREZ, ANA ISABEL	53, 63
TORTOSA CONESA, DIEGO	28
TRAUMATOLOGIA CARTAGENA	46
TRIGUERO MARTINEZ, PEDRO	50-51
UNIDAD DE COLUMNA	20, 28
VALENZUELA MARTINEZ, ISABEL	2
VALERO SERRANO, ALICIA	56
VALLEJOS GARCIA, JUAN ARIEL	51-52
VARGAS ACOSTA, ANGEL MANUEL	25, 34
VASCO MOGORRON, MARIA ADELA	55
VASCUMED	25, 27
VAZQUEZ VILLA, CAROLINA	24
VELA MARTÍNEZ, ELENA	28-29
VELASTEGUI CALDERON, KATHERINE VANESA	71
VERA CAMPILLO, VICTOR	28
VERA CONESA, ANTONIO JOSE	24, 52, 63, 67
VERA PORRAS, EVA MARIA	67
VICENTE, SILVIA	66
VIDAL GARCIA. ALFREDO	

VIDAL SERRANO, SILVIA	43
VILLA CARPES, JOSE ANTONIO	29-30
VILLALOBOS PAZ, VICTOR HUGO	27, 29
VILLANUEVA SAN VICENTE, VICTOR	26
VILLODRES CORPAS, JESUS	53
VIVANCOS MARTINEZ, MIGUEL ANGEL	21
VIVIENTE RODRIGUEZ, ENRIQUE	20, 30
YELO GARCIA, FEDERICO	41
YELO GARCIA, JULIO	41
YEPES CARRILLO, ANGELES	41
ZAFRA PEREZ, JUAN JOSE	45, 55
ZAFRA VILLAR, JOSE	60
ZAFRILLA DISLA, CAROLINA	72
ZAFRILLA DISLA, EDUARDO	71-72
ZAFRILLA SERVICIOS MEDICOS SANITARIOS	71-72
ZARAGOZA NOGUERA, ELISEO	57

Índice de materias

Alergologia, Alergia, Asma	24
Análisis Clínicos	32
Angiología y Cirugía Vascular	24
Cardiología, Aparato Circulatorio, Corazón	25
Centros Médicos de Referencia	19
Cirugía Cardiovascular	25
Cirugía General y del Aparato Digestivo	26
Cirugía Maxilofacial	26
Cirugía Pediátrica	26
Cirugía Plástica y Reparadora	26
Cuidados Paliativos	37
Densitometría Ósea	33
Dermatología, Piel, Dermatovenereología, Enfermedades de Transmisión Sexual	26
Diagnóstico por la Imagen	33
Diagnóstico por la Imagen	27
Digestivo, Aparato Digestivo	25
Ecografías	36
Endocrinología y Nutrición	27
Endoscopias	34
Enfermería, Practicantes, Matronas	22
Estudios Preoperatorios	32
Farmacia Ambulatoria	32
Fisioterapeutas	23
Ginecología	27
Hematología y Hemoterapia	28
Litotricia	36
Logofoniatría	37
Mamografías	33
Medicina Familiar, Medicina General, Medicina de Cabecera, Médicos de Familia	21
Medicina Interna	28
Medicina Nuclear	35
Médico Rehabilitador	37
Neumología	28
Neurocirugía	28
Neurofisiología Clínica	35
Neurología	28
Obstetricia y Ginecología, Tocoginecología, Tocología	29
Odontología-Estomatología	23
Oftalmología	29
Oncología Médica	30
Ortopantomografías	33
Otorrinolaringología	30
Pediatría y Puericultura	22
Podología	24
Preparación al Parto	31
Pruebas Cardiovasculares	35
Pruebas diagnósticas	32
Psicología	37
9	0 1

Índice de materias

Psiquiatría	31
Radiología General/Radiodiagnóstico	
Resonancia Magnética Nuclear (R.M.N.)	34
Reumatología	
Tomografía Axial Computerizada (T.A.CScanner)	34
Tratamientos especiales	
Traumatología y Ortopedia	31
Unidad de Reproducción Asistida	37
Unidad de Tratamiento del Dolor	32
Unidad del Tratamiento del Dolor	37
Urología	32

Información y normas de uso

Información general y normas de uso

Objeto del concierto y alcance de la acción protectora

El objeto del concierto es asegurar el acceso a la prestación de asistencia sanitaria en el territorio nacional a los beneficiarios que opten por recibir la asistencia a través de Adeslas.

Las contingencias cubiertas por este concierto son las derivadas de enfermedad común o profesional, lesiones derivadas de accidente, cualquiera que sea la causa, incluso si se trata de un acto de terrorismo, y por embarazo, parto y puerperio, así como las actuaciones preventivas recogidas en el mismo

Identificación / tarieta sanitaria

La tarjeta sanitaria de Adeslas facilita la identificación del beneficiario y la prestación de los servicios médicos que necesite simplificando los trámites administrativos.

Cada persona cubierta tiene su propia tarjeta, que es personal e intransferible y ha de ir firmada por el titular de la misma.

Cuando se produzca el robo, extravío o deterioro, o se advierta alguna anomalía en la tarjeta, comuníquelo a nuestro Servicio de Atención al Cliente 24 horas (91 919 18 98 / 93 518 10 80) o a cualquiera de nuestras oficinas. Se anulará la anterior y le enviaremos una nueva.

Siempre que se acceda a alguno de los servicios de nuestros catálogos de proveedores será necesario presentar la tarjeta sanitaria. Como se indica en el dorso de su tarjeta, los profesionales sanitarios podrán solicitarle, además, documento acreditativo de su personalidad como titular de la tarjeta.

Libertad de elección de facultativo y centro

Los beneficiarios podrán elegir libremente facultativo y centro de entre los que figuran en el catálogo de servicios de Adeslas.

Servicios que precisan autorización previa y procedimiento para su obtención

Las prestaciones que se relacionan a continuación estarán sujetas a autorización previa de Adeslas:

- 1.1. Hospitalizaciones
 - A) Hospitalización
 - B) Hospitalización de día
 - C) Hospitalización domiciliaria
 - D) Equipos de soporte en cuidados paliativos
- 1.2. Técnicas diagnósticas, tratamientos y técnicas guirúrgicas
 - A) Cirugía ambulatoria
 - B) Odontoestomatología: Tartrectomia (limpieza de boca), se solicitará la autorización a partir de la segunda limpieza. Prótesis dentarias e implantes osteointegrados en accidente en acto de servicio o enfermedad profesional y en los supuestos previstos en el último párrafo de la cláusula 2.8.2 y en la cláusula 2.8.3.

- C) Rehabilitación, fisioterapia y logopedia
- D) Terapias respiratorias domiciliarias: oxigenoterapia, ventiloterapia y aerosolterapia
- E) Tratamientos de diálisis peritoneal y hemodiálisis
- F) Oncología: inmunoterapia y quimioterapia, cobaltoterapia, radiumterapia e isótopos radiactivos, braquiterapia y acelerador lineal
- G) Diagnóstico por imagen: Tomografía Axial Computerizada, Resonancia Magnética, Ortopantomografía, Mamografía, PET-TC, Gammagrafía, Doppler y Densitometría Ósea
- H) Estudios neurofisiológicos
- Test y estudios neuropsicológicos
- J) Estudio y tratamiento endoscópico
- K) Cardiología: estudios y tratamientos hemodinámicos
- L) Obstetricia: amniocentesis
- M) Oftalmología: retinografía y tratamiento láser, tomografía óptica de coherencia, tomografía óptica con láser confocal (HTR Heidelberg Retina Tomograph), polarimetría, láser GDX, tratamiento de la degeneración macular asociada a la edad (DMAE) por terapia fotodinámica o invección intravítrea de antiangiogénicos
- N) Tratamiento en unidad del dolor
- O) Estudio v tratamiento en unidad del sueño
- P) Litotricia renal extracorpórea
- Q) Pruebas diagnósticas de infección aguda (PDIA) por COVID-19
- 1.3. Psicoterapia
- 1.4. Asistencia a médicos consultores
- 1.5. Podología
- 1.6. Servicios de correspondientes al nivel IV (excepto consultas ambulatorias de especialistas) servicios de referencia y servicios especiales.
- 1.7. Servicios correspondientes a los centros hospitalarios privados no concertados con derecho de asistencia para el beneficiario.

Los mutualistas y beneficiarios que precisen la autorización podrán obtenerla a través de los canales que Adeslas pone a su disposición:

- · Presencialmente, en cualquiera de sus delegaciones
- Telefónicamente (900 50 50 40/91 919 18 98)
- A través de la página web de la entidad (www.segurcaixaadeslas.es)

Asistencia domiciliaria

La asistencia sanitaria se prestará por los profesionales de atención primaria en el domicilio del paciente, siempre que la situación clínica así lo requiera, en los siguientes casos:

- a) Cuando se trate de pacientes que por razón de su enfermedad no pueden desplazarse.
- b) Cuando se trate de pacientes inmovilizados crónicos que precisen ayuda de otra persona para las actividades básicas de la vida diaria
- c) Cuando se trate de enfermos terminales.
- d) Cuando se establezcan mecanismos específicos por la entidad.

La asistencia domiciliaria de estos pacientes incluye las extracciones y/o recogidas de muestras a domicilio que sean precisas, así como todos aquellos procedimientos propios de la atención primaria, entre ellos, tratamientos parenterales, curas y sondaies.

Asistencia en régimen de hospitalización

La asistencia en régimen de hospitalización comprende la asistencia médico-quirúrgica incluida, la realización de los tratamientos y procedimientos diagnósticos que precisen los pacientes que requieren cuidados continuados en régimen de hospitalización, así como los servicios hoteleros hásicos inherentes a la misma

Los beneficiarios que precisen asistencia en régimen de hospitalización deberán solicitar autorización previa de Adeslas aportando la preceptiva prescripción del médico de la entidad con indicación del centro hospitalario. En los ingresos efectuados a través de los servicios de urgencia, esta tramitación deberá efectuarse en el plazo más breve posible.

En el caso de que un beneficiario se encuentre ingresado en un centro hospitalario ajeno a la entidad por una situación de urgencia, puede solicitar su ingreso en un centro concertado de la misma para la continuidad de la asistencia sin que sea necesaria la prescripción de un médico de la entidad. Para ello, además de la solicitud, deberá aportar el informe médico del proceso por el que está siendo atendido.

La hospitalización persistirá mientras que, a juicio del facultativo responsable de la asistencia al enfermo, subsista la necesidad, sin que razones de tipo social puedan ser motivo para prolongar la estancia

Otros regímenes de hospitalización:

A) Hospitalización de día

- a) Comprende las actividades asistenciales, diagnósticas, terapéuticas y de rehabilitación, destinadas a pacientes que requieren cuidados especializados continuados, incluida la cirugía mayor ambulatoria, pero que no precisan que el paciente pernocte en el hospital.
- Serán por cuenta de Adeslas todos los gastos de hospitalización que se puedan producir en el centro sanitario durante la estancia en el mismo para la realización de procedimientos diagnósticos y/o terapéuticos.

B) Hospitalización domiciliaria

- a) Comprende el conjunto de tratamientos y cuidados sanitarios proporcionados en el domicilio del paciente, de una complejidad, intensidad y duración comparables a las que recibiría ese mismo paciente en el hospital convencional, y que por esos motivos no pueden ser asumidos por el nivel de Atención Primaria.
- La hospitalización domiciliaria podrá llevarse a cabo en aquellos casos en que el estado del enfermo lo permita.
- c) Durante esta hospitalización, la responsabilidad del seguimiento del paciente corresponde a la unidad de hospitalización a domicilio (UHD) y será prestada por los especialistas (médicos de familia o internistas) y el personal de enfermería que conforma dicha UHD, la cual deberá estar coordinada con la unidad de hospitalización médica o quirúrgica correspondiente a la patología del paciente y con el área de urgencias del hospital, con la finalidad de garantizar la continuidad asistencial

- d) El ingreso en la UHD podrá realizarse desde un servicio hospitalario mediante el correspondiente informe de derivación, así como desde atención primaria o especializada ambulatoria. En estos dos últimos casos, corresponderá a la UHD valorar si el paciente cumple los criterios de ingreso en dicha unidad.
- e) El ingreso en la UHD estará sujeto a los mismos requisitos que el ingreso en un hospital, recibiendo las mismas atenciones que hubiera recibido de estar ingresado en un hospital.
- f) La UHD informará por escrito al paciente y su familia acerca de cómo contactar con la unidad a cualquier hora del día, con el objeto de dar respuesta a las eventuales incidencias. Cuando se produzca el alta, el médico de la UHD emitirá el correspondiente parte médico de alta en los términos previstos por la ley.
- g) Mientras el paciente permanezca ingresado en la UHD, correrán por cuenta de Adeslas todas las atenciones y productos que precise el paciente, además de toda la medicación, material de curas, nutriciones no comunes, pruebas complementarias, interconsultas, absorbentes, sondas, hemodiálisis domiciliaria y oxigenoterapia. Quedan excluidas, en todo caso, las dotaciones domésticas ordinarias, la nutrición común y los servicios de auxiliares de clínica.

Transporte para la asistencia sanitaria

El transporte para la asistencia sanitaria contemplada en este concierto incluye las siguientes modalidades:

- a) Transporte sanitario urgente
- b) Transporte sanitario no urgente
- c) Transporte en medios ordinarios

Transporte sanitario urgente

La atención de urgencia comprende, entre otras prestaciones, el transporte sanitario urgente, terrestre, aéreo o marítimo, asistido o no asistido, según lo requiera la situación clínica de los pacientes, en los casos en que sea preciso para su adecuado traslado al centro sanitario que pueda atender de forma adecuada la situación de urgencia.

Este tipo de transporte comprende las siguientes modalidades:

- a) Transporte primario urgente, desde el lugar donde se ha producido la emergencia hasta el primer centro o dispositivo sanitario con capacidad para atender al paciente. Puede requerir una primera asistencia, en el mismo lugar donde se ha producido la emergencia, por parte de personal cualificado.
- b) Transporte sanitario solicitado por el Centro Coordinador de Urgencias (900 322 237).

Utilización directa del servicio de ambulancias:

En los casos de urgencia en que no haya sido posible comunicar con los servicios de urgencias y/o de ambulancias de la entidad y no resulte adecuada otra alternativa, el beneficiario podrá solicitar directamente del servicio de ambulancias existente en la localidad el traslado al servicio de urgencias de la entidad a la que se encuentre adscrito, y la entidad deberá asumir o reintegrar los gastos del traslado.

Transporte sanitario no urgente

El transporte sanitario no urgente consiste en el desplazamiento de enfermos o accidentados que no se encuentran en situación de urgencia o emergencia, y que por causas exclusivamente clínicas están incapacitados para desplazarse en los medios ordinarios de transporte a un centro sanitario para recibir asistencia sanitaria o a su domicilio tras recibir la atención sanitaria correspondiente, y que pueden precisar o no atención sanitaria durante el trayecto. El transporte sanitario no urgente debe ser accesible a las personas con discapacidad.

La cartera de servicios de transporte sanitario no urgente incluye el transporte sanitario asistido, para el traslado de enfermos o accidentados que requieren asistencia técnico-sanitaria en ruta, y el transporte sanitario no asistido, que es el indicado para el traslado especial de enfermos o accidentados que no requieren asistencia técnico-sanitaria en ruta.

El transporte sanitario no urgente, según el origen y destino del traslado del paciente, así como por el carácter de periodicidad, comprende los siguientes tipos de traslados:

- a) Traslados periódicos del paciente desde su domicilio a centros sanitarios y/o traslado desde centros sanitarios a su domicilio.
- b) Traslado puntual del paciente desde su domicilio a centros sanitarios y/o traslado desde centros sanitarios a su domicilio
- c) Traslado del paciente desde un centro sanitario a su domicilio, si fuera necesario, tras el alta hospitalaria o tras atención en un servicio de urgencias.
- d) Traslado de un paciente a su municipio de residencia, bien a su domicilio o a otro centro sanitario, cuando hubiera recibido asistencia urgente en otro municipio en el que se encontrara desplazado transitoriamente, siempre que su situación clínica haga necesaria la utilización de transporte sanitario.

Se entiende por domicilio del paciente el lugar de residencia habitual o temporal.

Los centros sanitarios de origen y/o destino deben ser centros concertados con la entidad, o haber sido objeto de autorización específica.

La necesidad de transporte sanitario se justificará mediante la prescripción escrita del correspondiente facultativo, que deberá valorar tanto el estado de salud como el grado de autonomía del paciente para poder desplazarse en medios de transporte ordinarios, entre su domicilio y un centro sanitario, o viceversa, independientemente del problema de salud de origen.

La prescripción del transporte se considerará justificada siempre que el paciente cumpla, al menos, uno de los dos criterios siguientes:

- a) Limitación para el desplazamiento autónomo y que requiere el apoyo de terceras personas.
- b) Situación clínica del paciente que le impida el uso de medios de transporte ordinario.

Transporte en medios ordinarios

Se considera transporte en medios ordinarios, a los fines asistenciales previstos en el Concierto, el que se realiza en automóvil, autobús, ferrocarril, o si procediese por tratarse de provincias insulares o en las ciudades de Ceuta o Melilla, en barco, en avión o helicóptero.

El beneficiario tendrá derecho a este tipo de transporte a cargo de la entidad en los siguientes supuestos:

- a) Desplazamientos motivados por la indisponibilidad de los medios exigidos en el correspondiente municipio, en función del nivel asistencial en el que esté encuadrado, de forma que el beneficiario venga obligado a desplazarse desde el municipio en que resida, con carácter temporal o permanente, al más próximo donde aquellos estén disponibles.
- Desplazamientos a servicios de nivel IV, a servicios de referencia y a los servicios especiales ubicados en un municipio distinto al de residencia, cuando en el mismo no se disponga de este tipo de servicios.
- c) Desplazamientos a un municipio distinto al de residencia para recibir asistencia sanitaria derivada de accidente en acto de servicio o enfermedad profesional.

Los traslados se valorarán siempre por su coste, en clase normal o turista, en líneas regulares de transporte en autobús o ferrocarril o, si procediese por tratarse de provincias insulares o las ciudades de Ceuta y Melilla, en barco, avión o helicóptero, hasta el municipio más próximo en que la entidad disponga de medios para completar la asistencia requerida. La prestación comprenderá el traslado de regreso.

Se tendrá derecho a los gastos de transporte de un acompañante para los desplazamientos del paciente en los siguientes supuestos:

- a) Desplazamientos de beneficiarios menores de quince años y, en el caso de las ciudades de Ceuta y Melilla y provincias insulares, menores de 18 años.
- b) Desplazamientos de beneficiarios que acrediten un grado de discapacidad igual o superior al 65%.
- c) Desplazamientos de beneficiarios residentes en las ciudades de Ceuta y Melilla y en las provincias insulares, cuando así lo indique su médico responsable, circunstancia que se acreditará mediante la presentación de la prescripción escrita del facultativo.

Garantía de accesibilidad a los medios

La Entidad debe garantizar el acceso a los medios que en cada nivel asistencial exige la Cartera de Servicios.

Si no existieran medios ni privados ni públicos en el correspondiente nivel asistencial, la Entidad deberá facilitarlos donde estén disponibles, priorizando criterios de cercanía al domicilio del beneficiario.

Si existieran medios disponibles en el nivel asistencial correspondiente, la Entidad se obliga a facilitar el acceso de los beneficiarios a alguno de los existentes en el referido nivel, gestionando directamente con el proveedor el acceso y el abono de los gastos.

En caso de que la Entidad no ofertara ningún recurso válido, el beneficiario podrá acudir a los facultativos o centros de su elección existentes en el marco geográfico del referido nivel, debiendo la Entidad asumir directamente los gastos que pudieran facturarse.

Garantía de tiempo máximo de acceso a la atención

La entidad debe garantizar el acceso a cualquiera de los medios concertados en el nivel asistencial que corresponda en el tiempo máximo que se detalla en el concierto para cada tipo de atención, prueba diagnóstica, procedimiento terapéutico e intervención quirúrgica programada.

En el supuesto de que el beneficiario no hubiera podido obtener una cita para alguna asistencia en los términos previstos deberá ponerlo en conocimiento de la entidad por cualquier medio que permita dejar constancia de la actuación. En el plazo de cinco días, la Entidad adoptará las medidas organizativas necesarias para asegurar el acceso del beneficiario a la atención requerida, facilitando una cita concreta, dentro del tiempo máximo de acceso que se contabilizará en días naturales, a partir de la fecha de la solicitud a la Entidad

En ningún caso, será exigible la asistencia por un especialista, servicio o centro concreto dentro de un tiempo máximo, ya que el plazo de asistencia por medios concretos queda condicionado por su situación o volumen de demanda específico.

Utilización de medios no concertados

De conformidad con lo establecido en las normas legales y reglamentos correspondientes, cuando un beneficiario, por decisión propia o de sus familiares, utilice medios ajenos a la entidad, deberá abonar, sin derecho a reintegro, los gastos que puedan ocasionarse, excepto en los casos de denegación injustificada de asistencia y en los de asistencia urgente de carácter vital.

En aplicación de lo previsto en el reglamento correspondiente, se produce denegación injustificada de asistencia:

- a) Cuando Adeslas no autorice o no ofrezca una solución asistencial válida antes de que concluya el quinto día hábil siguiente a la fecha de solicitud del beneficiario de alguna de las prestaciones o servicios que precisan autorización previa, en el nivel que corresponda, y que haya sido prescrita por un médico concertado, o deniegue una prestación incluida en la cartera de servicios cubierta por este concierto. La respuesta de la entidad deberá realizarse por escrito o por cualquier otro medio que permita dejar constancia de la misma.
- b) Cuando Adeslas no cumpla con las exigencias de disponibilidad de medios previstos en el presente concierto. En este supuesto, el beneficiario podrá acudir a los facultativos o centros de su elección que existan en el referido nivel de conformidad con lo estipulado en el apartado "garantía de accesibilidad a los medios".
- c) Cuando el beneficiario solicite autorización a Adeslas para acudir a un facultativo o centro no concertado (previa prescripción por escrito de un facultativo de la entidad con exposición de las causas médicas justificativas de la necesidad de remisión al medio no concertado) y la entidad ni lo autorice ni ofrezca una alternativa asistencial válida con sus medios antes de que concluya el décimo día hábil siguiente a la presentación de la solicitud de autorización
- d) Cuando un beneficiario haya acudido o esté ingresado en un centro de Adeslas para recibir asistencia y según criterio del facultativo que le atiende no existan o no estén disponibles los recursos asistenciales necesarios. En este supuesto se presume que se produce una situación de denegación injustificada de asistencia cuando desde el medio de la entidad se haya remitido al paciente a centro no concertado.
- e) Cuando el beneficiario esté ingresado en un centro no concertado a causa de una situación médica que requiera una atención inmediata de urgencia, y este (o los familiares o terceros responsables) lo comunique a Adeslas dentro de las 48 horas posteriores al ingreso y no le ofrezca una solución asistencial válida antes de que concluyan las 48 horas siguientes a la comunicación, bien comprometiéndose a asumir los gastos que se ocasionen, bien gestionando su traslado a un centro de la entidad, propio o concertado, siempre que el

traslado sea médicamente posible. La solicitud a la entidad se realizará por un medio que permita dejar constancia de la misma (preferiblemente a través de su Centro Coordinador de Urgencias y Emergencias) e incluirá una breve descripción de los hechos y circunstancias en que se ha producido el ingreso.

f) Cuando la Entidad, previa comunicación del beneficiario, no cumpla con la garantía de tiempo máximo de acceso a la atención

Asistencia urgente de carácter vital

Se considera situación de urgencia de carácter vital aquella en que se haya producido una patología cuya naturaleza y síntomas hagan previsible un riesgo vital inminente o muy próximo, o un daño irreparable para la integridad física de la persona de no obtenerse una actuación terapéutica de inmediato.

Para que el beneficiario tenga derecho a la cobertura de los gastos producidos por utilización de medios ajenos en situación de urgencia vital, el medio ajeno al que se dirija o sea trasladado el paciente deberá ser razonablemente elegido, teniendo en cuenta las circunstancias de lugar y tiempo en que la patología se haya producido, así como la capacidad de decisión del enfermo y, en su caso, de las personas que prestaron los primeros auxilios.

Situaciones especiales de urgencia

Se considerará que siempre reúnen la condición de urgencias de carácter vital las siguientes situaciones especiales:

- a) La asistencia que precisen los beneficiarios con motivo de accidente en acto de servicio o en el ejercicio de las funciones propias de su actividad o como consecuencia o con ocasión de actos cometidos por personas integradas en bandas o grupos organizados y armados.
- b) Cuando el beneficiario se encuentre en la vía o lugares públicos y los equipos de emergencias sanitarias públicos (112, 061, etc.) sean activados por persona distinta a aquel o a sus familiares en caso de que se encuentre acompañado.
- c) Cuando la activación de los equipos de emergencias sanitarias públicos sea realizada por los cuerpos de seguridad del Estado u otras estructuras de emergencias no sanitarias (bomberos, etc.).
- d) Cuando el mutualista sufra un accidente en acto de servicio y sea atendido por los equipos de emergencias sanitarias públicos en el lugar donde se ocasione.
- e) Cuando el beneficiario resida en un centro de mayores asistido o en un centro para crónicos y los equipos de emergencias sanitarias públicos sean activados por el personal del centro, o cuando aquel resida en domicilio particular, y estos equipos sean activados por un servicio de teleasistencia de financiación pública, en ambos casos, siempre y cuando aquél o su familia hayan comunicado al centro o servicio su adscripción a la entidad a efectos de su asistencia sanitaria.
- f) Cuando en el marco de una emergencia sanitaria decretada por la autoridad sanitaria correspondiente, el beneficiario haya utilizado recursos sanitarios públicos por orden de aquella.

A efectos de la cobertura de los gastos producidos, la situación de urgencia de carácter vital se extiende desde el ingreso hasta el alta hospitalaria del paciente (incluyendo los posibles traslados a otros centros no concertados por causas asistenciales), salvo en los dos supuestos siguientes:

- a) Cuando Adeslas, con la conformidad del equipo médico que estuviese prestando la asistencia, ofrezca una alternativa asistencial que posibilite el traslado del paciente a un centro propio o concertado adecuado y el enfermo o sus familiares responsables se nieguen a ello.
- b) Cuando el paciente sea remitido a un segundo centro ajeno y no existan causas que impidan la continuidad del tratamiento en un centro de Adeslas.

El beneficiario, u otra persona en su nombre, comunicará a Adeslas la asistencia recibida con medios ajenos por cualquier medio que permita dejar constancia de la comunicación, aportando el correspondiente informe médico de urgencias, dentro de las 48 horas siguientes al inicio de la asistencia, salvo que concurran circunstancias excepcionales, debidamente justificadas, que hayan impedido comunicar la asistencia recibida con medios ajenos.

Cuando Adeslas reciba la comunicación de la asistencia de un beneficiario en medios no concertados deberá contestar, dentro de las 48 horas siguientes a la recepción de la comunicación y por cualquier medio que permita dejar constancia de la misma, si reconoce la existencia de la situación de urgencia vital y, por tanto, acepta el pago de los gastos producidos, o si, por el contrario, no se considera obligada al pago por entender que no ha existido una situación de urgencia de carácter vital.

En el supuesto de que Adeslas reconozca la existencia de la situación de urgencia vital deberá comunicar al proveedor sanitario que se hace cargo directamente de los gastos ocasionados, a fin de que por parte de este se emita la correspondiente factura a la entidad. Si el beneficiario hubiera abonado los gastos, la entidad deberá efectuar el reintegro dentro de los diez días siguientes a la fecha en que solicite el reintegro presentando los justificantes de los gastos.

En el supuesto de que Adeslas no se considere obligada al pago por entender que no ha existido la situación de urgencia vital, en un plazo máximo de siete días, emitirá un informe argumentando y fundamentando tal circunstancia y dará traslado del mismo al beneficiario y al servicio provincial correspondiente.

Cuando Adeslas deba asumir los gastos por la situación de urgencia vital realizará las gestiones oportunas ante el proveedor y se hará cargo de los gastos correspondientes por dicha asistencia. Si el beneficiario ya hubiera abonado los gastos, Adeslas deberá efectuar el reintegro al interesado una vez este haya presentado los justificantes de los gastos.

Atención primaria en el medio rural

En las zonas rurales expresamente previstas en los convenios suscritos con las respectivas comunidades autónomas, la asistencia sanitaria a nivel ambulatorio, domiciliario o de urgencia a cargo del médico general o de familia, pediatra, diplomado en enfermería y matrona se podrá prestar por los servicios de atención primaria y de urgencia de la red sanitaria pública. En todo caso, los beneficiarios residentes en los municipios incluidos en los respectivos convenios rurales, podrán optar por ser atendidos en los medios de que disponga la entidad en los municipios próximos.

Información sobre asistencia sanitaria en caso de accidente cuando existe un tercero obligado al pago (accidentes de tráfico, deportistas federados, etc.)

En el supuesto de asistencia sanitaria por lesiones producidas o enfermedad derivada o agravada por accidentes cubiertos por cualquier modalidad de seguro obligatorio o cuando el coste de la asistencia sanitaria prestada deba ser satisfecho legal o reglamentariamente por organismos públicos distintos de las mutualidades o por entidades privadas, Adeslas, sin perjuicio de cubrir en todo caso la

asistencia, podrá subrogarse en los derechos y acciones de los beneficiarios relativos al importe de los gastos derivados de dicha asistencia sanitaria, realizando a su cargo las gestiones necesarias para reintegrarse del coste de la misma. Los beneficiarios, por su parte, estarán obligados a facilitar a Adeslas los datos necesarios para ello.

Adeslas

adeslas.es

900 50 50 40 91 919 18 98

Cita Clínica Dental Adeslas

(pólizas con cobertura Dental)

900 22 99 22 91 955 19 00